


ffitgzRZ CHIFLEE < B

MAEFRIC DT

- 20225 (HH4AF)OR1BRED L BERTS B CIREE Y. BUHRIE. KRMERICECHDEREIMEE TERI ET,
B THREUDRGTEEME T, BAFHTY,

- AMIBRICITEERESATS ) T A, RIERBULRIFTRT,

A ICIE. EAMRILEF Y b - Ny FVEFESFENTHEUEEA.

- HREOFERSETHY . AREDEREZFER<ITIHBENTIVET,

- MEIO—RREESETHY . RROMARVEEZRIIT 2 DD TEITNEE A,

AN FBDARFESE - T+ )b - IRBICDWVT

- AN, BEEDOTHEICKDERES - Fv U ILICIE. EERRICH U TEHMBD30~100%DZEEEFHHE -
F vV ZEBRSETIEEET,

- BB OIRBFHHI D — RHAXIFBTEER - REH - FEREBORVBDICREY . ZEEN SUTDEIGZES |V
FEECSIEWNOBTCIEEE T, REOBEOAH TIBFETOEREEBHREHBEEIBTCIEETE T, MBI — RCORGRBF
FEATH>TCTERBATERIET,

N, FEREFBRZTHYUSIERY HREETZ2DDTIETSTVEBA. MEAI— RICEOSTRDBODMY . FiclE5|FE
WEEOEBINCSVEIT DT TELIES L,
MEAO—RA 30%  #EAO—RB 50%

BV ED TER

SHEBEOMUEWVICEALILUTR, ZURBER O [BIRHBE] REEZNTHHIR—LR=T (https://
shimizukogyo.co.jp) T D >rO—RUTELDSWMEEESE., ZIICEHINTWVD (&S] MO [FR] BEZ TS
HEERO L. EUKREICERALTZE L,

&0 {%?E
OO o
A BOFRITEIR F RSN DS ERRE, T8 DSUS TECHs: YU —RFHAKI0E, ZOMIFMAKIFBRESE
CTIEEFRY,
- FROREERRDCEH RIDEICK D REESHE UiBESE. ZORBORESTHDEEY (F3EES B TCIETET,
FEISRIF,. BROHFESETCIEEET, FlHd. BAERTOHFGSETIEEET .
FPOFI1I—9—  HREEDOLUHNIEE L TOVRVERE, ZOREX—H—DFIEEASECESET,
<10 RN RE R >
« AT VU RETF SUSGATE®  (4R—Y))
« AT VU ZAEREIGRIUHE R TOB NS SUSCAMEL (14°%—3)
- I7PSA K 2RESFAF AT VUAR) 21RR—Y)
CBMBEMERTYUR (SCS14) ®IFPSA K 28T H 21°—Y) !;Ils;
- BRISIRIERFLERS-3FE AR F (RTVURE) (22R—Y)
- IFPINTESR (RTVURERNERE) (22°_—Y)
F AT VUVRARZREIFI SV VI TSR (22R—Y) ®
F AT VUVRBBERT A by (27-28R—2) best choice for...
- BWEHRT Y UR (SCS14) HBERYR Ny T (27— FOO 10 FR SRS
REEIE

LtlE. UTFDOBEEFE—UDOERZEVNRETDTITERLIES L,

- AEARDEY D IEKEBNDUEd Zdr. FI2EFZNICTERT 2BEBICEDRTK. FRIFR

- FBRIFBICHIT DB ML [CRDFEPZTOMBRDOBIGICLDRTK. (FIFRE

c FROSEREREICSVTEELCFvET—Y 3V (CERT ZBEICEDRK. (FBAR

R ET TH SHIRALCHEX I ETES

- REMZES FUHBHOEICER ULGVWKBIC KW EUESE

CE=E(CERT BHB LOZOMDITRICKVELIIBE

- BEFROWE - BK - REM - EERO N CORERICIVEUES

- HHO iR - [H907] - [EUREAE] BEICEH LU TV RIEBESFOFRBEZETE T,
FIe(HERESEEEBA BT TS KUOERIC KW EUITESE

- s COBEGEICKWEUES

- SHEGOERTCISERARICER UL TE UEFR EDIES

INDEX

IR B 7 IR T RLT0 MIO LY I MR B3 NETORILY T MR
WPEETORILY I METSH MECENBTI RILY T MR

BARQURY ThY—)LAIRII L0 BARURITEILY 7 MR
WKLEFHLII 2Ly TMEIR

Hheoad
=3

37 ~ 56

PO NI Nl W > 2 3t 515 SUSGATE® MDY ILR XIS — MR BSHIZL—MEGI
WSHOU—MEIH BXSILY—MESH BARUXTILY—MES
WE7HXIIVY— MR BKEXAZALETR

57 ~ 66

/\“9754# WREFRER/NI TS5 Flow Control BEVI—FvvIHXNITS(H BNITSAF

9~10

67 ~72

B BEARURXY Ty —ILAHR BARURAYILY— MR
WRERFEL/NS T51FFlow Control BNITSAF

M ~12

BT Y UZARHAEIHHTFIUEAI2SUSCAMEL - IR AEIIRTU R TUR N2 F v XL
EB103NXHIFZUE NS WMBT103NX-OVJHIFTUENE WY 7 —9—h—)UENE
WA FERA I PK2+F v X)U50  BSEM-NFETRIUBNZ
WHNGIERESE L —— 2T F v X)) ATV UM FXUENE Wi ETUENGE
BZERIVRNATEVRS— BRAIVRINAT

MRSV R)SA FR2O467KE 472 BENRI BIHTREUEMASAT/NY RIL

13~18

73 ~ 84

BI7S5Ah 22RETF BESMRMERATVUASCSIHRITSA M 2RETH
WRGRIEMIERS 3R ER A MI7TILIESSH

BT YVVRRRBRESHISV VI TSR WIS (EEHBARRER
BEBENN A RRESs BI7S1 N 2RESAH#ERT -7 1
BROZSH WRK: RK K KAZESHAR—ATY
WAEFHIERESIAIAFTIVITIP(FAOVEER) BFOVEERESHATZ IRy ~
WK BKAZRSIARR—RAIFPIZ BFOVEBRZEIAIZ ARy O
BEEAOKRAEIANA T Ly v—

)

#+

19 ~ 26

85~ 116

mER BTV UARBERT ANV BEMRIERT Y VA(SCS1A)RHEF T YT
WkE#ER BEEsR BERFBERRT VS BUN—RHIERS0

27 ~ 30

17 ~ 132

ZFDfth B2V 7%ItR BRTVUVRBQUAHS TSI TvyvT
WOSVIERTI TSI BRUAHTSVY-#2I5VY BZEBN)
WEETSVIVARIVN Yy~ -ART v s BEEFHES BFEEEES BT\VRL
BNLIUSyI—(F vy PRBNUVIBETIZY N BPEOvE BX—/Y—<F Supa-Maxi

31~ 36

133 ~ 136

BT EISHREERICDONT
Bt TIRICC TS aREREHT 2186(E. UTFOBREEUZTET,

- T =1RES---135,000/8 (FHBD8EELIA)
- BB FlEHRE|Y

MNBAIILER - RICKRZSOIcH. REGH. REABICKL > TRIEZEHIVHLZVHBICTREERZH LR

BHBENTINET,

WEEREERICDONT

BCOEBMIIR. FHR. g FHE. RRFICEHEMEZRET 2551, UTDREEMRZHURITET .

- B RES:---90,000/ A (FEHES8EF[ELIA)

- {EEEMEIRESE - 35,000/ N (FEHBEP8ERELIMN)
- BB8%&--11,0008 (1 A&rzh 1:8)

- REE--RE (BEEAZER)

- BB HladRE

- RS EREER<EERD20%

KABEM DVEZZOMUBERDDICDEFELTE. FIEBRMY SR TESET,
WX FEERDREERICONT
- BEEERORENBEN 51 1 BEBI CUERSEI. UTOREERESEURIFT,
- {RE&#-2,000// (17U hasfz4) 1088)

/Sy DY 4 X1200mm x800mm

~
—

5
J
>
e
T2




VI Y=LV ELTTO0 UWWA B 120) PEEXIOT O BILY T ~MEUFF

ASOT37 — SYFFE HIOT 43 R—3 BT U O SRPFE
. FOR WEO—R | sEEE
. - GER— [ WHIO— R | SEES e R | e
j: i Ap=! — E
om 75k ) 3% 10K Esa - 50 134,000 A 12
63,000 A 73,000 43 144,000 & L5
75 79,000 A 91,000 A 19 100 181,000 A 26
100 99,000 A 114,000 A 24 150 311,000 & 59
125 165,000 A 190,000 A 30 200 602,000 A 17
%50~ I
150 174,000 A 201,000 A 40 ) %50~150mmIZJWWA K 144, 200mmI(EPTC K O3DPEEICHIHLTWET,
200 258,000 A 297,000 A 61 AYQT 45 R WEF S (SRPZ)
FOR WA — é’%%ég
s W)
50 145,000 A
> ) Y e £ )
@ﬂﬁ L7 V7> ﬂ/ﬁ;@]#” 75 159,000 A 17
100 202,000 A 27
N - AN =
WMV 2L BRI 150 380,000 A 61

N e\/\/ | n n Ovatl D ﬂ Iy &2V s B FEBE 115 S JWWA K 144DPEBITHE LTV T

BESWNRIIEILY T ~MEUR

Hheag---47 2
TOE)LY T METIR UWWA B 120) _

faxas < <4
s

P
E
=]
xJ
I
T
7
t
U
v
7
~
T
7]
5
e
i3
£
=
x
i
T
7
t
U
P
7
~
T
1
7
/
v
7
~
1
7y
s
1
5t
H
7z
7
v
3
P

v
7
ly
T
JU
{nn
7))
I+
T
7
g
JU
7
O
J
W
W
A
B
1
2
8
/
I
7
hed
JU
VvV
7
I\
T
7))
#
J
W
W
A
B
1
2
8
4
3
7
>
b
hiZ
I
72
e
JU
vV
7
|\
T
%)}
7+

2 BRI — R =e
HYOT39 "= NS Sewom | o)
IN@ Bat 50 111,000 A 17
(mm sy Eﬁaﬁ/EF’aﬁ (kg 100 156,000 A 35
165,000 A 190,000 150 247,000 A 61
150 174,000 A 201,000 A 50 S SOMMIEAEARU TF LY —BE (1H03) COWELTNET.
200 258,000 A 297,000 A 72
250 396,000 A 456,000 A 117 R N R
300 529,000 A 609,000 A 167 VI NY=)LtREA T3 prrrEE—
350 846,000 A 973,000 C 250
400 1,210,000 A 1,400,000 C 330
450 2,050,000 B 2,360,000 B 584
500 2,070,000 B 2,390,000 B 632
%478 16K DBYETRETT,
R . SiERNES
12,000 A | 13000 A | 19000 A |12000 A | —  — | 29000 280 A
JaAVNETIEILY T MEY)F 75 | 14000 A | 19,000 A | 21,000 A |12000 A | 10000 A B | 29,000 280 A
HIOT 41 R—3 100 | 14000 A | 22,000 A | 22000 A |12000 A | 10000 A B | 29,000 280 A
_— TN=TISAV G | e 125 | 17,000 A | 29000 B | 29000 A |21000 B | — — | 29,000 280 A
(mm) 3 10K WD — 1 3 10K D — I 150 | 17,000 A 36,000 A 36,000 A |21000 A | 15000 A B | 38000 315 B
(3208 75K  AB/GR | N3 75K AB/EH
75(30) 71,000 . 71,000 . 15 200 | 17,000 A | 53000 A | 48000 A | 21000 A | 20000 A B | 46000 355 B
100 92,000 . 92,000 . " 250 | 18000 A | 84000 B | 57,000 A |29000 B | 28000 B S —
150 161,000 . 161,000 . a6 300 | 18000 A | 112,000 B | 71,000 A |29,000 B | 28000 B S —
200 245,000 B 245,000 B 55 30 | — I 84000 C ]53000 B I - .
250 385,000 B 385,000 B 81 400 | —— = __ 98,000 C ] 53000 B 0 o -
FEP wosvvvsaviE O oaTRTY 40 | — — | —— — |140000 € | —— — | — - — —
500 | — — | — — |140000 Cc | — — | — — S —
X%igﬁég&g?g%ﬁxg #350mmil EIFFCRTY,
FrySEIERTEL,

KREFELDBVRGBIFTNT, FCOR - RABETRF UHlsERE BT,
7—‘ SHI';\:&LEJIESBGYO X OMASICIFTHERESSENTBUFEA. ¥MHIO—REISETHY . RBOMARVEEZRII2DDTEITVFEA. ‘ SHINs\IliLEJ'I;gBGYO—z
[A] mEAE R AIBWE~23#% 28  [B] MEAER -21%2B™~8E [C] MEE%R -ZiT®sB~EL b



NR UKV T by —)LEUFRT I &)L 7O A EUELNFH SUSGATE®
NF0T51 XY

WWA B 122 Btz X —RIC L 7=
EXCEI Prﬂ ;;ﬁ:;sﬁyy——;vx 7 v L 2 oY)t

New Innovation ARE - BEECC R, RO M |

A TRl

X N > — ~ ~ D X X \) ’% ‘( A

B IL A ST RO T L5 1= 7 T i bT 7 R (fﬁﬁ ?
I L WALE . S[A] !

BOR | L 5 MHI—R| 0 o MED— K| SZEE [+ /DR MHI-K L v 9 E }: }: aé) 75 J: 2
mm) KR/ 66 Esa/asﬁ (kg) MEE  ER/ER i
106,000 B 122,000 124,000 C ?_;

75 130,000 B 150,000 B 25 124,000 C I SJL S LE o S
100 175,000 B 202,000 B 29 124,000 C EFEW‘T 2 %Eiﬁ Eﬁ . S
125 265,000 B 305,000 B 38 158,000 C ‘(ﬂ‘{{i\\/ PRI -4 Hj Eargé: . Eﬁﬁ*ﬁarg& S
150 303,000 B 349,000 B 49 158,000 C n N VEL SRR T
200 425,000 B 489,000 B 78 199,000 C X E@ﬁ %& Lv X 5.7 ) ﬁ 5

2T L AR - OS5
B SUS TECH

A
1
v
=
v
J
~
1
7y
it
]
Fiy
T
7
e
L
7
|
/
51
1
b
T
7
t
U
v
J
~
it
]
Ein
J
W
W
A
B
1
2
9
7
K
i
2
i
U
T
7
t
U
YV
7
~
7t
7]
F+

H507-53 R—3 SRFFE ®
g 7o MEI—R[ oo o l\#Vﬂ“@iﬁiﬁ HER T — R best choice for...
mm) R/ AR EEﬁ/EEﬁ kg) &  AB/GH P =T =]
IHAD10 I
265,000  C 305,000 158,000  C Xl BRI R R
150 303,000 C 349000 C 67 | 158000 C
200 425000  C 489,000  C 98 | 199,000 C
250 661,000 C 761,000  C 153 | 218000 C
300 840000  C 966,000  C 225 | 234000 @ C
350 | 1150000 C 1,330,000 C 330 | 265000 C
400 | 1630000 C 1,880,000 C 380 | 275000 C L7 s
450 | 2870000 C 3310000 C 685 | 328000 C B R
v T X mS : °
500 | 2900000 @ C 3340000  C 735 | 328000 @ C . S —— e S
(mm) SCS 138 FeR9/7508 SCS 138 EEﬁ/EF‘aﬁ (Kg
75 243,000 B 292,000
100 327,000 B 393,000 B 35
— 150 572,000 B 687,000 B 65
HIOT 55 R— SRKFE
FOR WEO—R | 3EEE
(mm) il 10K KR/ G (kg) o X
75 124,000 A 30 W/\> ~)UEET
FOR 2% 75K  #O—R | 3@ 10K WEAO—R | s=ES
100 152,000 A 40 SCS138  xBI/BE | SCS13M EF‘aﬁ/EEﬁ (kg)
150 250,000 A 65 75 281,000 B 330,000
200 <62 00D A =5 100 365,000 B 431,000 B 36
250 529,000 C 140 150 623,000 B 738,000 B 68
=100 (o 080 - 215 200 873,000 B 1,033,000 B 98

¥ 47 16K HRIFIJRETT

KREFELDBVRGBIFTNT, FCOR - RABETRF Vs ERE B T,
3—‘ SHIMIZUKOGYO o (ififs(cis MBAIASENTH I F A, HI— REBETH Y. REOWHROERZRIT 5 B0 TECSVF A, ‘Sleg:iglggsevo—4
[A] mEAE R AIBWE~23#% 28  [B] MEAER -21%2B™~8E [C] MBE%R -ZiTksB~EL L



Z
>
>
L
2
X
9
L
|
~
T
7J
F

5

TS VIUVARAY )L — MR

HY0O7-59 R—=

HAEGH PR | FR A0 ] e

GX #4855 121X G-Link - P-Link. NS E fE%121% N-Link.

Q

K a5 3E (BP9 2 2 & T, BRI =

ELOxIELO

BLOXELD WwEHI—Rr sEHES
3% 10K 1B9/558 (kg)
75 134,000 A 37
100 164,000 A 45
150 260,000 A 84
200 374,000 A 117
250 568,000 A 174
300 726,000 A 244

BLOx”

BLOXTSVY

21 7.5K / 3% 10K
134,000
164,000

KREFELDBVRGBIFTNT, FCOR - RABETRF UHlsERE BT,

SINCE 1933

‘ SHIMIZU KOGYO  xC ffifIC[FEBRESEN TSI F A, MBI —RESETHY . BROWBROEEZFTT2DDTFISVE A
[A] #HIB% - BIHEE~2F%28E [B] MHIER - SF %284 ~8E/™

[C] MEAE R = T#% 8B

D L £
>
wHO—k  szEE
rR/EE (ke
A 37
A 46

BLOXEEERZO

BLOXEBEEESZO

MAI—F SEZEE

75
100
150
200
250
300

27& 7.5K
147,000

R/ GRE (kg)

MANFUVT AL

XF v BEICHAE,. MEECENZZATYUARZ
FRULTWVED,

MAE - HRQUIVICHMURARAGEE DTS4 ~ (CACA1T) =&

BEALTWETD,

‘ SHIMIZU KOGYO

SINCE 1933

Z
=
v
Y
2
X
5

19—
<

PEHF7T—



SHIZ'L— hEAYIFH XY )Y — MEYIF UWWA B 122)

AHe0O761 =3I SHJFE Hhead---65R—y . 2
——— B e (SR BRRC SHIR
WERH BN DLEDE T WAT v L A v v FAERA | S |y " e — R MO — N | sZEE
MR UVT AL 2f& 7.5K 37 10K
e o e B9/ 568 1B9/488
E= MY - = BE
218 7.5K 1B/ 56 (kg) 50 86,000 A 99,000 C 16
50 76.000 A 16 75 104,000 A 120,000 B 26
75 95.000 A 26 100 124,000 A 143,000 B 35
100 125,000 A 35 150 197,000 A 227,000 B 61
150 206,000 A 61 200 275,000 A 317,000 B 88
200 310,000 A 88 250 428,000 A 493,000 C 131
250 450,000 A 131 300 575,000 A 662,000 C 180 FI[</
300 557,000 A 180 350 954,000 C 1,100,000 C 324 X
%318 10KDRUFAIRET T, (10%H1E) 400 1,340,000 C 1,550,000 C 480 7
¥%F v FEICHAE, WEECENZZAT Y UARZRALTVWETD, =
SR - DUV ZFAREDSA ~ (CACAT1) ERALTOET, 450 1,830,000 € 2,110,000 c 655 )73
500 2,430,000 C 2,800,000 C 775 %
%458 16K, 51 20K(E CRBRRBEVET. £

. - HAECREDBLRT Y UARERALTLET, (50~300mmDa)
SHO L — MNEAY)FR HEHABCRA DTS MR 19T o
Ho0O7 63 "=
AT U T AN HRUEXXT)ILY— YR UWWA B 122)

21 7.5K EAO— R SEES
(mm) WEHEEE A/ (kg) 21 75K  #ERO—R 3% 10K #Eo—R | szEE
350 947,000 C 350 WNEARE  AR/ER | NERERE  ER/AH
400 1,330,000 C 510 50 138,000 C 159,000 C 22
450 1,820,000 C 670 75 159,000 C 183,000 C 35
500 2,410,000 C 820 100 212,000 C 244,000 C 45
Bl BB C S (1% 150 356,000 c 412,000 c &
200 534,000 C 615,000 C 110
250 803,000 C 924,000 C 150
300 1,010,000 C 1,170,000 C 210

XA IE CREEVE T,

R L PRI )T — MR UWWA B 131)

ANy —NMEIFAZT T3y

S
H
J\\
7
1
b
i
T
%)}
7+
/
S
H\
7
1
b
T
7))
2
/
X
5
JU
7
~
T
%)}
7+
H
i)
7
>
3
>

%
9
U
|
~
£
)
Al
J
W
W
A
B
1
2
2
/
4
1
=y
X
9
U
|
~
jun
)]
Al
]
W
W
A
B
1
2
2
4
ES
7
f
N
9
U
|
~
Tt
7]
1‘1’\
]
W
w
A
B
1
3
1
/

218 7.5K wER T — R
PE R 728/ 4568
600 5,700,000 C 1400 1875
N RIVER | SREEEREst | BucampuEst | s\ VLS (FCR) 700 st c 190072046
o EED—R om  READ—R ou  READ—R ou  READ—R gm  EBO—R i MEAT—R 800 11,310,000 C 2700 2311
] ] ] ] ] ] X
e Lo | MmE | mEs Do s o .| mEm U | nEm NE L. 500 15 850,000 c 2800 2568
50 | 12,000 A 13,000 A 19,000 A | 12,000 A ——  — | 29,000 280 A
75 | 14000 A | 19,000 A | 21,000 A |12000 A | 10,000 A B | 29,000 280 A
100 | 14,000 A | 22,000 A | 22000 A | 12000 A | 10,000 A B | 29,000 280 A
150 | 17,000 A | 36000 A | 36000 A |21000 A |15000 A B | 38000 315 B . -
200 | 17,000 A | 53000 A | 48000 A | 21,000 A | 20000 A B | 46000 355 B KX ZH)UE)FH
250 | 18,000 A | 84,000 A | 57000 A |29000 B |28000 B B — —
300 | 18,000 A 112000 A | 71,000 A | 29,000 B | 28000 B B - — IO 218 75K  #EAO—R| 3% 10K #EID—R|[3ZHEE
0 | — — | —  — | sa000 < [ o _ (mm) WENRRE  JBR/AR | NEMGRE  KR/ER | (k)
400 N — | ogo00 C -~ - -~ 100 180,000 C 198,000 C 52 530
450 - ey - - - 150 275,000 E 303,000 E 95 660
500 B ~ w0000 c B B B 200 402,000 443,000 138 770
MACREFCTEADERSE. 8 %A ILy— MEFH %350mmBL EIFFCRTT, #SHTU— MEALTIRIE ¥SHT'U— MEALTIRIE
FAEBHIEDIEH ATV AR UWWAB 122) D+ SHLTWEE Ao SHRLTWEE Ao
FvyPEIEHTEL, L TWET,

MFELDRBRVERBEITRT, FCOR - ANEIRF VREEMAEERREBRUFT,
7—‘ SHIMIZUKOGYO o niffifsic s HBEESENTE S A, *MI— KESETHY . RROMERVERERIET 300 THIINEEA, ‘ S""Qf.ﬁﬁlﬁsosGY°—8
(Al HER HBLH~S T 2B  (B] MUER- T BB~8Bm  [C] WB% S HesEmELL L



mEREE/INY 7= 4 F7 Flow Control LI —F v NI TSAF

hvad---67 R—J SBN-CF& Hhead---69 R—J SBNFE
< L K ﬂ:/jl 'le§0~ g V) WO R | sEEE
PR T 2M 7.5K e | T

J F:F - 1 0 ZQ) 100 850,000 C 45

N Fﬂﬁ pa G\— jb j— 150 870,000 @ 60

200 950,000 C 110

Tyl or— g v % j{l:l]ﬁj‘ljj DAYARD) 250 1,190,000 C 130
JN 300 1,400,000 C 160 JN
£ D e Ve 1= ST L 4

) - J: Ne=gll =R ;ﬂ —%'?ﬁ 753 —J‘ b= ‘j— 350 1,840,000 @ 200
% ;f‘)L 19 @$I\‘ o‘- Zﬁ) {jlbi (21481 B =54 H Hb ‘( 400 2,260,000 C 255 %
A 450 2,710,000 C 305 2
Sai 500 3,010,000 C 410 £

600 3,630,000 C 540
- 700 4,580,000 C 745 N
% %3fE 10KBHEYEDJBET T, (10%I1E) Vi
g +
N +
5 W
2 7
Z =
X N
j; TRERAEF/\NY TS5+ 5 Flow Control g
l 5
[} A
w #
C 7
N
0 5
A 5
t 5
[ " — 4 1
° NS T=A4F7F(UWWA B 138) %
Hheag--71 R=Y SBNFE W
—BDINT TS A £ w
B
[FOR MEAD—R | EE8E 1

2% 7.5K

[FOE — M- | sEEs Fehdigd || (el 8
(mm) : +RY/ 1578 (kg) 100 1,250,000 C 55 =

100 1,340,000 C 55 150 1,270,000 C 65

150 1,380,000 C 70 200 1,380,000 C 115

200 1,500,000 C 120 250 1,630,000 C 135

250 1,760,000 C 140 300 1,870,000 C 165

300 2,120,000 C 175 350 2,340,000 C 215

350 2,590,000 C 225 400 2,820,000 C 265

400 2,880,000 C 275 450 3,270,000 C 315

450 3,480,000 C 330 500 3,620,000 C 405

500 3,820,000 C 435 600 4,260,000 C 535

600 4,520,000 C 590 700 5,500,000 C 760

700 5,750,000 C 840 800 6,800,000 C 1040

800 7,410,000 C 1140 900 8,150,000 C 1330

900 9,100,000 C 1460 1000 10,320,000 C 1730

%3fE 10KBHEMETJEET T, (10%IIH)
1000 CRDUCIEET < Ll %100mm. 150mrﬁnb[;%,%1%ﬁm.§';ﬁm
%378 10KBIUETIAETT. (10%18)
MFELDRBRVERBEITRT, FCOR - ANEIRF VREEMAEERREBRUFT, 10

9—‘ sm».s\lligggsevo KTDMBICEHBERESENTB Y EBA, XMBAI—RESZTHY ., BROMPIRUEEZRITT2HDTEFISVEE A, ‘ SH"g:iglgsosﬁYO
[A] WMEIE%--BIEHE~21% 28 [B] MABE% 2114 208M~8BE [C]l MHER -H3%sBmEL £



BT 70 F 2 T—9—DEBREH

BENF O PR E R
BT 72—
Hr L WEE)S

+ EREZE — B LT —)UA VD VR DI HBRPHE D T
j<\(L} 'T’Eb -Z\-\g_o

-IBEU= v b, I\)IJGEQE WIS VR{ECOIRET I,

- RBEBE CHEY ML 75— LR EDIREESENTIEET T,
BREERHKFRIPOSZIZAEL U, I —ZFILEDST TIL—)Uigis
/17J<(;otéESZB§7J‘“ /@b?jo

- BEE2MRE T MULIE. E—YERE. EfFDHzEE.
FHREZREICITAET. (AT 3Y)

- [ZR~Z2EAMI] FTERER. [2ETI] K=
O ZREER N OJREC T, (4T 3Y)

— 5 ED

(TR,

—FL

jCL il AR e

NRUY T b —)LEUF

ARUCIXX Y IV — MEUFF

BRI /INY 7= 4F Flow Control

) ‘

4 i)
e 8
= &
v ’
= = Q
7z u;mi BFRIAT | GRS A T ‘iﬂﬁﬂ nw{i BFRIAT | ERTA T | w8 éﬁ WUR| BFRIATF | WERIA L) n;mi BIRIAT | RIS | 08 o 9
S (mm) 2%& 7.5K 2%& 7.5K (kg) (mm) 21& 7.5K 21& 7.5K 1-R (k§ (mm) 278 7.5K 278 7.5K (mm) 21& 7.5K 2%& 7.5K 1-R i; 5
o 2,120,000 1,630,000 C 80 2,130,000 1,640,000 C 60 100 3,640,000 2,890,000 C 8 100 3,340,000 2,590,000 c 8 7
& 75 2,180,000 1,670,000 C 90 75 2,280,000 1,680,000 c 85 150 3,700,000 2,940,000 C 100 150 3,360,000 2,620,000 c 100 T
. 100 2,220,000 1,730,000 C 9 100 2,370,000 1,740,000 C 100 200 3,820,000 3,060,000 C 150 200 3,480,000 2,730,000 C 150 1
O
A 125 2,810,000 2,010,000 C 118 125 2,940,000 2,110,000 C 150 250 4,090,000 3,330,000 C 170 250 3,740,000 2,980,000 c 170 w
C 150 2,890,000 2,070,000 C 143 150 3,030,000 2,190,000 c 185 300 4,420,000 3,660,000 C 205 300 3,980,000 3,220,000 C 200 ¢
T 200 3,100,000 2,300,000 C 188 200 3,250,000 2,400,000 C 250 350 4,970,000 4,130,000 C 260 350 4,510,000 3,670,000 C 245 0
1 250 3,400,000 2,600,000 C 286 250 3,740,000 2,890,000 C 350 400 5,630,000 4,690,000 C 310 400 5,320,000 4,370,000 C 295 r
7 300 3,820,000 3,020,000 C 361 300 4,140,000 3,280,000 C 425 450 6,300,000 5,250,000 C 365 450 5,860,000 4,790,000 C 345 9
Ia 350 4,890,000 3,290,000 C 549 350 5,030,000 3,630,000 C 535 500 6,730,000 5,620,000 C 49 500 6,270,000 5,160,000 C 460 %
o 400 5,780,000 4,180,000 C 589 400 6,190,000 4,540,000 c 710 600 8,050,000 6,640,000 C 665 600 7,500,000 6,080,000 C 610 4
7 450 6,990,000 5,360,000 C 906 450 7,160,000 5,500,000 C 980 700 9,470,000 7,920,000 C 995 700 8,910,000 7,340,000 c 910 5
E 500 7,080,000 5,470,000 C 956 500 7,660,000 6,040,000 Cc 1210 800| 11,490,000 9,550,000 C 1240  800| 10,580,000 8,640,000 C 1140 X
7 %318 10KEAETRETT. (10%I05) %31 10KOIETHTT, 900| 13,570,000 11,360,000 C 1690  900| 12,450,000 10,220,000 C 1560 %
f 1,000 16,390,000 13,710,000 C 2070 1,000| 15,010,000 12,340,000 Cc 1910 %
Ed %378 10KORUFTRETT . (10%I05) %318 10KBRUFTRETT. (10%I08) £
z N <, -
> Eﬁ?‘t?%?"z‘?"y 3 8
7 OZRftR (1 Y N\N—=IHHT 1) b=y
. =0 X - N %
BCaHiee i RIAT (W) 73y 7
- BB AERR (PROFIBUS %) Y
- FERiHIE IR 7
AT 3 Y ORI, B CRERNE T, LIV UFREK (Y o0) 266,000 t)w‘/i—rﬂa*ﬂ% (//7 0) 127,000
EFRIAT - (RS A THEA TV 3 BEREEEA 1750007 (FE5sHE) T >/> 3 X =T HHER 266,000 R >> 8 X =TS L2000
RFYyax—s R/IZHE | 301,000

HRROBLORRET T, FCDR - ANBTAF Vg ERE Y FT,
N ‘SH";\:@LEJII;EBGYO 5 T O EEERHESFNTH Y T A, #HMO— RESETHY . REOMBRUERERIET 350 TRV A, ‘SH"g:igll;gstoim
(Al M9EZ - HBUE~BEE28N (8] WEER-SHEIBN~0EY  (Cl MEER -SHEsBHL -



AT VU ARF ANV FEUBNE SUSCAMEL

L/N—3(75mm X 100L

RO FIUBNER T v XL

heag---73 R—y SFA-SFE
A
GOOD 7
DESIGN L
&0 BERFMT ZETERAN 2BHR—ILIvIft é
= MPAO—r | B2 i
a8 £9K 1268/ (kg) @
=1 75 107,000 A 12 250 233,000 ,‘@C
HES AT 75 140,000 A 14 250 266,000 o
BRETFAT (O T UN—R=IL 3w If1) 75 234,000 A 16 260 360,000 ;E
LBHR—ILI v It 75 174,000 A 13 250 300,000 f
%
S
U
S
C
A
M
E
L

honag-75 R—Y SFAFE
#0 R Z5RZP T AT (R—)L DI 58) 257ER0
= FEOR WEAO— R

S o) 7.5K iyl "

&[] 75 106,000 A 14 250 i

B AT 75 134,000 A 16 250 %iﬂ%

SEEIAM (R—IL T w I #) 75 210,000 A 17 250 %ﬂ%

PRI AT R—ILT W I 5) 75 232,000 A 18 260 =

2RO 100 273,000 B 26 280 N

I3

+

Y

i

SENEA Y3 :

H

W

IS

*

7

M2

3

DO ©) @ ® ® ]

= i 4% MERD— R

ORTFT VU ABKIRER (RIERFLER) X7V U AER 12,000 A
QR TV L RAEKIR=E (BfERLER) FCD &5 11,000 A
BORFVUAEOEN - FT— 7,000 A
@RFEZEIAR—IV T v IROVT /N — #F v 4 )LFCOR) D 4,000 A
G FARREH/N— 19,000 A
OEZREE I (FEHNR—ILI Y IHA) 28,000 B

HKRERR S TIOENARD IR U TNVE T,

13 HREROBRVERETAT, FCOH - BTV EIEpHERE 5UF T,
—‘ SHIMIZU KOGYO H OB HERASENTH IS EA. MBI~ RESETH Y, RBOMBRUEFERIIT 560 TEISVE A ‘ sHimiZUKOGYO 14
[A] MEER- MEYE~ %280  [B] MMER -HI42EH~68H  (C] MEER-HHEsEmI L



B103NXith FTUENAE (JWWA B 103) D 7 —Y —I—JLiEXNFE UWWA B 135)

—3—Q—8

Ahvad-77 R=J SFJFE Head--79 = SFBJE
b
H
HUR - WEO—F |szHg & &
(mm) EE%/ES% kg mm) 5
| 125,000 W
mgmwm O875vY mmw MBI 7> L R SR bm-as-gn, W
5 B
1 1
0 2
S %0 it 2T w0 by
X F+
fh e e = . . *
T UL . A e = FAYN T S UEEK 2+ X )U50 I
= (mm) B/ ER - = g
zﬁ g0 75 140,000 A 20 330 H90O7-81 R—Y SFATE ﬁﬂ
5 g0 I5UI10K 75 152,000 A 19 330 ;E
W s Fft 75 142,000 A 21 350 = FOE ” WET— R | seEs 135
\/Ay SRESFT 75 256,000 A 23 330 = (mm) ' B/ 55 g%
B 2R AT 75V I10K 75 282,000 A 22 330 2EER 7Y LABICT BT & \ =1 ) | 50 | 10?,000 A | 13 260 p
1 W] 100 291,000 A 37 395 TMAMED', RS ZEIC/N— MOENIEE LT TRADKIF. BKEICTERELIZE 0, >I§
0 — " _ _ _ _ ROvIFw bhZEREBAITDZE )
3 ¥OTITSVY - 7E - FECHAME. MBELCENRAT Y UVIARERALTVET, (75mmDd) TR EZLMN L L 5
2 *BO, ROREER. ZNLUNORREERELR T, THRYUET (75mm DH) 0

B10O3NX-O T FEOENE SEM-NFE#ERIUBNAE
HeaT" 77 R=T

B S
8 7
U MEO—F |szEBS

5B 7.5K .

l%l & B (mm) B/ GRS N
X e Y 4
, st RORZEKUF 100 282,000 B 27 278 i
5 2RO 100 273,000 A 41 315 :F‘c
% %2023FAERTFESR ,Iﬁ
= g0 £
B =
X FUR X
% B % (mm) 2|
252 WO 1R

g0 75 %

B TJ352I10K 75 A 20 400 E"\E

BT 75 CHRABVET A 22 400 SEWEfEREss N L —— T F v X)L b
BT 7 A .83 — >
RS 5 24 400 9083 2 3
2RZTEFT TTVI10K 75 A 23 400 %

xuﬁjj VI RBE - 7 F oy TICHAE. MEECENZAT YUV ARERALTVET, - i

I]}O{I 75K MEAD— R SZE8S X

(mm) Esﬁ/ESﬁ kg) W

JENEIERFEREES 234,000
Ay—IR—R(FT3Y) = 9,000 — —
30 B9 )LEEH 75 50,000 B —
P Kt— JR—f SN DB DEE £ CHLEDS S CRAENET .
MFELDRBRVERBEITRT, FCOR - ANEIRF VREEMAEERREBRUFT,
SHIMIZUKOGYO____ 16

15 ‘snnrgﬁgggjvo X DI FHIRIESEN TR A, X I— RFBETHY, WROMEROERERIT 200 THTEVE A, ‘ MIZU KO
(A] M Z--EIEHR~ 2028 (B] MEER -I®2EM~6EN [C] MABR - ZHusBmLLE



A& FTUBENAE

G22IV RINA TEIRI—

5 < EOE 7.5K WER | BZEE HYE (mm) SRR EICKD U4 —9—/\ VU —EBR—ADE | > MTHEOHNERIC KD [EEHHIT . 2D
oo =~ 1 e
. —r i) | Aoz A= | ) CEoomm [REETH) MEVRUIINSC T, BICNHREEHORI Y R/ FTEHEOWEEBEET. N
e HEES0 )| 75 | 584000 B | 113 850 SEBIET Bt C OAEHRERAD [P REEEE] NSRBI RS PHEELE U,
SBC-2f£ FTER/BlIFA/80 75 635,000 B 138 700
RSC-37E ClgEszt/F 1=/ 80 75 700,000 B 117 850
RSBC-3f OEsT/FTEIZ/8IF /80 75 801,000 B 142 700
RSCW-6F£ mERzC/4TEZ/ WO | 100 966,000 B 135 800 -
RSBCW-67F  [EEzl/F]EI/8lFH/ RO | 100 1,090,000 B 162 600 =
TSRS, FCOMNERARER T, Z\
s REGL A1 200mmseDiiitg & £9, GL1200mmI EDBEIEBEEWNETD, >
d
2 ™ A
) o 2
[ w’ % 70
] ] £
2 >
T 2
2, g
L |
A /
% B 2
o g
% | 1 Z(mm) FRY— ﬁ
3 : 700 79,000 A
X =" = 5ILHR 2 ' 5
i O : ' Sl 800 79,000 A P
=7 ' =~ O 1 XSEHRE5ATT .
- @)
TIE/E0 STRIZ/BlE /80 BERst/4T IR/ RO EER=/FTEIZ B/ RO I RINA TS
EES/ATER /S0 DER/ATEIR/ERA/E0

Hh ETOENAE

- 700 55,000
o % FOR 7.5K W | SEER HE (mm) SIETR 800 55,000 A
(mm) FCH& d—Rr | (g GL=1200mm L 700 20,000 A
iE SCH ?:T@Uft/im 75 339,000 B 120 850 EAR 800 20,000 A Z‘
/Eﬁﬁ SBCE FIEI/ 8l /80 75 440,000 B 140 700 %021 FITHRE5ATY . ﬁ
W RSCHE Ol#ErzTC/ TR0/ 80 75 404,000 B 130 850 SLLisE - J¥
® RSBCHE D&/ IE/BIF /80| 75 509,000 B 150 700
WPSOCH FTEF/WO | 100 | 594,000 B | 150 800 I R)NA TTRE2046KkE 7477 X BENRI
WPSOBCHE FTEIEC/BIF/R0O | 100 731,000 B 180 600
WPRSOCF @ERst/$TAR/ RO | 100 | 667,000 B | 160 800 29 RINA THMEKEICAZ S |
WPRSOBCHE  [@lEnzt/4T4EI=0/8lF4/ RO | 100 812,000 B 200 600 CEIEDRI Y R4 FIC 2046 KIS 72 2 BENRI BB T2 &

I TEERERIE. FCORNEMAZERRTI
R PEGL HY1200mmizDffitg &7a ) & 9. GL1200mmbl EDBE(F TREENE T,

i

T, DVYyFTHRAKEE UTTHRVRETET,
- BifREE. IHFNCO VY v FIROTERIFICRE T,

ﬂ@éés@D n 54 O&Y A2 P B0~ I
il EAKX | EIHX65A | 55000 A

EELAEN\ —oZzmom WNUNN EREsONTA

]
——y—y SN 4 AN ~ N
i T by RTORAASFT/\ >/ RJU :
) i e | ;
* m : ==k 13 A2 " SEES ﬁ?
== Y z = | | T £
=il S I . (mm) Az=lbas =S kg) {)
| = - —tra—| )
?@ 2 | @)L %_O 2 +v v KA 800 13,000 A | 3 S
. NS S2%4 N Xy F, BB b\baﬁour_r_[ﬁa v
$TRIZ/80 STRIZ/BlS /80 TRIZ/RO STRIZ/BA /RO
BEs/ATER/B0 BESATEX/ERM/S0 0 BE/O8/R0  BEs/sTER/ERG/R0

MIFELDRVRGEETNT, FCDR - AAEIRF VBREMNFERERUE T,
L‘ SHIMIZUKOGYO = ofiisicii BB SaN T FtA, *MHI— RASETHY., RBOMERUERERIET 200 THITVE A, ‘sun»g:iglzsosevo 18
(A] WEE% - NEHE~SH428H (8] MNSZ S0 88~  [C] MBER - HEsEmL L



AIx7AY

ETRKEIBEONTWVNS

B RIEIEK T RIVF—
ZDIX)F—%

ZTERA CAIREIB T A&
TNHOELZDINDEDHEGREEZELT

7k

e

A

BB %Z

FEKIRIVF—
DIEHAVET,

7\ H O\ N H DS SR A XHS

zERfEEY b‘%ﬁi?‘%iﬁ)’ﬁ’\

MEBZRARMEREESC tT\

~

RET 5T ETHREBZRRL.

ZHIRT BT &

RN INAERE—E

.ZK]E)EH /L,\Laé X\, #

HEd IFUR (mm) MIDAERE (mm)

I754 N 2FESH XTI 25 150~350

RASIRIERALERS-3FE 2RI+ 75 350~800

I?_I)l/?%“:’:uﬁ- (X?“/U_X*”Tﬁfﬁﬁ_ﬁ?) 100 700~1100
25V URBEEETRT SV v I TSR

5050 ([@RIRRERETH) 150 1100~1650

E?Eﬁ SR DAL SR ZE U 200 1500~2200

-
-

Hd

R

7T
=
—
XU
o=

ARI CAD
ERAREXEY 7 NI

|C K BRI T,
ERADRELGHREE T R—MLET,

RERBETNEFHOY A XH—EHA |

4/
~

X3

B LD ZESFHF
HEE i (mm) |« EHERU SHIHAER (mm)
50. R2 50~350
AR—X T D25 75.R3 75~350
100 100~350
75 350~600
100 600~1100
ZR—RIT7 D26
150 1100~2000
200 2000~3000
ANR—AI7== D21 75.R1 1/4 50~250
. 50. R2 50~600
SAF=wIITTF D/0PFE
75.R3 75~600
I7AMRw ~ DG10FE R3/4 50~250
R1 50~250
TIT7 ARy ~ D40
R2 50~350
I7ZARw 7O D43FE Rc2 50~400
NATLwyv— S15F R1 50~350

D

ZDMDERIFDIR \\
« oK. HEKESE D REHE
BEDBR., FrET7— a3 &G L. ERERE
- EEERICKABRENGEN LR, KIEGENZEIDALE
'EE%@NEL
ICK B A—2—DERFHAI - FB1EENZ AL
. %tﬂf KEICKVERDNEZE|CES T EZPRLE

Ui T, DAV TIT 2 T, I F—EFToTEVET,
YR OREZ T R—F L, BROFLOVEF—b - RAakz
BHEEEIICHIFLE T, BARICBHOADEILEE Y,

KREFELDBVRGBIFTNT, FCOR - RABETRF UHlsERE BT,

SINCE 1933

YouTube F+ %)V
KEEEICHITS
ZERADEEMICDNT
BALTVWET,
RIECHERE T

\/

[=] 5 =]
[EEaTE @ YouTube

L‘ SHIMIZUKOGYO - (ffifslc$HBBIESENTH U E A, HMBI— REBETHY . BROWEROERERET 550 TEENE A,
(Al MHEZ EIDHH~STH28H (8] WHER -HIRBM~SER  [Cl MMER S HesErLLE

gbgaé?ﬁﬁnﬁ?alﬁtj’f;t——

¥R UAHEZ ERDOKIF, #iik U+ X(CTER TN

BJWWA B137#i8m (EllaZz30)
RCAHTE I
FOR () BHERCYAX

13 R3/4
20 R1
25 R1 1/4

EHaUE

SHIMIZU KOGYO
SINCE 1933

%
2
Pan
3
It
%
&
%_)

O | NATCS S 2nHS

20



HYOT-85 R—=3

(SASFZ )

ERASHRAERALERS-3FE BRI (R T 2/

L R&)

NI 0T 87 R—3 SARFY
;-
&
o
i5
7
If
R
I PEPE :

Wi SZEE
J—Kr (kg

3% 10K OY7UN— hRbF0E

MEAO—RA  #HEAO—RB

13,20,25
S 111, 123, , 42,
ACABT 000 3,000 3,000 000
25 137,000 | 151,000 3,000 42,000
TSI : ’ ’ ’

¥13mm. 20mmaD TSV IFEF25mm THRIGOIEE T T o

TP ITILDZESHRT AHANRIGIE)

T 1AL
7 k) S TEUTAL " =
5 13, 20 25mm Rc1 907---89 R—3J Z
A 75mm Rc2 SAEF
~ 100mm Rc3
® 150mm Rch
&
j:"E wmE  sEms U ME  SEEES
= 275K | 3%10K | 4% 16K | S5EE20K | M, OV LN— rg. . IR 275K | 310K | 4%E 16K B, =
= J—r (kg . <mu3/8 (mm) | (kg)
2 13.20 25 160,000 | 176,000 | 192,000 A 8
Z, Suind 92,000 | 102,000 | 111,000 | 120,000 A 3 3,000 42,000 —
Z RURAB 25
2 .
4 25 HEK) 1 TEUSHER 190,000 | 209,000 | 228,000 A 8
2 S5oop | 119000 | 131,000 | 143,000 | 155000 A 8 3,000 42,000 S— = I
25
75 165,000 | 182,000 SCS14 % (Tee) = A 12 S 56,000 12,000 SWEMEZFTV LR 289,000 | 318,000 | 347,000 C 8
' ' CEATEV ' ' HEK) S TRV = E : s :
—wFIL:R1 SUS316 & e
100 2a7n | e 5 19 6T e KB UEDTS Y IREN DA AHEIZE100mmTT . ,:_:
X\
CRE N
150 650,000 | 715,000 B 46 S Bley 13,000 £
¥13mm. 20mmAO TS Y IFE(E25mMmM THRIRTIEE T T,  XEIBRA SRS OSFEREICHNETY .
25mm7 S VI G0mmTS VYY) (FCBREVETD.
B e . ‘ H907-91 R—3 SAG-SE £
B e A LA (SCST BT 754 K 7
S HIOT85 K=Y SAST %
7 a
> D?LU{I BZER =2
: T T e p—— :
E a 0\7\ - 158,000 | 174,000 | 190,000 | 206,000 3 . &
¢ AFE HEK) $ FEUSFR Z
1 o5 nl:Rc2 ;
4 D 204,000 | 225,000 | 245,000 | 266,000 8 f
! T39I 5
z PO W szEs - 7
z 75 286,000 | 315,000 | 458,000 | 515,000 12 ?moﬁ o7k | smiok | S8 (%@; i ine Sl >
= ’ WEAT—RA  #9E0— B . A
A 31— RB
'\
- o AR At 1 13:20.25 118,000 | 130,000 A 10 3,000 56,000 12,000
& RURAHE
PN
7o
= 150 1,130,000 | 1,250,000 46 - 144000 | 159000 | A 13 3,000 56,000 12,000
7 T39I

21

(1 4%, STEF20kgE BRI FT,
XAV I VG TRBEENED,
¥25mm7 S VI (50mmTSVY) (FIRERBEVETD,

MFELDBRVRBETNT, FCOR - WABE TR+ Vgt ERE B E T,
XDMSICIFBEBERESENTB I A, MMEFI—RESETH .

‘ SHIMIZU KOGYO
SINCE 1933

HEDMEAROEBZRET 2 DD TEITVEEA.
[A] MEAEZ - AIBEE~23#% 2B  [B] MBEZR -2T%2BH~8BE [C]l WHEZR T8 E/L L

HRENRRF ORI FOREAICHETT,

‘ SHIMIZU KOGYO

SINCE 1933

3
i Z
=
=R
72
=
I
A
T
>
%
A
%
/
T
7’
I
JU
7
=
=
i
A
7
>
%
A
&
\Z(
e
iz

22



-
2
-
7
&
2
b
=
Y
=
2
W
ﬁ
/
+
I
an
bS)
Jitn
i
=
2
)
7+

AN S REERERES (N T\ MIN) SAHIBER » 7 A UINIH

23

Hy07:-93 R—=3

TREE

HOR
(mm)

25 1E#E
25 O=NE

EipEss i

OEPE

125,000
138000 A
RIRZERIT

150,000

OFWE (DY hR7E)

163,000

BB OTETES (R%E)

H SEZEEE

180,000 C ‘ 194,000 C 11

H90O7:-95 R—3

75
100
150
200

278 7.5K

182,000 A
247,000 A
586,000 A
641,000 C

3% 10K

201,000
272,000
645,000
706,000

% 200mmIFEAMREN150mmEET, 75 IDH200mmTI

AH) HREHRIA S

AYOT-97 R=3

o

SHIMIZU KOGYO
SINCE 1933

FFOR PR

(mm) &l\/bj‘j_,:l—t
IES Y

25 X ZE5A ‘

MFELDBRVRBETNT, FCOR - WABE TR+ Vgt ERE B E T,

X DMASICIFHBERESENTBUFE A, ¥ —REFSETEH Y,

[A] mEAE %R BB HE~%

% 2B

[B] #EAE %216 2B R~ 8:8R

SCS13%&
7.5K

119,000

[C] mEgE %R - ZxkeBE~—LE

0 > >

fREA
T=*

A

202>0H
HEA O

56,000

23
26
62
64

SEES
(kg)

4

HEDMEAROEBZRET 2 DD TEITVEEA.

SURZE ’—T#(JWWAB 137)
N50799 XY

a7k B smio PR amiec B jfkg)g

13,20 RUIAHE 107,000 A 118,000 A 129,000 B 5
25 RUIAHE 107,000 A 118,000 A 129,000 A 5
13,20 75V 132,000 B e — o — 10
25 I3V 119,000 A 131,000 A 143,000 A 10
75 152,000 A 168,000 A 198,000 B 16
100 206,000 A 227,000 A — — 26
150 460,000 A 506,000 A — — 62
200 (A4150148) 516,000 C 568,000 C S — 64
200 1,080,000 C 1,190,000 C — — 120

¥ 13mm. 20mmIFAREENRB T,
%200mm (AEA150148E) (FEARMEEN150MmMEET. 757 IDH200mmERDRIEEHNR T,
#25mm. 75mmlE5fE 20Kb&ETIgEC I,

WERFE (SAGH)

PO HAER M,ﬁﬁ *%F‘E
C

25 RUIAHE 159,000 A 175,000
25 DoV 175,000 A 193,000 @ 20
¥ 13mm. 20mmiEZBEEVNE T,

O 21 7.5K MEAO— R
(mm) ANEH R SR R/ AR
75 342,000 C 65 450
100 418,000 C 80 520
150 677,000 C 145 600
2RFEF Sy
1ZAE avJUN—
gL g4
SUS3048L HNEA . ZEIAT :‘ﬁw,ﬁﬂ“ OvIUN—=94~F ,‘fW,HE“ fa b3/8 ‘fﬂ,ﬁﬂ“
I—R SCS13%& I—R SCS13% I—R SCS13% I—R
13~ 25FH A @1 22,000 A 22,000 A 25,000 A 12,000 B
13 ~ 25 F B (=2 56,000 B 22,000 A 25,000 A 12,000 B
75 H 155,000 B _— — —_— — 12,000 B
100 A S — S — — — 13,000 B
150 A _ — — R — 13,000 B
CE1 ARIGR.. TIPS A FORRESF. GBI LRS- 3y 2mze # Zmzem s (JWWA B 137)
(32 BRISGR.. ATV U RBERESRT S5 v I TSR, AR EERGFHUWWA B 137)

‘ SHIMIZU KOGYO
SINCE 1933

PAHIOEN (Nw— @ > =) PAHIBAR

70
-
—
XU
j-%r_

2w NS PXHS

24



[RIK-E7K - FAK-RRZKAZESFAR—X TV

s ACE AIR HF0T-107 =Y
y // | 51T 5 A EEOPES - Bk

#7\/\ ALT T7k -
R E R e RE L £

KEFFILEZESFA I A T v I T (4 OVEHER)

WXKEEER

B (kL)
HIOF 101 2 (mm)

BTV URE ZEIAS 50 (R2)

SEEE| 75K 10K #FH BZEE
kg) |XILFTZVIE (ke

125,000

SZEE B ERR U

RUAHE 16K (kg) (mm)

TS5V IFE 16K

120,000 150,000

VOAM) NHN ¢ I AN AHIEF-SHEX

R | 75K 10K A MM SEEE| __. oo W SEEE| D1 —9—)\ Vv 1o 5 (eS1000 iy Enng
- TLFISVIR a—R (kg | 277K 97w kg | muerTvav ISR A XA TT, %
X 50 478,000 A 17 909,000 c 17 29,000 i
75 536,000 A 19 1,020,000 c 18 29,000
100 563,000 A 20 1,070,000 C 20 29,000

XPQMREE 2T A XL TY,

VO (4

A OVERERZTERF T ANy ~
== n907-109 %=

i [ 5T ST nEH SZES NS WE ZZEBE|U7r—5—/\UN—
ERRU| RUAHE 10K 7 k (kg Rt 16K J7 R (ke) e Sy WKERER

e
=

NIHN = 2N AHI X - XA - X T

/
R
7K
B
7K
l5E!
=
=
+
A
~
|
A
T
7’

7 SN H MR

R2 458,000 A 15 871,000 c 15 29,000 seny | BURBH 10K | BUABH 16K | M8 SZER|O1—5—/\V3—
R3 511,000 c 15 971,000 c 15 29,000 DG10% D40 Ok (g | BEAFVIY
XBRMREF 2T A XA T,
R1 — 35,000 A 05 —
R2 — 67,000 A1 29,000

He07-103 R—3

¥ R3/4 & R1 DEERIREIFEILTY .

z= BTV UAE LIS D26t R3/4.R1 R2
= e . Wi szES| __ . W szER|vs—9—/\Uv—
XU jj//ﬂ/1OK :]_l\\\ (kg) 77//H/ 16K e (kg) B)SJJ:Z?O:JE\/
2k 75 1,430,000 A 25 1,430,000 C 25
100 2,590,000 C 45 2,590,000 C 2| n g EK - 2K FZE S £ + 1 O 4 Hbﬂ%ljz‘g e
150 3,200,000 C 106 3,200,000 C 106 ZR—ZTFP=— T7 25w >0
200 5,100,000 C 164 5,100,000 C 164 : : =
HIOT 111 R_R— D217 HIOT113 _R— D437 L
4 <
0 %
N R 14
A O7+105 — %gﬁ
W OVEER FEIATS D25 B2
B | 75K 10K 3R Ml sEEER| __ o e SZEE Rc2 57,000 A 05 2R
mm) | TLFISYIR a-r kg | 227 1K 7k e NI
50 299,000 A 6 509,000 C 9 29,000 ; ;\
75 316,000 A 8 538,000 C 1 29,000 lj ﬂj
100 342,000 A 9 582,000 C 12 29,000 =) ZATE— D2
HBEUMRER2Y A XU T B O tpERY =t (ZO]rOK) FHZEe A
CHEETIEE ZELTY, AT GVAVAYEIE . IO
- wmE  szZEE /
B . . o
D25 J—K (kg HF0OF 115 =Y S15f¢

WKECEH

=g [ S8 2 NEl =EE=E . 2 WME SEES|U4—9—/\UX— IS VIR 163.000 B 6
BEnRl | RURAHE 10K a—R (kg R UAHE 16K J—R (kg B5IEA TS 3> R 75mm ,

R2 299,000 A 4 509,000 c 7 { 29,000 RUAB 158.000 . ) R | muRsR a0k S, ﬁif
EHERU R11/4 ?
R3 316,000 c 4 538,000 c 7 29,000 % R1 | 321000 A B
*HSIMBEIE R A RB L TY, HISVIRIE 75K BTRETT.

¥ SCS14 8T w VIO (1A BIAHER) XEDTHRDHTT,
MIFELDRVRGEETNT, FCDR - ANEIRFVBREMNFERLERUET,
25 ‘ SHIMIZUKOGYO  xCffisicls BEBESFNTH F A, MBI~ REBETHY, HEOWERIERERET 5bOTEIENF A, ‘ sHimizukoayo 26
(Al M9EZ - HBUE~BEE28N (8] WEER-SHEIBN~0EY  (Cl MEER -SHEsBHL -



Y URERIER D A NV
AHYOT117 ~ 120 =Y

BEUN— 29489 (hv7) UN—R

O (mm)

FEUE(mm)
X @ (mm) LEGFERF/FERF | LEGFISRF/ FERF

2 XEE(mm)

% 75x100 126,000 A 126,000 A 75x100 177,000 A

2 75x150 178,000 A 178,000 A 15 75x150 229,000 A 17
s 2% 7.5K 75x200 188,000 A 188,000 A 17 2% 7.5K 75x200 239,000 A 19
ﬂg%: 100200 239,000 B 239,000 B 23 100200 290,000 B 25
i % 75mm X 150L (&, FEIS> ICESBBARIL N MRBLTLET, % 75mm x 150L [, FETS Y ICESRBARIL v MEELTUET.
> 75x200 216,000 A 216,000 A 15 75x200 267,000 A 17
> 100200 273,000 B 273,000 B 20 100200 324,000 B 22
- 75%200 L — — —

B 7200 SCS14% (TR ECERTEL _ B B

B

[

HIERO _FARGFIITICDWVT

MR L. D7 —9—N\YY—([CKD/VyFURBEHLEDR. LEGFY A FZFEELTVET,

JISRUIWWARRISICHEWT. 7.5KIERFIE-RFIEXIERFE-GFZ. 10K~20KIFRFE-GFEDEHEHET
fBAT ESNTNET,

(1) BAKEHRKEMRME AR (C (& MEREOEN SKBHECENRFE-GFEDEHFGHED
EFELVETNTVET,

2
7
>
Y
2
S
C
S
1

4
%
1M
1z
7t
b
2
~
v
5

R IKE A

HYO7 121 =Y

+

W

A
<
Vs
%
A
&l
=
55
e
o
A
|\
W
7
/
—F
7K
b}
A
8
155
e

SMEMERT >R (SCS14) BfERH A v
HI0g 117 =Y

=] Fi=
& FEOE(mm) e . &
£ X B (mm) EGFX($RF/ FERF By WSCS 145 £
75x200 322,000 B 17 O (mm)
75%200 365,000 ° - 75x200 373,000 A 19 416,000 A 17 485,000 B 19
100x200 462,000 B 20 ‘ . .
X200 434,000 o = 100x200 461,000 B 25 513,000 B 22 — -  —
76200 476,000 < WFCDE (BESUS316,5CS145)
.
W7 3> () O mm) | LEGFXSRF i 2%2HE| LEGFXGRF  #B 22HE| LEGFXGERF WM 22HE
- /TFERF I-R (kg /TERF J-R (kg /FERF I-R (kg
IR (R T)LIN— — 75x150 186,000 A 18 — - - -
SCS13% 75x200 193,000 A 20 214,000 A 17 237,000 B 20
FrurR 51000 100x250 262,000 B 30 287,000 B 26 319,000 C 30
SCS13& ' *UN—RE LHRBESAHE T, CRREVFT.

HFEROBOMRET AT, FCDR - WAETAF VRIBHAEEE B FT,
27 ‘ SHIMIZUKOGYO  xZofffislc s HEBIFZFNTHUE LA, HMIBTI— REBETHY, HROWBRVERERIT 20D TEIINF LA ‘snl»g:iglgievo 28
(Al B B ~ZE% 2Bl (B] WER %20l ~8BH  (C] WHER SEasBrblL L



#HEF JWWA B 126)

AYO7-123 ~128 R—=Y

L/ N—#1EF+ 50
HIOT 131 =Y

SDJ/SDTE

BEUN—K

29489 (hv7g) UN—R

S NIN BRBRN (0o @ >SSC) PwA

G
&
j_%\'_

L‘ SHIMIZUKOGYO - nffifs(cHEBRESENTE I E A, *MHII— RESETH Y. REOMERUESERIT 30 TE SN E A,

[A] MEAEZ - AIBEE~23#% 2B  [B] MBEZR -2T%2BH~8BE [C]l WHEZR T8 E/L L

i s 22l i s el
wommm | SOWGn  ome | scovmen o | s
LEGFXIERF LEGFXIERF LMEGFXIERF LHEGFXIERF
/ NERF / NERF / NERF / NERF
75%100 109,000 101,000 109,000 101,000 A 14
75%150 119,000 111,000 119,000 111,000 A 16
75%180 127,000 119,000 127,000 119,000 A 17
75%200 129,000 121,000 129,000 121,000 A 18
75%250 142,000 134,000 142,000 134,000 A 19
75%300 147,000 138,000 147,000 138,000 A 20
75%400 157,000 149,000 157,000 149,000 A 22
72;% 100x180 151,000 — 151,000 — A 25
100x%200 157,000 — 157,000 —_— A 26
100x250 178,000 — 178,000 — A 28
100x300 186,000 E— 186,000 —_— B 30
100x400 202,000 — 202,000 — B 32
150%280 451,000 — — E— A 49
150%300 451,000 — — — C 52
200x360 808,000 — — — C 94
75%x100 144,000 136,000 144,000 136,000 A 16
75%200 150,000 142,000 150,000 142,000 A 17
3@ 100x250 202,000 — 202,000 — A 24
150%300 521,000 E— —_— —_— C 51
200%x360 906,000 — — — C 91
#%75mm X 100LIFESABARIL by FAMIBLTVET,

75%100 164,000 — 164,000 — B 17
75%200 171,000 e 171,000 —_— B 18
100x250 230,000 — 230,000 — C 28

%75mm X 100LIFESABARIL by FAMBLTVET,

¥FXITFEUVSUSBALL (SCS138) AMEEHIIHLTUVET,

%55 20K (75mmx100L. 75mmx200L. 100mmx250L) HERAETIRETT,

%75mm X 100L(3%& 10K, 4#& 16K). 75mmXx180L. 75mmx250L, 100mm X 180LIFFHEEMRB T,
#150mm X 280LIFTEER Y THEE T LR E T,

2949 (hyg) UN—X
- SUSBALL ABSEIER! SUSBALL ABSHITEH
TOmImM | sCs13mses #ith SCS133551 2tk
LEGFXIERF LMEGFXIERF LMEGFXIERF LEEGFXIERF
/" NERF /" NERF / NERF / NERF
)@ 75(LE)
X 100("MH) 150,000 142,000 150,000 142,000

N < 150 (k)

MFELDBRVRBETNT, FCOR - WABE TR+ Vgt ERE B E T,

SINCE 1933

MER
J—R

SEEE

(kg)

18

W2iE 75K L /N—T

FOEmm) Sggffgﬁ;'{;ﬁ AOEEE | wm szEm
XEE(mm) d—F (kg
EEGFXIERF FEGFXIERF
/ NERF / NERF
75%x100 157,000 149,000 A 16
75%150 167,000 159,000 A 18
75%x180 175,000 167,000 A 19
75%200 177,000 169,000 A 20
75%x250 190,000 182,000 A 21
75%300 195,000 186,000 A 22
75%x400 205,000 197,000 A 24
72;%; 100x180 212,000 E— A 27
100x200 218,000 E— A 28
100x250 239,000 E— A 30
100x300 247,000 E— B 32
100x400 263,000 E— B 34
150%280 606,000 E— A 54
150%x300 606,000 E— C 57
200x360 963,000 e — C 99
75%x100 192,000 184,000 A 18
75%200 198,000 190,000 A 19
3f&E 100x250 263,000 —_— A 26
10K 150x%300 676,000 e B 56
200x360 1,070,000 — C 96
%75mmX 100LIEESHEIBARIL My MORBLTVETD,
75%100 212,000 — B 19
478 75%x200 219,000 E— B 20
16K 100x250 291,000 — C 30

27&
7.5K

%75mmX 100LISEGAEARIL My MOMBLTVETD,

- SUSBALL ABSHIEE
WORMM) | ooy 3mpmpp v
X EE(mm)
FMEGFXIERF EFMEGFXIERF
/ NERF / NERF
75(_LE)
X 100( M) 198,000 190,000
X 150(E™)

A

J—R

SEEE

(kg)

20

O (mm) LEmEGF/ WER EBS
XE[B(mm) THERF J—KF (kg
50x100 118,000 C 10
50x150 129,000 C 11
W3fE 10K ZEED/N—
O (mm) WE  sEBS
X EE(mm) J—r (kg
50x150 143,000 C 11
¥ _FEGF/ FERFAEDOH T,

¥50mmx100L (EFEZZ>VY). 50mmx150L
(FEE73>Y) FESAEARIL NS Y MOMBLT

WET,

HIEFD
FERGFIITICDOWNT

MEME L. D1 —9—/N\YX—IC&D /Sy UREBIE
DB, LEGFIA 7 ZEEULTVETD,
JISROUWWARRSICHWNT,

7.5KIFRFE-RFFEN [FRFFZ-GFFE.
10K~20KIFRFFE-GFFEDBHEDE T
FRTZEINTVETD,

(1) BAKE R KENERM = L ARES (C (S,
MEMEDEN SKENECENTRFE-GFEDEHFEHED
EFLLETNTVET,

BEUN—

‘ SHIMIZU KOGYO

SINCE 1933

e NIN BRBRME\COBTH— ST\ (00— © >SS0) Bwa

i
&
j_%\'_

30



A TR & (B11)

O WE SEEE @ B INAISAF HHE . 7.5K 10K
: J—F kg (mm) | J0EE _ J—R O PYIE PYIE e i
50 136,000 A 13 200 - — F4Ova—+ FqOva—p | NEREER NEHHE
75 172,000 A 26 240 87,000 C .- 75x75 105,000 — 88,000 -
100 266,000 B 36 290 96,000  C 100x100 161,000 S 145,000 S
51 OKDIRYETRETT ., (10%H05) o 7575 87,000 96,000 73,000 81,000
IIZI® N ooxa00 144,000 159,000 127,000 140,000

L ABEROAHF TSI Ty

BB S VIANLETY M- AT Y B

2
4

2

i

IF

5

/

A

T

>

L

3 W/ .5KH 1 0KH

b FoR|  RILbFvb 18 18D 737«7»1&/1@/\ u;tmi m)m\wr\wﬁ/@ AR 18 185

ti (mm) [ 5 & A% SUS304 | GFE <@k | (mm) A% SUS304 | GFFE LEF

pray

# 50 | M16x60 4 4,000 | 1,400 1,400 M16><60 4 4,000 | 1,400 1,500

% 75 | M16x70 4 4,400 | 1,700 1,500 75 | M16x70 8 8,800 | 1,700 1,600

% RURAHTSY 7.5K 10K FARLAH TSV vy 100 | M16x70 4 4,400 1,800 1,800 100 | M16x70 8 8,800 1,800 1,900

~ 50mm X Rc2 75mm X Rc2 R3 X Rc2

= 125 | M16x70 6 6,600 | 2,000 2,100 125 | M20x80 8 16,800 | 2,000 2,200

J . B s 7.5K 10K 35 5 16K W |szES 150 | M16x75 6 7,200 | 2,100 2,600 150 | M20x80 8 16,800 | 2,100 2,700

2 (mm) Lo SCS148 J—R SCS148 J-K | (kg

5\ 200 | M16x75 8 9,600 | 2,600 3,700 200 | M20x80 12 25,200 | 2,600 3,800

- S, 0 fe 19,999 . 21,000 ° 2 250 | M20x85 8 250 | M22x85 12 _
2 RURAH TS VY 75 Rc2 25,000 A 29,000 A 4 300 | M20x90 10 300 | M22x90 16 g
3 . 100 Rez 49,000 A . > 350 | M22x90 10 350 | M22x95 16 %
% R R3 Re2 o A 13,000 - L 400 | M22x95 12 400 | M24x100 16 >
g\ 450 | M24x100 12 450 | M24x110 20 B
i 500 | M24x100 12 CHRREVET 500 | M24x110 20 CREBEVET ?
5 600 | M24x110 16 600 | M30x110 24 g
1@ 700 | M30x120 16 700 | M30x110 24 ;/ﬁ
% 800 | M30x130 20 800 | M30x120 28 j“lr)
7 [OR -~ 900 | M30x130 20 900 | M30x120 28 N
g (mm) : > 1000 | M30x140 24 1000 | M36x140 28 7
= 10075 98,000 108,000 B 1 HBRICEURIL FOWEE - T XDRBIFSHCENEFTOT, RIRHEEREE TRAD_LOEA< ) N
£ 150x75 102,000 113,000 B 17 KIEOMR 250mm LLEDRIL kv Ik, AR w MEDW TR CBABENET, 7
Z ¥ RFEART v MaCRABONET, ;
J 200%75 106,000 117,000 B 22 HTRMALL, 71— —\UN—ICk B/ Sy FURUPBLLOR. GF BAEELTVET. /,
v N

XZOMORD TBREVFET,
XGFEART v by 75mmABARIL -y OB L TLEY,
100X 75[FMR)L MRDAIBIC FRLEE L,

e W pEEE
ARRERE J-k (kg
50 17,000 A 3
75 21,000 C 6
100 26,000 C 9

¥RUIAR TS 50miE. WA EMEEER - FCOREBRDET,

HFEROBOMRET AT, FCDR - WAETAF VRIBHAEEE B FT,
37 ‘ SHIMIZUKOGYO  xZofffislc s HEBIFZFNTHUE LA, HMIBTI— REBETHY, HROWBRVERERIT 20D TEIINF LA ‘Sths\lligllggsGYo 32
(Al B BIEHE~2 5% 2Bl (B] WHER -SE%BE~8EE  (C] WHER - ZTaeBrLLE



ESHRIEES NMLOU=wSY— (Fv v PEBNUVIBBIEIZ Y )

Hh90O7--133 R—=3

zoe

WEO—R | sET—odh sZEE S Shs (kg)
e e ) MLIUSwe— 102,000 B 3
SHE-00 1,650,000 C 02 , 04 90 = ; <
SHE-0 1,940,000 C 04 , 075 125 ) "?LJ\ 5 “;i_ﬁ iﬁaﬁﬁ;ﬁggﬁi : ; ;) = B _
SHE-1 2,390,000 C 075 , 15 210 .
SHE-2 3, 190,000 C 15 , 22 310
SBET S BRREEET
T3y
JNIL > PR hRS ] w R
BV UEER (Y Vo0) 266,000 t)wyifz %ff& (1/7 o) 127,000
RF s 3 X—IF{=H 266,000 RFVY aX—9BfE 127,000
RF VY 3 X—5 R/ L 301,000
i
o oy (AR SESPING:i7 oy T
?%}Jﬁﬂ%ﬁj—\ | ”'EH"JE vy T (ATER) Y31 VNBEA) vy T 7
= % 2T VRS $FEE Y
[ i
< e b O REE ®E (1 48) e
W\ R)VERFERES SUS304%  SS400& SCS8Y FC& | J—N 1
B eIV WEDI—R | NLTHAX wE SEES X
2 FCa w850 | B2 (mm) 25 45,000 22,000 28,000 13,000 B i
SKB-2 149,000 B 50-200 32 32 . 28 50,000 25,000 28,000 13,000 B 2
SKB-3 262,000 B 250,300 38 53 i HE: 32 56,000 35,000 34,000 17,000 B B
= M - 38 72,000 42,000 48,000 22,000 B 2
W \\ A\} )I/
WAL VESERS (BARSEH) 42 86,000 63,000 48,000 22,000 B L
_ . mas MBI [WIUAZ R SEEE 45 99,000 68,000 — 28,000 B b
= - FCa wR/EE | B (mm) 50 117,000 72,000 - 28,000 B 1
2 SHK-00 713,000 C 75~100 32 50 51 MR MO & 13 T >
A . 5 AmBLE AR &R D E T O TR ELENHELE T,
8 SHK-0 833,000 c 150~-300 32-46 80 #%SUS3168PRIO w X - SCS1 ABTF IS CIRABNE S - E
% SHK-1 956,000 C 300~400 38~50 110 ¥EAT 2NV TOF v v OB A50mmODBEF20mmFEN R RLBUET. /
E SORCRERT COBADES. BRABLOLOAT ¥ UARO Y REWFE BRI T, D
o SHK-2 1,350,000 C 400~600 50~60 175 £
B % vt (A - — . v
% HERPHISTHARLET, Frv7 (A% RMaA (BY WRNUEDHIR (BET) S
MIRED I VBRI ERE W 7R B G2 \ H— R /
T o 2 %Eéb\f_biﬁo 0w RE(mm) SUS304& 44Z200mmA WEEO— R Z
N NIVTOBE - 42 - W - BERSE RS 28 ~ 45 55,000 B )
e HHVE 200mm EHABBEETRERVET, iy
U 2

]
[m]

T\ )L

< DR GG
W=700mm

E ] sussoam SGPaY Lt <
76,000 B 32,000 B 4 9,

800 76,000 B 32,000 B 5

. 1000 76,000 B 32,000 A 5

& 1200 114,000 B 35,000 A 6

1500 114,000 B 35,000 A 7

1800 152,000 B 38,000 B 8

L 2000 152,000 B 38,000 B 8

[Ml HEREIE34MMTI . BiEE. 70— BER. ANU—F. A&, BERNY ISAFH. T VIVIANITSAF.

%50~200mm®D /L FITHIRLTWVET,

HNEREF TRABNE T,

HFEROBOMRET AT, FCDR - WAETAF VRIBHAEEE B FT,
33 ‘ SHIMIZUKOGYO  xZofffislc s HEBIFZFNTHUE LA, HMIBTI— REBETHY, HROWBRVERERIT 20D TEIINF LA ‘Sths\lligllggsGYo 34
(Al B BIEHE~2 5% 2Bl (B] WHER -SE%BE~8EE  (C] WHER - ZTaeBrLLE



2—/)N—<TF Supa-Maxi (BiEETF) e ML A X-SEBHFDTT NLT -2 OERE—E —
AHI0O7 135 R— B 7N ILEYRERE

FOR= — Bamr BZHHNT 2OEH 2OEH
(mm) MA 2/ 18 MLZIN-m) WL ML
7.5K 42
50 o M16X60(4) 5 . 13
s 7.5K M16X70(4) 53 .
10K M16X70(8) 75
75K M16X70(4) 70
100 10K M16X70(8) 100 v 20
ZRL—k 27y IRy BT AN 15 75K M16x70(6) 88 . e
10K M20%80(8) 125
FOE | ARL—K  #8 | TVRTpu T FOSE | ARL—F @ | TVRFvuT 150 zR S 1 19 30
(mm) (BE#@F)  J—R GG a—R (mm) (BE#F) IR (08) J—R T MIEX758) 70
200 ' 34
50 49,000 A 38,000 A 240,000 A 189,000 C 10K M20%80(12) 200 -
65 68,000 C 50,000 C 300 279,000 A 220,000 A 250 75K M2085(5) 175 4
10K M22%85(12) 250
80 68,000 A 51,000 A 350 766,000 C 589,000 C T M20%90(10) 210
300 ' 30 43
100 73,000 A 57,000 A 400 817,000 C 604,000 C 10K M22%90(16) 300
125 119,000 A 89,000 C 450 1,150,000 C — — 350 ZSKK ’\[\Qgigggg gg 35 50
150 126,000 A 89,000 C 500 1,380,000 C - — o0 7oK M22x95(12) 45 -
200 198,000 A 137,000 A 600 1,810,000 C S — 10K M24x100(16) 350 -
225 235,000 C 186,000 C 450 228 mgjil?&%)’ 2% 38
e — e 500 7.5K M24x100(12) 368 0 o4
O R, VF—a7 ik 10K M24x110(20) 525
50 - 65 67,000 C 7,000 A WALy — MR
50 - 80 69,000 C 9,000 A FOR — TN SZmEHNT ZORR 2OEH
65- 80 72,000 C 100 10,000 A (mm) M R/ 18 MLZ(N - m) WL N
80 - 100 82,000 A 150 13,000 A 50 ZSE M16X60(4) 60 15
. 100 - 125 101,000 A 200 18,000 A - 75K MI6X70() . 14 - .
| 100 - 150 117,000 A X7§§@a§ﬂa¢ju IF WEUWV\;A:E*%)% 10K M16x70(8) JT)
° JRERET MU TIF LU VEPWARR)ICIE.
a 125 - 150 119,000 A i = ) 100 ZSE mggggg 100 18 22 k
:7F 150 — 200 136’000 A XE$7KET%%@§&*DE&Z\\§—D 150 7.5K N\16X75(6) 150 20 27 /r“
s, 150 - 225 168,000 C ; gi; m%g:;sgg) ;7-;
: 200 - 225 201,000 A 200 oK N20%80(13) 200 y 36 z
p 200 - 250 221,000 C 7.5K M20x85(8) i
a 250 T0K M22x85(12) 250 0
; 225 - 250 235,000 C 45 <
" 300 75K M20%90(10) 200 3 E
M 250 - 300 279,000 C 10K M22X90(16) ~
X GE1 27U AWEEPN10(10K) & TRETHETT, 350 7.5K M22x90(10) - %6 s
i (F2 KEEKEARUIFLUVEJWWARRE ZEET 25EF 10K M22X95(16) 7
= - N A RO WA V=7 = FERLTLIREET W, e
% WEHT ORI EN R LK ERASERONZE EAzmm) (23 BEECHTY R oo T EEALBNTEEL, 400 ZSE mgii?gg(% 350 34 =l
= Supa Maxi SI9A)VIKE g e RUIFLE 22 BEE aieE 118 023 75K M24x100(12 — =
o 450 (12) 425 39 #
2 s | EMOAEGENE | IS G 5526 JISG3443 | JIWWAK 144 | JISK 6742 I8 JIS A 5301 10K M24x110(20) —
= =1 X |FOR| s |Fog| M |For| 48 [mog ]| a2 |gog| a8 500 7.5K M24x100(12) ot 43 =
50 48 ~ 71 50 68 — 50 63 50 60 50 20 10K M24x110(20)
65 69 ~ 91 — 80 | so1 - % 65 76
80 82 ~ 106 75 93 : 75 89 75 95 WERH FUBNESE
100 | 104 ~ 133 | 100 118 | 100 | 114.3| 100 | 125 | 100 | 114 | 100 [ 124 FOR ) Bamibh BZHEHMAT
947 WOEH 5 2OEH
125 | 132 ~ 159 — 125 | 139.8 — 125 | 140 | 125 | 153 : (f;g“) ipaates "“J%(?'?‘ ) —
150 | 159 ~ 188 | 150 169 | 150 | 165.2| 150 | 180 | 150 | 165 | 150 | 182 %S 0 _— M16X70(4) > =
200 | 193 ~ 227 | =200 220 | 200 | 216.3 — 200 | 216 — =Ry 75 ' 55 55
225 | 224 ~ 257 — — 200 | 250 — 200 | 242
250 | 266 ~ 301 | 250 | 2716 250 | 267.4 250 | 267 | 250 | 296 Bt FERREREE
=
300 | 314 ~ 356 | 300 | 322.8| 300 | 3185 300 | 318 | 300 | 352 T — EETIIT SERTET -
350 | 352 ~ 396 | 350 374 | 350 | 355.6 350 | 370 — (o) FUED M A ) MLZ(N-m) ESEET
400 | 392 ~ 442 | 400 | 4256 400 | 406.4 — 400 | 420 | 350 [ 410 75 sk MI6x%(@) 53 .
450 448 ~ 510 450 | 476.8| 450 | 457.2 450 | 470 | 400 | 470 100 70
500 498 ~ 552 500 528 | 500 508 500 520 450 528 YARERDRBREICKUIRILMDRENEDIE T . EAYOTICTTHRIEE L,
600 | 604 ~ 652 | 600 | 630.8| 600 | 609.6 — —
MIFECDRBRVERBEITRT, FCOR - ANEIRF VREEMAEERREBRUFT,
L‘ SHIMIZUKOGYO o niffifsic s HBEESENTE S tA, *MI—KESETHY . RROMERVERERIT 300 TEISNEEA, ‘ SH“;\:igggstoi

[A] MEAEZ - AIBEE~23% 258"  [B] MBEZR -2T%2B/H~8BE [C]l WHBEZR -RT%sE/H L



whad
Y7bho—v 9157 o2t 7n SYF¥ SEE
JWWA B 120 7KER Y 7 b=t t5# :
O3 18 13
JWWA B 1200#R8BICEES LISV IEY I — )LAYTIRTT, 17 4
REFTLSA Z VDB TVBIED IEKENEL REN RN — MO TITBEIA GBI EE Ao L19:3.3
BEBNUIICEBREOEN-HRLTEDIBEERHS[ AT AOVIHEEE] K TT, 18 10
e 15 12 QF %
¥ & 7 9
*t (5 [=]#43 [=] a : 2 R il
iz % JWWA B 120 & ; B_
I O & 50mm~200mm m——" . \ o) (14 : -
-, > ~— _E = R ﬂA e
e = - AR U BATEDE =317 3 1
i B A 0 _EaK, K B CADT'—¥ o ' r
% 52 NHELRF st iREsE o
= %5 1 278 (7.5K) . 3F&(10K)
B B E A 28 (7.5K)---0.75MPa. 3% (10K) ---1.0MPa | | o a Qo'-c’
FFEMERE © 258 (7.5K)---1.75MPa. 37&(10K)---2.3MPa s e s )
RESRNEE © 278 (7.5K)+-0.75MPa, 37&(10K) - 1.0MPa o — /@/ 2
-'.-E- - n-— h T
15 e\ f I B,
- BEOORERL LS T DT - RS A S—h vy FORHAR T 2(C L BTHES L -
BHlET 2. AT AOvIHREEALEUIC. BERNUIDFHEE LIRS AS AN T —DEEEN
([CRWURBEOOEN IEEY  REDPHRL T EOWIBEHSTENTEET, MmUY RE
- AR EFTEICEE U ERRKII SSITIEKED [ EUEU, T SCDASO-TO 10, Sy PR
.- N — — e _ o 4 Nl — . JtAE - o W . 2
. (VJT&L/L_?I'_[&"#TZ—MLgﬁ\@(;E]\@E\l\‘nﬁ_—ﬁ\ﬁft\#11\73 y&b’(l%ﬁl%ﬂﬁb@“%téi\k\ 2. S\fe FCD450-10 11. ﬁ%ﬂ{ﬁm}bh Sclus302
HRUCENREDOITLSA Z T CEaTEEMNTDENDIEE A, 2 j“n\;TZK:F . EEBE{ES]S % K%ﬁ%iﬁﬁ%% gggggj
. ) AR~ " - R 7 TS _ BUANE %< - SVAN==VANN )
C FREESCDMHHIZET SV IVET DL T ERBLIEEICHFOTVETD, 6. TLFEE EPDM (ijiz14) 15. QU NBR
7. I SUS403 16. OU27T NBR
8. HRLI=H C3771 17. QU>J NBR
9. RSAMIZ— C6932xa7s5x) 18. 9ZA—)U NBR
7oz EEES BV
_ o . e e Sy e . S HS - ik e EomOHERREEETIEEEE W,
2T VLABF oy L OV I, N\ RIVER, BREEREEE HER/ \VR)VE, PROVR e o WO T 5 : o 3 T
mm MU A X(F) /18 mm mm mm mm mm kg
Y01L02101 50 7.5K M16X60(8) 155 180 90 78 270 11
Y02L02101 50 10K M16x60(8) 155 180 90 78 270 11
Y01L02101 75 7.5K M16x70(8) 211 240 90 106 325 19
Y02L02101 75 10K M16Xx70(16) 185 240 90 93 325 16
YO1L02101 100 7.5K M16x70(8) 238 250 110 119 360 24
Y02L02101 100 10K M16x70(16) 210 250 100 105 360 20
YO1L02101 125 7.5K M16Xx70(12) 263 260 120 132 395 30
Y02L02101 125 10K M20x80(16) 250 260 100 125 395 28
YO1L02101 150 7.5K M16x75(12) 290 280 140 145 435 40
Y02L02101 150 10K M20x80(16) 280 280 130 140 435 39
Y01L02101 200 7.5K M16xX75(16) 342 300 160 171 525 61
Y02L02101 200 10K M20x80 (24) 330 300 150 165 525 58

RIEBESRIVNIBFEED IS VIESPESTDER, AT YNDOFREFICLIERIET,
ATav

2T VRS N\VRIVEET B ECE FREEST ROV
37 ‘ SHIMIZU KOGYO ‘ SHIMIZUKOGYO__ 38

SINCE 1933 SINCE 1933



oL 7 MY SRF¥# SEE

JWWA B 120 KERY7bko—vitt)5 il e R P
S O3s
033.5
JWWA B 1 20D8U8(CEE UL T 5V IV IRy — LR T, o
FEETLSA =V T[T TVBIHIEKEN B AREN AN —NIDTIZBFIA GBUE A e < =
BENGERET T T B8E L E U Z R B RN S GEEN DBRE- OV /I MNGRR T, : - DL EDL Y
H G
H 7 10 "
ft # E¥aE N EPPRC \%!
) J ;‘ 8 11
# & JWWAB 120 Ol “ :'U 6 1
¥ O &:125mm~500mm kil 1 &
iZ = 1 JRUH SRS T : - :
£ AR 6 1 EKCITKEK CADF—% L i N R
B % WNE IR BiiEfM R ML
i %8 1 278 (7.5K). 3% (10K) a2
& A E A 2% (7.5K)--0.75MPa. 3%&(10K) ---1.0MPa of _ % \
REMERE | [FOER350mmM T 2F&(7.5K)---1.75MPa. 3f& (10K) ---2.3MPa T 1 ! }
[FOER400mmBLE  2F&E(7.5K) - 1.4MPa. 3% (10K) ---2.TMPa )
FEERNEE - 278 (7.5K) ---0.75MPa. 3F& (10K) --- 1.0MPa | : "
i L o[ &
i | Ey
H¥ 1 . ts '
« DRUCHFAEICEBE ICEABES N c—AFE T AENZEL CRERAEENT D& T, %250mm
HRUTCENREDOTLSA Z T CamazENTDENBIER A ano
- I LR EECTIHEREEPDMAEIRAL. 83R(CH T BMAMAE EUE U, apanY R I
c FEIFLSSUFETLEKNUVI NS IEKEDIERICRIF T, % %\E% Egngg}g % Kgmﬁiif%% ég,%/?40345
e _ N P AR e b e ryp o . - BVAV;VINE y
° #*ﬁc‘:.l}\fl%ﬁ@jjzb'JHg\OU./Q c‘:*&W}X’?/NEmEJZbKﬁ/JKZ@“o 4. /\“J:F\/ZE FCD450-10 14. 7]17“/\# NBR
OUVTEIFIEKZBENEULMRKRA R Y NEBIEFFEE S cBDREAE ZRE T DREN ZRELET, (5) %’-Zi?r:i ESBIG/\SC;;;& 1(5) 88;2 NEE
 RENT) O NCRE STV BTz, BT < B TRYUET, S Rt SUSA05 17 SRS NEE
8. HRUCH C3771 18. £RUMNILN VN EEEE SUS304
9. OUVTIT—R =Y DLELE] 19. 74 v (EEE8sHoF) SS400
7955 10. ASANIwIw SRR (18.19(F250mm~400mmDiFEE)
ATV RAEE 2y (300mmBLT) . OVI R (300mmBLT)  /\RJVER, IR OwR BEEES -FETiE «oaos0 TEERRETIERS TV,
= B e == = : VAT \
BRRZET (BERECEA 1 25-400mm/BHECEMA 125-300mm)  Bi&/ \/RJLES (200mmLL ) — WUE  WODh  BEmilL S ] - > Fp——
mm MY A () /16 mm mm mm mm mm kg
ROTM77101 125 7.5K M16X70(12) 263 260 120 132 420 40
ROTM77101 150 7.5K M16X75(12) 290 280 140 145 451 50
ROTM77101 200 7.5K M16X75(16) 342 300 160 171 530 72
ROTM77101 250 7.5K M20X%85(16) 410 380 200 205 640 117
ROTM77101 300 7.5K M20x%90(20) 464 400 240 232 740 167
RO1L60201 350 7.5K M22x%90(20) 530 430 300 265 960 250
RO1L60201 400 7.5K M22X95 (24) 582 470 340 291 1045 330
ROTM24201 450 7.5K M24%100(24) 652 500 400 326 1150 584
ROTM24201 500 7.5K M24x100(24) 706 530 400 2353 1175 632

XIEBSRIVNIBFEED IS VIESPESTDER, AT YNDOFREICLIERDET,
FTay
2F IR vy T 0V NRLER SRRERNES  BLRETES

39 ‘ SHIMIZU KOGYO ‘ sHimizukoGgvo__ 40

SINCE 1933 SINCE 1933



o (2N
a1ty Moy 7MY SRD2 BEE
#JWWA B 120 KERY 7 bo— it fgxR-1—
O38
RERELE. SV NEEREDBHEE(ICZ<HEATNTVND/N\D YV THFISH R U 03s.5 5 13
VIN—=)VEYFRTY, ISV IVREENUTCHLY 256 EHRUTKRICES(EAEHND 4 '
R TR BEOE NP, —Y )V IRNZERTDIENTEET, = . @I
g _ ;
T (5 2 : o sEYHE0®E
: B I
# % EFEJWWA B 120 2 ) g K" \a
¥ O #&:75(80)mm~250mm ———. = = = ///' : l
12 o AU ﬁﬁ;@_ﬂg 1 : i —
8 AR oK ITK O BK CADT—% 250mmoHs
= & WNE IR VBiiEf R
i ¥8 : 2f&(7.5K) . 3FE (10K)
B B E A 28 (7.5K)---0.75MPa. 3% (10K) ---1.0MPa \
RrEmEetE © 2% (7.5K) ---1.75MPa. 3f& (10K) ---2.3MPa ) )
LSRN | 278 (7.5K)-0.75MPa. 378 (10K) - 1.0MPa ‘ \K\J
K 1 E
ARBERE. S5V NEEREICS<EATINTNE V3L — Va1 UNE (SF). -
TIW—TI3A14NE(GE) 75034 UNE(CE) ICRIGLTWE D,
- VA VYRV TR — LR E—RICIEST VDI, TSV IVEENRECRBREENENS mY Rk
RIF TR FELAR— XD/ )\ LR DR ECKY) =T VIR E R TEEF T, — N— - "‘%‘I‘)IJI\T I\ZFF_% n—
. ST ERRA|C - = ~ T RMANNE T - . Ft18 - JNHIN ‘J
HRUCENFEDOILTA ZTCEaTmEMNTDENDIFEE A, i #QE:F EEBZ‘ESJS H /;]‘%//j\ﬁﬁt&mab ﬁICBI\R/\ArBS
. N NE= Y i |y 7 = TS ; il Q\D =— . /\O‘y \/%’E - X J“
:IL\j-iiE(Lﬂ'ﬂji%$=%|_&LEEDI\/\7E%K)Eﬁb\ ﬁ%[Lﬂ?éﬁEﬁtﬂ'éb mibafbt_o 5 :F\_P\yjb FCD450_—I O 15 OU\JQ\ NBR
- BEFIRICBHWLL. ST UNEEDEEFB I T VI UVRIETEF T, 6. JLFFRE EPDM (fiitgsat4) 16. OU>J NBR
7. e SUS403 17. 9ANY—)U NBR
8. HRLTFE C3771 18. £RUMRIUN Y NERES SUS304
9. OUVTIor—2R S AEAE 19. 74 v (EE8sHF) SS400
— 10. ASARNIwI+ SRERE (18.191F250mmDIEE)
¥ av
A7 YURBFvy P OV IR \VRVER, EREEMRER. BHREMREt. BEES-EETE anonvvassgEcrrRsay
ROV, EFNRUI NEES FORE D L (1 E1 E2 H SEEE
mm mm mm mm mm mm mm kg
R21M35371 75(80) 97 175 16 70 53 320 13
R21M35371 100 122 200 17.5 80 65 365 18
R21M35371 150 175 250 17.5 100 92 451 36
R21M35371 200 229 270 20.5 110 120 530 55
R21M35371 250 280 305 19 140 150 640 81
ATayv
ATV mpZsiz NRIVEET HERECERFREST BEINQUTC

< . ew , TSIV ADI A VNETT,
23V —=IaA N

471 ‘ SHIMIZU KOGYO ‘ sHimizukoGgyo__ 2

SINCE 1933 SINCE 1933



- £ .
PEEMICT2NY 7 MR SRP¥ SEE
#£JWWA B 120 kEEY 7 bo— 815 s 0
IEOR50~150mmIFJWWA K 1445348, IO 200mmIFPTC K O3FASDME BN 2
HCEEABIRUTFLVERRIVN ZES U, FFES CRRE TR TN — LR T, L2 3 17 13
HIRAEZIWWA B 120[0BE LTI LY IMEIRER—ZICLTVETD, 2R 15 4
o J 16 12
t 53 'E| [=] T 1oF 1 ’
i 1 1 #EJWWA B 120 = = 1: 120 ‘.J'“*.* B £ )HE0Be
SORUTF L& IWWA K 144 (50~150mm) . PTC K 03(200mm) pinb T
¥ O #&:50mm~200mm BRI . " 5 i ; 7\
” N » ﬁmﬁﬁ*# = s | |
i 1L Pt CAD7—% ; Z2) 3 1 —
1 B TR K K K = =
& 5% AT RIS E R
i& ¥ : 218 (7.5K) .
f$ B £/ 0.75MPa // \\ N
SREMEHR  1.75MPa o - TN
LIERNZE © 0.75MPa K\ VI i )) M )
H5 # Wi £
CRUTFLVEEY TN — LR ERT VAR — D #@ERLTREICESLELE,
RULFL YV EDIERERBZ DRI 2REEZ->TVED, anE 2|
XEOEKBRATADDE, EABESOMEEBERBLSHELTRYE T, i
EEREESEEM DG IEF (TN T1— Y3V EEDH CREESH T T, ; . ?7{@ EEB?@S’]S 1 ; . /jgixjtt%;rj_l\%i@% 28%82
- HRCTENFFICRE ICEABE S Nc—HE T AN REL CHREIER T HEHIC, 2 %:,_\?\)15&:‘: Eggjgg}g B, %‘j%%};ﬁ;ﬁﬁt@%b §|CBI\R/\435
NN S = A} AE ; . w
&J\nba_ib‘#TZMDHL\j%_jQ( %ﬁ’i’b‘ljé;tb‘@\)iﬁ/\)o A EeRLSIAR 12 0055 N
- O LREEICIHESRMEPDMARAL 8IS T MR MD E_ELE U, 6. I LFEE EPDM (fitiests) 16. QU>7 NBR
7. Rt SUS403 17. 92 —)U NBR
8. HRLTF C3771 18. ZU—7 SCS13
9. OUVTT—2 BREes 19. RUIFLVE PE100
T Fvav 10. AZARD v+ GRS
Z?)UZ%Z\:V\yT\ D‘/O“HZ\ 1PN FEES. DROVR E%%'IE#E* MECH DRV EIFRENE T IHER<IEE W,
NEES FOR FOES D L E1 E2 H SEBS
mm mm mm mm mm mm kg
R10L02121 50 7.5K 63 680 80 47 277 12
R10L02121 75 7.5K 90 780 85 63 320 16
R10L02121 100 7.5K 125 860 110 80 365 26
R10L02121 150 7.5K 180 1020 140 113 457 59
R10L02121 200 7.5K 250 1200 160 154 530 117

(O) BFRKERESRESHF ISV DL UTOHERARESUCEARREERELSBLTELET,
PEELFHHE L DIESEIDMHRERER (RxTURICTER)

H % B 3 | e & %
B E & & | w0 BENGOCRBSBL,

WRKERR | 40MPablt

REOU-T5t8 | RN BIENGOCRBSRL,

& FE & B | TRORVABZOBORRDBLCE,

B KERSR | BOBLSORM BESBOWEZDHBORENBNTE, ot
~AFKERB | BOBDSORM ESBOBEZDHBORENBNTE,

5 [$REE LE M ER
B&E5| kA R
R R (BHEsHER
E #g 5l &

BEOED5 IR LD, BOS5 ERERKBSIVBN &,

BEOEH SORN. EEEOWIEZTOMORRA BV L,
EOBHSDORN. EGEDRIEZTDHOREAN BN L,
EOBHSDRN. EGEDRIEZTDHDOREN BN L,

ML OR

43 ‘ SHIMIZU KOGYO ‘ sHimizukoGcyo__

SINCE 1933 SINCE 1933



(SN =
EFRZOfPEERICTZ2 vy 7 MEYFH SRP#: BER
#JWWA B 120 K& Y 7 b — i3 I A
JWWA K 14453 D EMEICBNEEKBERUIF LUV E (FAlEL) ZRILNU A ES U, 7.
EFEATIRERY Ihy— LR T A RIDHEFZO9A FITBoTHBUET, -
TUARREGFIWWA B 120[CBE LTI BILY IMEYIFER—=Z(CLTVETD, % 5
: i
9 I | |
o[ ] o | |
ft & 10 HEYEEOBA
# & #EJWWA B 120 2 B s
U ITF L UESHESIWWA K 144 ol P 2P \
¥ O #:50mm~150mm g%ﬁg?ﬁe 3 A
oA > . »— ITE ~*>|' y !
2 o NRUX CADF*—% 19
8 A A 0 Bk K BK
= % NN E I RF VBB ERE
4 *8 . 2% (7.5K) \\ N
f& B £ /3 0.75MPa al
REBMERE © 1.75MPa )) .
HEERNAER © 0.75MPa
EI.
L1 L.
S 1 P 1
#L
- RUIFUVEEYV IS — VTR ZERAT VU RARIAU—T72FERALCREICESLEL,.
MUIFLVEDIEREZEA DB IICMADEEZRF >TVNET, ey 2
XEFKBRARTADDE  BABESOHRBRERBLAKLTOUET, HPRA
- EEREBESEEEDGDEF(ILINOT72—Y3V) EE0H CEEBEZEa N TAET I, ; j?j%_’é Egngg}g H /j%/‘_'t\jlljﬁ':r/_g@% 28%82
- HRCTENFFICRE ICEABE S Nc—HE T AN REL CREER T HEHIC, 3 l#:fi o FCD450-10 13 ;'%%:"%MJJ:ISD%L,‘) SCM435
HRUTFNREDTLSA =V I [CEREDNTZTENBIEE . e EeRCELAR S el
- ILREEICTHESRHEPDMEIRA L. RIS I M AN E FLEUI, 6. TLFEE EPDM (fiigst) 16. QU7 NBR
7. B SUS403 17. AR =)L NBR
8. HRLTH C3771 18. 2U—7 5CS13
9. OUVTr—2 SRS 19. RUIFLVE (JED) PE100
— 10. RSANDwI v SRS 20. WUTFLVE (0) PE100
2F VLB vy OV T B ES FAEES. O R EEES -FETiE soaomncraramcogag,
HNEES O FOESH D L L3 E1 E2 H SZEEB=S
mm mm mm mm mm mm mm kg
R41L03111 50 7.5K 63 715 667 80 47 277 12
R41L03111 75 7.5K 90 800 738 85 63 320 17
R41L03111 100 7.5K 125 895 818 110 80 365 27
R41L03111 150 7.5K 180 1053 958 140 113 451 61

(Dt BARKERESREBEHF ISV DL LUTOHEEAREZSU AR EEELESHBLTELXT,
PEEXFHHALDIESEBDMRERER (t=IFORICTE®E)

= B OB B | M & & F
it £ & & BN BIBH B TIRBSRE,

B 1% K T 5 B8 4.0MPall_E

WEIU—SH8 BN BN B TIRBSR,

a F 2 B EEDRLVAFHZDIDREN BN &,
B8 (5K E 7 8 BN SDRIN. EABOWBZDMDREN BN &, g
TR ERER BN SDRIN. EABOWBZDMDREN BN &,

5 [{RFA LIS BR EAEO3 IR HD. BO3 REERBS KBV &,
EEEE R BEIm SORN. EABOWBZDMDREN BN &,
1R ER BOEN S ORI EABORIBZDOMDREN BN &,
E OB & B ESImNSORI. ESHOWBZDMDREN BN &,

EFR=0O

45 ‘ SHIMIZU KOGYO ‘ SHIMIZUKOGYO___ 46

SINCE 1933 SINCE 1933



ErEWicT 2y 7MEF SRV# SER

#JWWA B 120 KER Y7 b — 413 itz 0

BEELE T ILEPMEEERE/ NIV ITBAL EATEERY TN —ILHIR T, EL 1713
MTIE SEEAL. TV NEROA T BRTOEERT T, HER.
BRI LRSS @MUY I D EHEE LD SIS 2 F T,

50

= T 7Y 9 s
= 14)10 . n
T 53 IT‘L | E@Y B 0BA
& [l 8 ) 2 . 1 s
53] % 1 #EJWWA B 120 : ~N AL ﬁﬁ{ <= ;
¥ 6} ‘?:lzf : 50mm~150mm EyipSHIgE J=J (1/2.5) N  —— 7= 3)1 A
2 o "R U ST
£ 3R 16 1 EKCITKEK CADF'—% _—

5 % A E IR EiEm R ER
G 2 1 21&(7.5K)
ff5 FB FE 7 : 0.75MPa i

(==,
—
—
$id
|

LRMERS - 1.75MPa 1= -]
LIERNE : 0.75MPa Il soum, 185w
t L = k. k-
p t: 100mm,150mm \n—M=BIL}
S # Ts oBE
- BENIVITNFBAE AR—TENL, FvhEEDTTDIEIF RO T LB EHETEE I,
AR TEMR)LN FYNEATEFTRO T ERIREENEEINESEE A ez
- MUY E D LRIC BB LR+ (CRBUE T . i
- [FOESOMMOFHKERRUIF LUV ZEBE (118) (L TWET, ; j??_ﬁ E%nggw H ;’jg%g“_\ﬁl\ﬂ:&)ml) iICBI\RM35
- DRETEHAEICERE CEABE S NIE T AENLEL CHEREEIT S EHIC, 3 ;9;15[( FCD450-10 15, Qa\yjj‘ NBR
DR 2 e Y NSA = CEE R B N 4., )N 58 FCD450-10 16. QU NBR
&J\@bt_ib‘#ﬁs@jb‘j’(—#/yl %ﬁ%b‘ljé;tb‘@\)&"ﬂ/\;o - :F\V‘yj’ FCD450-10 17, 92—, NBR
- LRI THERMEPDMEIRAL. 35T T AR ELE UL, 6. TLHIE EPDM(uiszts) 20, SffdR FCD450-10
7. FiE SUS403 21. 7]/(|\‘U:/7 =pElE
8. &31’&07_“? C3771 22. )TK\U\/Q SUS304
9. OUVTHT—2R ESRERs 23. JL35% S ALEAE
— 10. 2SRRI SREeE 24. JL& SBR
e T S —
. . e _ . BVAN LR . AR— =InZELE
2FVURBE v OV T\ VRSB SRR EMESt. PRIOVR VR Blialats
BEES - £ETE sonom a3 REmcrmRs0,
NEES [FOR FOES D L L3 E2 H SEZES
RO9L0O3221 50 7.5K 163 140 431 65 277 17
RO9L03221 75 7.5K 192 185 530 86 320 26
RO9L03221 100 7.5K 218 200 560 110 365 35
RO9L03221 150 7.5K 271 280 652 135 451 61
AT ay
2T RBE Y OV N\VR)LES BTSRRIt Ok

47 ‘ SHIMIZU KOGYO ‘ sHIMIZUKOGYO___ 48

SINCE 1933 SINCE 1933



ZHERERARER T2y T METFH

#JWWA B 120 K:ERY 7 b—viE 83

SRF/SRDJ

MssE-1-2=Y

RERECE. oV M ESEDBHE S ICRBLRESHTY I — LA TY,
HEHNDHSRVRAURY T — U EYAROBRERN —B ThhUZDUT/NIL TBIENTIRET T,
TSI, a)LF—I a1 NE(STE) ICRIRLTWVWET,

ft B (=] % =] /F;)
B 8 EIWWAB 120 = g
¥ O &:73VIK 150mm~300mm. T3+ ~E 75(80)mm~250mm Hw;;%ﬁﬁﬁ - g0
iz L ARUR s

{3 R 48 1 Bk IKGEK CADT'—¥ e
% ® | IAE TR Vs 2R B

i& 8 1 278(7.5K). 37E(10K) S
& A E 73 21 (7.5K)-0.75MPa, 37&(10K)--- 1.0MPa _l
FAEMEER © 248 (7.5K) - 1.75MPa. 31&(10K)---2.3MPa !
AERNGEER | 218 (7.5K) --0.75MPa. 31 (10K)---1.0MPa 1o

5 1

REBEE. S VN EEOBELEEECRETRESHTY I —ILHYIFR T,
- FED D SBRLARRUIY Ty — UEYIROREREN —B TONMZDUT/NIL T ZRIELT

~

\__
D

\
A\
386

A

2a)Ld—IaA4 UNE

BmYRXF
BFET. Aban
- YIS VA UNE(SF) 3 TS UV ESHREICRY, h—9 LN EIH TEE T, ; . j?jf_’a EEB?@%}S 1%5. ;jg%//;i‘)bhl\ %%%304
- HRUCENREICRE ICEABTESNCFE T RENTELU CHEEENT DT, 3 ;@\ﬁ( FCD450:1O 15, Qa\ygj“ NBR
NN NS =t vy AOES FCD450-10 16. OV NBR
&J\mu_ib\#f¢@jAj4_59( %n?&b\(j@.&b\@\ﬁﬂM AR EepSa 19 92— NTEl
- JAFEICMHERMEEPDMZEA U IBRICH I DM A 4N E_EUER U, 6. JLFEE EPDM (fitigss14) 18. £RUMNLhFTvNEREE SUS304
7. Bt SUS403 19. A Fwh (@sasH-F) $S400
8. HRLTE C3771 20. % SUS304
9. OUVIHr—2 SRR 21. @RI SUS304
— 10. 25 ANDwS SFfBIHE 22. BEEETR 5SC513
77 DA A e e 23304 EREES LTS =7
N - g 5 _ . 5 S n . \/élé\, . mm\ 8.4
PN—T V54 UNE(GFE) T 55> V54 VNE (CR) ([CHGTIEETT . SV =
EmES -EETiE euomsrepgoaccease.
XEES BRI A S O FOEAH ?%ﬁﬁﬁ]/‘ﬁ‘)bi\ L H SEES
mm MY A X(A) /18 mm mm kg
R11L65101 ISV 150 75K  MI16X75(12) 280 475 53
R11L65101 ISUIF 200 75K MI16X75(16) 300 572 75
R11L65101 ISUIFE 250 75K  M20x85(16) 380 684 125
R11L65101  I5VIF 300 75K M20%90(20) 400 769 175
R21M35121 YaAVNEGE)  75(80)  7.5K = 175 328 14
ShED Semel 2 o - B B g
— . Ja4 VNE (S ; —
EmE DI DL MERED(C R21TM35121 Ya+/UNEGSE) 200 7.5K — 270 572 59
—HUCLERCEELET, R21M35121 a4 NEGSE) 250 7.5K — 305 684 86

V3L —I34 UNSE)IE
- S . TSI URTCEGTORE T,
N A= 2N

49 ‘ SHIMIZU KOGYO ‘ sHIMIZUKoGYo__ 90

SINCE 1933 SINCE 1933



> 3 S425N
NV 7bo—d =27 o SYF¥ BEE
#JWWA B 120 kiR Y7 b — 4157 AR 3
i | 23 13
JWWA B 120D (CERLIZ TSV IFEHRURY T — ) UEUIR T, I—E = 2
FERETLTA ZV T3S TVB e IEKENE L FEN AN —NIDOTIZBFEIN B IFEE A i 12
FEENCDBDFZ TSI VAL TDCET RERBRIBRE(CRO>TVET, I 8 5
21 114
T £k [=] ¥4 [=] 1Y wE
H 16 20
18 1 #JWWA B 120 = N
O & 50mm—200mm BREHEAE S ) (2 e
& o ARUH Bt , 3 15 -
58 B3 A 4R - _EoKL K BKC TRK CADT—¥ N : :
= x| N ET R+ EER AR T ]
& $8 1 27& (7.5K) . 31 (10K) \
8 A £ /3 2%&(7.5K)---0.75MPa. 3#& (10K) ---1.0MPa 1 232
FrEmERE © 2% (7.5K) ---1.75MPa. 3% (10K)---2.3MPa
FESRNGE © 27 (7.5K) ---0.75MPa. 3% (10K)---1.0MPa i - B
L n—¢h
f MLk
"T'% ?ﬂ i t1
- FURZEFCCRBEL ERRB RIS SICIEKENE ELEU,
D SURBRICU YV TIRDINYF " AT DI ETIERD T O/ W (TR IEKMEDE . R
NURIEDRIEEEIT T, abaaY A b
° /\"“J:\:\/?EIHKIC?\ZI\D—)IJ%EQIT\ 9\\5\/R%B/\@Eq’@@{%)\%ﬁﬁ:f\gfgo 1. #%ﬁ FCD450_—I O 14. /\:\y_—_\:\/ . NBR
- LR ERICTHESRMEEPDMZR U IERICH I DM AN ™ L UE U, % 1;;7% Eggﬁgg]g ]2 Tj‘/j’\\o‘él\jjl’f‘yl\ §I8§304
- FEENCOREHNIFZTS VIV LT DE T RRBRIBEEICTFOTNET, 4 3—7 FCD450-10 17. ;gﬁﬁ,—/ﬁ)m\ SUS304
= e 3—T \VRJLEEDRE BL. KIERERS(F AR = 5. /\WwHE R SCS13 18A. HBAMRIVNFEREE SUS304
FIe B 37 N RIVEDSEGT BREL AR eR UL 6. \URJLE FCDA450-10 18B. 7T wh SUS304
7. JLFFEE EPDM (fiHgs=1) 18C. 7\AMILNEREE SUS304
8. FFiE SUS403 18D. 7 AU NTEES SUS304
9. Z&F C3771 19. QU NBR
N N 10. AU—" CAC406 20. OUVY NBR
rrEe 18 j\:‘yiyg_m(%)) L 3 ARG SUS304
SN N = ~ —~,> 0o sz /=% S - \‘y IT—A = E‘b -_‘_ 7‘?‘ 5
FrvOERR. BEH. FEK (TILY VUNIERTaxX—9) R/IZIEE. ZER. BKAR 12. FURIVRUIT Eﬁmﬁqgg 23. /:}\A:\ZV\yj’ PVC
13. AU=TFwhk SUS304 (18C.DIZ200mmDig&E
HEES -TETiE  «eaom THepeREc BRTal.
NEES HO®R  FOES EARARILN D L E1 E2 H HI  szEs
mm MY AX(F) /16 mm mm mm mm mm mm kg
Y51L02111 50 7.5K M16X60(8) 155 180 90 78 295 390 14
Y52L02111 50 10K M16Xx60(8) 155 180 90 78 295 390 14
Y51L02111 75 7.5K M16X70(8) 211 240 90 106 400 525 25
Y52L02111 75 10K M16X70(16) 185 240 90 93 400 525 22
Y51L02111 100 7.5K M16X70(8) 238 250 110 119 425 575 29
Y52L02111 100 10K M16X70(16) 210 250 100 105 425 575 25
Y51L02111 125 7.5K M16x70(12) 263 260 120 132 520 705 38
Y52L02111 125 10K M20%80(16) 250 260 100 125 520 705 36
Y51L02111 150 7.5K M16X75(12) 290 280 140 145 560 775 49
Y52L02111 150 10K M20x80(16) 280 280 130 140 560 775 48
Y51L02111 200 7.5K M16X75(16) 342 300 160 171 720 990 78
Y52L02111 200 10K M20x80(24) 330 300 150 165 720 990 75

57 ‘ SHIMIZU KOGYO ‘ SHIMIZUKOGYO__ 2

SINCE 1933 SINCE 1933



NalRXToeyT7MHEIFH SRF¥# SEE

JWWA B 120 7KER Y 7 b=t t5# ez 3—)
JWWA B 12008 (SES U 75V VALY Thy— LR T,
FFFET LS A ZV DTV BIEHIEKENEL REN AN —NROTITBEIH BIEE A
SENRHRET T, THBRELRE KRR SBNS. BHEH DEE- OV /NI NIRB TT,
ft # Of#s{0
i % JWWA B 120 iEI' -
fF O #&:125mm~500mm bl
B isaew SRS
5 P 7% 8 K, KL K T AL
2 x| RS E IR+ e AR
& 48 21E(7.5K). 37&(10K)
{8 F3 £ 77 1 278 (7.5K)-+-0.75MPa., 37 (10K) -+ 1.0MPa
REEMERER | IPOR350mmLL T 27&(7.5K) -+ 1.75MPa. 37&(10K)-+-2.3MPa
[FORA00mmELE 278 (7.5K) -+ 1.4MPa. 3F&(10K) - 2.1MPa
REERNEER | 278 (7.5K)---0.75MPa. 378 (10K)---1.0MPa
Y5 #
- HRUTHKEFAETERE CEABTESNc— A T AURDLEL CREEEIT - HIC, %250mm

HRCTENFEDTLSA Z VT ICamZNFBIENBIEE Ao

o ‘ - _ s ; BmY R
- DLFEEICTHERMEPDMZ AU BRICH T HM AN EULFEU,
- FREEABICF . REERBOREVNOVIT HA RERIFTVDDT, REBEIZEUCRIEN TEE I, 1. £%5 FCD450-10 12. 4292 CAC406
N SO VIEvas == g, 2. e FCD450-10 13. F7wb SS400 (EfAsH-F) X IFSUS304
#E[g<(_0ﬂ —C“H:7J<|\)|z773 ) <_<3J:7J<Iit\73“3|5.%( RICo N 5 R FCDA20-10 12 7% sy
- FRRESCBIDART YNE. OUV T EMRRA AT vNEG R UEFIR T, 4., 3—7 FCD450-10 15. HRT Wk NBR
||~ £ ST o T [ At — PR (3Rt = Jrues _ 5. /\wH R FCD450-10 16. —N1\E> SUS304
7. JLFTEE EPDM (mEs=1%) 18A. 7\AMILN YR FES SUS304
8. FiE SUS403 18B. 7 @MU NF RS SUS304
9. Z& C3771 19. #EBAN)LNFYNEEE SUS304
N N 10. AU—T CAC406 20. 7\AJUTLEHRU SUS304
T Fvav 1. 72 CAC406 23. DLFryS SBR/NR
FrvOER. BEIR. FERK (TILY U NEFRT >V axX—29) R/IZRR. ZIER. BKEF .
EEES -TETiE  «ouom T REc BRI S,
NEES HOR FOES ESRAMILS D L E2 H H1 SELEE
mm MU A X (F) /18 mm mm mm mm mm kg
R51L73101 125 7.5K M16X70(12) 263 260 132 502 696 56
R51L73101 150 7.5K M16Xx75(12) 290 280 145 551 770 67/
R51L73101 200 7.5K M16X75(16) 342 300 171 696 972 98
R51L45111 250 7.5K M20X85(16) 410 380 205 841 1169 153
R51L45111 300 7.5K M20x90(20) 464 400 232 980 1362 225
R51L45111 350 7.5K M22x90(20) 530 430 265 1214 1649 330
R51L45111 400 7.5K M22X95 (24) 582 470 291 1239 1724 380
R51M24171 450 7.5K M24x100(24) 652 500 326 1578 2136 685
R5E1M24171 500 7.5K M24x100(24) 706 530 353 1603 2211 735

XEAGRIVNIEFEED IS VIESPEEDERE. AT NDOIRE(ICKIERDET,
ATav

53 ‘ SHIMIZU KOGYO ‘ sHImMIZUKoGYOo__ 4

SINCE 1933 SINCE 1933



55

©

whady =
KISl o2y 7 M5+ SRK¥ BEE
#JWWA B120 k:ERY 7 b= vt i)53 Mg 3_—
— 13
4
JWWA B 120 AGERY IhY— LR (SRFFE) EKFE ST 9 A Lk RERE (JIS G 5527) DO, 12
ELOE— LS e b0 T BEDOBEAEA T — . e THE L ST 388 T, : %
10 EEVHENRE
2
ft 1% = . \\B
iz & : #JWWA B 120 % 1 —
fE O & :75mm~300mm T LT
- " RS .
i %Rl fiotas 230nnat
8 AR oK ITK O BK CADT'—%¥
2 B RSEIRE e < . g__m \
& $8 1 378(10K). 47E(16K) s B <S / ¥
f# B E 1 31 (10K) -+ 1.0MPa. 4% (16K) - 1.6MPa )] -
RIETHESRS © 318 (10K) - 2.3MPa. 478(16K) - 2.4MPa o
RIBRTER © 3% (10K)--1.0MPa. 4% (16K)---1.76MPa . T T
T Lz Ls
L
= # -
- KFEDOSO. ELOE—E(EL. IS5V IR ESETEECLEL,
- BURIC &> T O ABREREDT. SONESBUONEER BB T T3 ARICEY S
BNIoKBENESNETD, Y Rk
BB T/ VINCRBTE L IANDEIH CEET, % %E& FED458-18 1%. ﬁ%mﬁi%%% 3853034
. B T e T T AR . . FCD450-1 13, AB7H 5 M435
@mg_gb\\#m 3%@(_ FEABER nﬁﬁ/t\#@m gabtﬁ;ﬁ%ﬁf@ﬁéc\( . TR FEDI910 R VAN S
PDRUETENREDTASA =T ICaRENTBIENGBUER A 5. £y FCD450-10 15. OUYo NBR
- 3 ARFECTiHES) o Rl /2 - 6. JLFFREE EPDM (i tgs14) 16. OUVT NBR
O LFEICHHEREEPDMZIRA U IERICH I DM A MH E _ EUE U 7 R cUS403 17, 25— NBR
8. HRLTE C3771 18, 2RUR)LhF VTS SUS304
9. OUVTHT—2R SRS 19, 7A Fwi (@A) 55400
— 10. AZARDvI+ GRS (18.19(&250mmBl FDi5H)
T a3y
25 VLA vy OV T\ VRV, BRREMEEst. PROvR EEEZS -EETiE sonon TrEsmEmecmag s,
EESS O FOES D2 L L1 E1 E2 H SEEBS
mm mm mm mm mm mm mm kg
RO6L17111 75 10K 93 645 725 90 99 320 30
RO6L17111 100 10K 118 650 730 90 116 365 40
RO6L17111 150 10K 169 670 750 150 144 457 65
RO6L17111 200 10K 220 700 780 180 169 530 95
RO6L17111 250 10K 2716 755 835 200 197 640 140
RO6L17111 300 10K 3228 820 930 220 223 740 216
AT ay
25 UL RBE OV NURILER YEsaAE RSt PRICV I

SHIMIZU KOGYO
SINCE 1933

SHIMIZU KOGYO




A7 L AR5+ SUSGATE® SHSH: SEE

#JWWA B 122 )KER A2 v —MEDIFH (s 4—

JWWA B 122882 X—RICKPZS — VAT VUV ARICUFEAT LY —METIFH T,
MAMECMEREICEN BV -BHEE  BENLEEF I CRIIBZ OULCTERWVEITET,
OXRD YIRS ECELVWANERECBICERENE ELTVET,

T 5
#H % EJWWAB 122
I O &:75mm~200mm -
. BUNEHBAZE =
7 o AU T ®
(E == I N ) O ) = CADT—%
P2 T RR
& #8288 (7.5K). 3F&E(10K)
B B E A7 28 (7.5K)---0.75MPa. 3% (10K)---1.0MPa

FEMmAERER @ 248 (7.5K) -+ 1.75MPa. 37 (10K) - 2.3MPa
FERNGE | 272 (7.5K) ---0.75MPa. 37 (10K)---1.0MPa

n—=g¢h
MAL F

5 #

+ AT VUARDIEH A EMBIEICENHEV - BHEE BNLCE N E UV RESTT
AT VUVARE-FEAEEDZ VSMICT. RABROLTTERVCIEITERT,
- OARNDWI RS ECELVWAERECBICRED T ELTWETD,

Frv 7R NV RIVER

HRYRFFeyTR) xmrom00mmEBemrr 255,

. SEEEER(C A DL LD DB SR C s S NEETT, 1. 348 SCS13 T0A. 7\AMNILNEES (75~150mm)  SUS304
e e 2. 54k 5C513 10B. 2RI~ (200mm)  5U5304
- BRI TV BT, REDEA NI IBNESHTT. #7.5KD% 3 e 5C513 11, RN S 505304
: o o “ s NS 5C513 12, AETUEHRL 5US5304
S ST LRI R 5T & T RS EESIC D OBAL I E T, (BRI 5. FowF 5C513 13, By SER
6. FH1E SUS304 14. OU> 7 NBR
7. LT CACA11/CAC406 15, QU2 NEBR
8 OUYT7—2 SRgiAE 16. FANS—U NBR
9. ASANTv B 18. 743w (200mm) 5US304

T Fvav

BEES -£E T om0 TrngNacrERsu,
NAURJLETE (SCST 38Y) st/ \ /L e (FCAY) . chRSOw R, JES3 (4 ! -

NEES 547 FURE IFUESD ESAILL L ] szEE

mm MY A X(H) /18 mm mm kg

H42128111  Fvw R 75 7.5k M16X70(8) 240 365 28

sus TECH H42128161  Fow sz 75 10K M16x70(16) 240 365 26
S6st Ohoioe for - 7 15 S

v T X

ﬁe\StC OICE Oru..D. HA2L28111  Fou sz 150 7.5K M16X75(12) 280 510 65
DD 10 FRADT RE HA2L28161  Fou sz 150 10K M20x80(16) 280 510 63
H41200111  FowrR 200 7.5K M16X75(16) 300 640 95

H41200211 oz 200 10K M20x80 (24) 300 640 92

H47128111  A\VR)LET 75 7.5K M16X70(8) 240 310 29

H47128161  \YR)LET 75 10K M16x70(16) 240 310 27

H47028111  AYRILER 100 7.5K M16X70(8) 250 365 36

H47028161  A\YRJLER 100 10K M16x70(16) 250 365 33

H47028111  A\YRILER 150 7.5K M16X75(12) 280 260 68

H47L28161  A\YRILER 150 10K M20x80(16) 280 460 66

H46200111  AYRILER 200 7.5K M16X75(16) 300 588 98

H46200211  N\RJLER 200 10K M20%80(24) 300 588 95

Frv R NVR)VET
57 ‘ SHIMIZU KOGYO ‘ SHIMIZUKOGYO__ 98

SINCE 1933 SINCE 1933



TSV ARAR IV —METIFE SHM¥# BEE
#JWWA B 122 )KERZ 2 24 IvEEE (AR v—b) U157 RV A IS M) iz -5-6_—

AI Ny —MREEBHHEICT SV I VRICTER I 5N ORI RUE U, Os8
CXE#HHRE(CIEG-Link -P-Link 72 NSTEEREECIEN-Link 7z . KIE#FHKE (S BERTRD LE 1R 7z SEREW
EFAT LT ERDMEMZA LT HIENTEXT,

70

=

it (3 [=] ¥ =

b £ #EJWWA B 122 3
IT O & 75mm~300mm@#ELOxiELO) . 75~100mmFELOX TS Y) ﬁ .

sEYHAEnHE

$H

75mm (BELOXECERZ0) ARG
B ®:ARUR B l
55 F 48 1 Bk, oK, BRK 4 9@ ]
& & WABEIRF VeI ER =
1 18 1 218 (7.5K) % BLOX TSy BLOXIRE B0 5
31 (10K) s BLOXBLO, BLOX TS5V D
i 3 [E 77 : 2%8(7.5K)+0.75MPa. 3%& (10K) - 1.0MPa .
SPEMIERE © 278 (7.5K) -+ 1.75MPa. 378 (10K) -+ 2.3MPa Rilinw
RERHNEE 218 (7.5K) +0.75MPa, 3% (10K) - 1.0MPa 1 [

L2

5 # : | B S =
CBUOXIELOIA Tl X9 )y — MR B S ESENEIC TS VI LA TES T 2T SN T T, mLOxEsL BLOXEEER0
GXFESERKEICIFG-Link - P-Link72, KTE#58%KE(CI3BIRRRA L P72, NSTEEREESIC(EN-Link 7z S
BT BT, BEOTMERER LT3N TEET, #BanY 2+ (FRLA>IHLA)
* }ﬁbDX77“329470(3:\ PE%‘_':tuE:ut%'?ﬁl%%/\@?7)&%1\\%'37?%;@%%%73*&@%@30 1 #%E- FCD450_—IO 12 ﬁ%?ﬁ)bl\j“‘/l\ﬂz@% SU5304
- BUOXEESSO94 FlE. BRI LS OEEERE/ VL D CEBAUES TR T, % ?;5& %8228']8 H 5%%@’%% 283382
<N A— - FYTN — Y= - VAV VIND b
mU/Q_C\:_:'Aiﬁiﬂ?(’_d:‘d‘ﬁﬁﬁaﬁj?_.u:|¢HE%+§3\(L%ELJ35§_O . ~ _ 4 /\O‘yq:\/%—%— FCD450'1O 15 jj‘zb_\y'\ SBR
- WAHEICIRF BB AEAREZL. A vy L A RIVNIAT VU R ZERT 22T, (5) #gy? §C§1%3 16. 8'{/9“ NBR
T ) = US4 17. QU7 NBR
SUMAECHERERELFU. o 7. SRR CACATT 18, FIRS—L NBR
- BFIERAS AP UV T ICKIREERIEN AL —XRITITAE T, 8. FAF[E CAC411 10, BLOE FCD450-10
9. PRI CAC411 20. 7XAERILNEER SUS304
— 10. QU —2 ) SRS 21. @RACTILN Y P ES SUS304
T3y 11. ASAMERER U SR 22. QU7 NBR

N PILER RIS RO BEES - TETE souosnTrERgREmcrRs0,

NEES IFUR IFUER L $D H SEEE
mLOXELO mm mm mm mm Kg
H10L19101 75 10K 800 93 365 37
HT10L19101 100 10K 800 118 420 45
H10L19101 150 10K 880 169 510 84
HT10L19101 200 10K 930 220 590 117
H10L32101 250 10K 980 271.6 095 174
H10L32101 300 10K 1080 322.8 805 244

(23 BFRKEBSRESHISEL D2, JWWA B 120 KiERY 7 o — VI GXTE#F D
MERESAER %, THIERL O ICOXTE 4 2 21 V58K EP-Link, G-Link 2 A LTEML, SHLTHHE T,
S, (REFORICTESD
i B B H i3 AE s R

BEBAIE 7 3DKN 2 75 LB 0D
BB | T AARORFROREN
BoTIEESB.

BUOXT

N|
N

IREDRSHIF T —X > N &
Hy e EE R | L0/ T AMENO#TFE0
EENHOCIRSEN,

BuOxsELO BLOXEEER 0

AR AR

59 ‘ SHIMIZU KOGYO ‘ sHIMIZUKoGgyo__ 00

SINCE 1933 SINCE 1933



Ng 542N
SHJZ v—MEAYIF SHJ# SEE
#JWWA B 122 KBERAZ 2 2AVES (A2 vo—) 1815 L AR ES) itz 78— 038 o o
032
18 10
PN EIC T ISR A S L. 248 oo P RILNC AT VU A BEFERTHET ~ = N
SO EREUEU R, - /
REEEHRAUTEITIHBLU A EE TS A MNCACA ) ERAT BT LU AT REBUE U, 1 S
& 16 3 EEYHE 0B
- 6 9
f+ # OEA0| i i i
EF - [ﬁ) S =
# & EJWWA B 122 - e U a , 8 12 2 N
[F U #&:50mm~300mm s;&%;eaﬁﬁ lpj_ 7 1 {( |<
12 o AU i i 3 !
f B 765 Bk TR K CADF—% I |
B WNETAFEEN RS | 74
& 48 © 218(7.5K). 37&(10K) - | =2
& B E 7 258 (7.5K)---0.75MPa. 3% (10K)--- 1.0MPa y / ) )
RIEMERE © 278 (7.5K) - 1.75MPa. 3%&(10K)-+-2.3MPa 5~ = =
REERNEE © 278 (7.5K)--0.75MPa. 3%&(10K)-+-1.0MPa i s =
f
;“:Tl
1% # L
- TS THRF VRIS AR ER L. - oy - FTRIUNCZ T VL 2R EERT 32 E T,
SO EHEMERBELEU R, a2
152y I3 BRI DIRIEIC K B BERD N SEDFREERHIELET, APAA
- MURAFEETE TS A CACAT 1) ZREEHRUCTHICHRALIZEU ANIGR T 1. £ FCD450-10 10. QU —2 . BEEAS
- BEERIR S A NARTP UK UBBEIRIEN A L— RITTRE T L e kg BBC 2 =1z
=) DL LD DR SRR (CEE5 S S - VT - BVAN;=UN W N
- BEEERICED T LDOS N DEAERICRERAI LY —NMEE T, IRESY, FCD450-10 13. 7NEBIMLNTES SUS304
— 5. FrwS SCS13 14. FET DL SUS304
* Biem Sn o isas
P At = FEIE . T EEEE NS S . REEREE S ouUYy
CAC411 (IS H 5120)&LTIEBES NIz, CACA06EZEDMEM. MERMEE U-tL Has Ay YL o NER
9. Hhlcx CAC411 18, 9ZRI—IL NBR
i EESS-TETE
. - e ot e T . . X 5 JiE  «EHOBVDERBENETIRRIZEL,
NVR)VE, RS FARE st B RS AEEL. BiST/ \ >V RILE (200mml ) . hREIOwR e e —— —gemTL - = - sonm
mm =) mm mm mm
HO9L34311 50 7.5K M16X60(8) 180 78 325 16
HO9L34311 75 7.5K M16x70(8) 240 106 365 26
HO9L34311 100 75K M16x70(8) 250 119 420 35
HO9L34311 150 7.5K M16xX75(12) 280 145 510 61
HO9L34311 200 75K M16x75(16) 300 171 590 88
HO9L34311 250 7.5K M20X85 (16) 380 205 695 131
HO9L34311 300 75K M20x90 (20) 400 232 805 180
SEATIVNIEERBD TS5V VES PERSDEMRE. A ATV DIREC K REBIET,
ATay
NURJVER YA R R BRSNSt hRIOw R

61 ‘ SHIMIZU KOGYO ‘ SHIMIZUKOoGYO__ 02

SINCE 1933 SINCE 1933



SHZ v—-PMEMAYIF SEE

#£|RJIS B 2062 7k EA L IFH g 7=

038
032 3

FEYND _ETTR—)URP UV T 7ZEE UIEN LD TRIBIMREM ZRIZUIC 20D S &

AXI Y —MEYIF T, S
M—=)LRFP UV T FBEASNTHY. &R Fa1— AT U—RICKIRFIRBITRIELTVIZEITE T, .

it (53

R : #[HJIS B 2062

[ - 350mm~500mm o -
i IR U it = =SPc
1 AR 4 K KK CADF—%5 n 3
2 % NE-DREVEIBREES S8 SRR TR Vs —
& : 27&(7.5K)
8 BB £ 77:0.74MPa

RAETERE | [FOYR350mm  1.72MPa TS
FEORA00mmILE  1.37MPa
RERNAE | 0.74MPa -

EIEAE
o

cQ
i e S = T I3

=ht

#9
$D

5 # L

C FEYND ETCIR—)IUNFP U I ZRE U RNV CRIRGEBRIEZRIRELCVE T,
CIR—=)LRTPUVTFBEEASN &MU F 12— AT U —RICKIEFREURIEHZE I LE T,

S _ YRk

- AVINIRERETD A BIARIIS B 2002KERAYF I BELEOTVET,

. BRI T SR RE AR UK.- MINZ SN CEETY. 1. 758 FCD450- 11. 7Ya : CAC406
WEZREFZHE T IRT VBN EREZELTHU. BEDORENZSNIRKSLEICRETT o A FCDAR0- 12, ASAAFUVT <)
NEBE(ICDHA Y3y CIRFVRIIEMARENTIRE T, 3. #\%U i Eggjgg B 47_"%%“\7_ - g\L/J\/SC3|94
. . U . e R - . N\UVTRE . JNAET v

- BREERICKDZTLDBENDEREECRBRAY LY —MEE T, 5. v FCD450- 15. NAMRILE YR SWCHX$SUS304

6. F1E C37718B 16. 7NA7UTIEHAL SCM435
7. FREFEE CAC406 17. QU NBR
8. FMAFFRE CAC406 18. QU NBR
9. HRUIFE CAC406 19. OUvT NBR
- N 10. 72 CAC406 20. ART vk SBR

T3y

JNVRJLEETE. CRIOIwW R, 3% (10K) BmES -EETiE onomnTausagacoesmau,
NEES O HUEA BESRMILS L H SZES
mm MY A ZX(F) /15 mm mm Kg
WO03L16211 350 7.5K M22%95(20) 430 1023 350
WO03L16211 400 7.5K M22x95 (24) 470 1136 510
WO03L16211 450 7.5K M24x100(24) 500 1238 670
WO03L16211 500 7.5K M24x110(24) 530 1342 820

FTay

RO

63 ‘ SHIMIZU KOGYO ‘ sHIMIZUKOGYo__ 04

SINCE 1933 SINCE 1933



65

©

SHJ#

g -8 =Y

X2 vo—r5

JWWA B 122K ERZ 2 24 vEEEk (A2 v—1) (115

RECODEIVEIUADEE CHAIAI LY —MEUIF T,
FOE300MMELFIEFE- T RILNIR T VU RZ AL BV A EMBHZERIRLE U,
WA EICARET IRFVRIIEM A ERZRLU THY FHEOFENMR SNIRKBALEICRETT,

HAEMEHR | [FORE3I50mmILT 27 (7.5K) -+ 1.75MPa. 3% (10K) -+ 2.3MPa
IFURR400mmA L 278 (7.5K) -+ 1.4MPa. 31 (10K) ---2.TMPa
HERNGER | 218 (7.5K) ---0.75MPa. 37& (10K) --- 1.0MPa

t £k OF#+0
# % JWWAB 122 Ef

IF O &£ :50mm~500mm pinbl
i = AU Hé%ggg
8 R 4K - Bk K BK CAD> -5
= & NE - TRFVEIEMAREE HE- - TRFVEIBMAREN ISR ERRE

iz #8128 (7.5K) . 3FE (10K)

£ B £ /7 25 (7.5K)---0.75MPa. 3% (10K) -+ 1.0MPa

O38
032

s

GL

EEYMEDBE

!
f

— _

L
——

$d
X
4D

5 #

- [FUR300MMEL N EFEMBRNILNIR T VU RZERT T ET,
SUVMAMEMRIEZRIBLEUI.

- RAEICRECI N+ VBB ERZ L CHY  SFFEDRENINI SNIRKMLEICRE T,

- BERIFOU Y TR B IEKTTEZERAL THY GBKEF CHOREH O RE CHERIBIZEICEL TLE T,

- BETAHOTYT -7 AF YN TEY i LROIRVBIULAEZ T,

e

el

L

T a3y
2TV URBF oy OV (300mmLLTR) N\ UR)VER, AUz, OV
BIFEET (1R ECEAIS0-300mm/EHERE A 75-300mm) BB/ \ >/ R)LEE (200mmBLTF)

#50~300mm #350~500mm
#amY R b (FFTE50-300mm)
1. 778 FCD450-10 10. OUYTI—2X =p%ElE]
2. K FCD450-10 11. ASAND YT+ SRVEIRE
3. 8y FCD450-10 12. FRAENIUN Y NEREE SUS304
4. )NvFF8 FCD450-10 13. 7NAMNIUNE RS SUS304
5. FvvS FCD450-10 14. 7XAE7TUTLEHRU SCM435
6. It SUS403 15. AT~ SBR
7. FAEITEE CAC406/CAC4A11 16. OUZT NBR
8. FAFFIEE CAC406/CACA11 17. OUV7D NBR
9. HRLIFE CAC406/CACA11T 18. S AT—)U NBR

BERES -TETE conosnTramREcoRmR< T,

SHIMIZU KOGYO

SINCE 1933

NEHES FOR FUEA ZOAMILNS L H HOYIRk) E2RkEER BLEER SZTEE
mm MTA X (K) /16 mm mm mm BT BESTHT kg

HO8L34301 50 7.5K  M16X60(8) 180 300 355 @) — 16
HO8L34301 /5 7.5K M16Xx70(8) 240 339 421 @) O 26
HO8L34301 100 75K  M16x70(8) 250 395 480 O O 35
HO8L34301 150 7.5K M16X75(12) 280 480 575 @) @) 61
HO8L34301 200 75K  M16X75(16) 300 560 675 @) @) 88
HO8L34301 250 7.5K M20x85(16) 380 668 722 @) O 131
HO8L34301 300 75K  M20X90(20) 400 781 835 O — 180
HO1L16301 350 7.5K M22x90(20) 430 1090 — — — 324
HO1L16301 400 7.5K M22x95(24) 470 1230 = — — 480
HO1L16301 450 7.5K M24x100(24) 500 1340 — — — 655
HO1L16301 500 7.5K M24x100(24) 530 1440 — = = 775

XEASNIVNIEFEED ISV IBESPEEDER. AR VNDEREICIIERIET,
FTav

AT VVABF S Ovo NVRIVEER B ERAES EHiCERAES

©

SHIMIZU KOGYO

SINCE 1933

66



A REAEAN /27517 Flow Control SBN-C# BEE
#EJWWA B 138 KBRS 27515F ST 9R—

JWWA B 138fMEDNI T S5A FEBFDMREZBLTVS DR AED TRAICUEIRDYIRE
LHOAD D VEFRRAREII (2 EICKIKDFNZEMD N Y Ty NRICHBIL. /N FEEICSTS
FrET -3V DIt RIBEICKDMERENTRET T,

HEFH
BEEomEY, BHERLET.

EEVMEn®E 38

YRRLFXITETD 032

t # O] war

R ¥ #JWWA B 138 &
I\ F O #&:100mm~1000mm bl J\
£ 55 P I 44 1 K DK K SRS 9
7 7 % A TRF AN RRE eyl 7
= WE- TR+ EREM AR =
=t & 8 278 (7.5K) . 31&(10K) =t
7 {8 A £ /7 2% (7.5K)---0.75MPa. 358 (10K) --- 1.0MPa F

RAEMERER | (FOR350mmLLT  2%&(7.5K) -+ 1.75MPa. 3% (10K) - 2.3MPa

[EOR400mmBLE 27 (7.5K) -+ 1.4MPa. 37& (10K) --- 2. TMPa
REERNHR © 278 (7.5K)---0.75MPa. 3%& (10K) ---1.0MPa

5 #

- CLEIRYIRE SR DT DBV HRIRIC S DN N Ty MRCHBU. NAEICE 3 AR
FrET—aVEHILED . sno
CNICRVEIRE- BB S ZERU. GERD/NT TS5 A R TlRBEH# S N BEh T A B, b Y R b
[LEH COREFHNITAET
avs — N N ~ W 38N > i N 1 #%’E_ FCD450-1O 14 ﬁ%ﬁ)bh@ﬁ SUS304
° WE@&K?B(L:F‘P\liT—JEI/(Jﬁb\&éﬂtb\é*ﬂﬁéﬁ%%ﬁﬁbtb\i@'@t\ ﬁ'ﬁﬁﬂ@b rETJJ:LJ\ . #{Z]S FCD450-10 15. 7___/\08\{ SUS420J2
S e e ot i e
- ISV E EREES BN S A £ THEHL \ s LT SWAN;=NIY L
7;1/?;% EF\?;J i_ﬁtl_&!WWA B 138KEBR/NY TSA HITEMLTNEITDT A5, FE () 202403 16" BRI S 22304
Blsst CORBDEHIATAET 5. JLFHE CR 22. AERILNF YRS SUS304
- MEVERICHIRULTWVET, 6. FEHA SUS304 23. FNENIVNFER SUS304
7. BT ZA LU 24, AU SUS304
8. OUVTJ T2 CAC406 25. FRAEMIVNTES SUS304
- N 9. FEIZ FCD450-10 26. 7\AEM)LS SUS304
1T 11 Bk ssao0 0 31 oUvs NGR
_ _ o . . . LR : U
B FEK (BILY U NIERT yaxX—9) R/IZikgs. SERK ERAY VR /\VR)VER 12. 29K FC200 35. +— S45C
13. B FC200 MIEOE100.150mmiE—E SR MBI REVET,

BEREBES -TETE sonos0TragmEcoRR<LTL,

HEES FO® HUOEH BEGRMILN L Y h1 X H4 H SEEE
mm MY A X (X)) /16 mm mm mm mm mm mm kg

B41100411 100 7.5K  M16X70(8) 250 130 15 130 127 504 55
B41150411 150 75K  M16X75(12) 280 150 19 165 164 534 70
B41L04211 200 75K M16X75(16) 300 200 19 185 220 597 120
B41L04211 250 7.5K  M20x80(16) 380 250 19 225 260 617 140
B41L04211 300 7.5K  M20x85(20) 400 300 19 250 290 627 175
B41L04211 350 7.5K  M22x90(20) 430 350 19 275 330 654 225
B41L07311 400 7.5K  M22x90(24) 470 400 19 300 360 684 275
B41L07311 450 7.5K  M24x95(24) 500 450 19 350 400 724 330
B41L07311 500 7.5K  M24x100(24) 530 500 23 400 440 784 435
B41L07311 600 75K  M24X100(32) 560 600 23 450 510 849 590
B41L88211 700 75K M30x110(32) 610 700 23 500 570 1014 840
B41L88211 800 7.5K  M30x120(40) 690 800 23 550 650 1012 1140
B41L88211 900 7.5K  M30x120(40) 740 900 27 600 730 1117 1460
B41L88211 1000 7.5K  M30x120(48) 770 1000 27 650 790 1193 1890

MXEANIVNIBFEED TSV IBESPEEDEE, ART VROREICKIRRIE T,

67 ‘ SHIMIZU KOGYO ‘ SHIMIZUKOGYO__ 08

SINCE 1933 SINCE 1933



#JWWA B 138 KER /27515 g 10—

o 2—FeyTRK/S2T54F SBN# BEE

JWWA B 138FH8D/NI T5A FHEBZEDMREZR T DDA FBRELNEEIMEIIZISNE T,
FIBRIEFrV TNV T DEY I —[CHBBEDD  REDRENBZICRIET,

EEYMEDBRE

UAELErT TR O3
ft 5 OO
i % 1 #JWWA B 138 i Bl
N ¥ O & :100mm~700mm pink (o~ N\
5 f65 P37 £ _EaKL KL K SRS (8= g
P %z 5 NE- TR R R eyl ()— 7
S ST TIRF VIR R 49— S
[ & 8 278 (7.5K) . 37&(10K) = +
7 & B E /7 278(7.5K)+-0.75MPa. 37 (10K) +-1.0MPa ()— £
HEMERE | (IEOR350mmELT 27 (7.5K) -+ 1.75MPa. 3% (10K) +++2.3MPa
FEORA00mmEAE  2F&E(7.5K) -+ 1.4MPa. 37& (10K) -+ 2.1MPa S~
HESRNGHE : 278 (7.5K) ---0.75MPa. 3%& (10K) --- 1.0MPa 'ﬁ’%m
Il
O :
, /[ yBEoBLtn KFEoBE0\
7 2! KiE . mEE " L
RN T AR ERAEBELA VMRS T BT, T ARED SRR DS NARL AT B
BiEDY Y TFIVISERET SN TVDD T BREBEZOUTHERULTWEREITE D,
- BV —NBICEEE I O LDS>EERL. FEAICOUY RO T AR EEER SR> TR, EBmY R
FHAEAIC K T LRENRFEY — NBICBEICIBLDFBNBESICIEK T Bicsd. TLAREDES ‘
PEHEDNDRL NSV ADENIEKEUET e, COMSICEY . BEICBRNERDIFLE KD 1. 748 FCD450-10 16. YpwEmiLhrwh SUS420J2
i be RT3 e i
+ TLRENOUY TSI A TDIth. o — NS E TORPTDIE L FIHORIENLIDNS <D 5 T CR 2> j%%}r@b,\j\ﬁ‘i@@ 203304
CECRBERIRCITITEN TEE T, g. %Erg;aaz %‘U/?)?)bolfl %2 ﬁ%¢jbt$@% gggggj
- JWWA B 1388DNI TS REUVESIHEINZSNE T Fle BIEF vy THNILTD . 5T/ . JNAT
o9 | 35 D fﬁ@ﬁ%b&%rﬂ i 8. OUYT TV CAC406 25. ANEMIUNEES SUS304
- 1BLIeO, FEVe BN a2l ° 9. FEIS3 FCD450-10 26. AL SUS304
10. BBz FCD450-10 30. QUvZ NBR
S 11. BRIR 55400 31. QU2 NBR
T R
SERZIVRA N\VRJVER, 15. 5—/f° SUS420J2 SIFOR 100, 150mmiE— S ROM BN REE T,
EEER -FETE conon TrEpEEcrRRg L,
NEES HURER HUEH ZOAMILN L Y h1 X H4 H SZEEE
mm MUAX(F) /18 mm mm mm mm mm mm kg
BO1100211 100 75K  M16x70(8) 250 130 15 130 127 434 45
BO1150211 150 75K MI16x75(12) 280 150 19 165 164 464 60
BOTMO1411 200 75K M16x75(16) 300 200 19 185 220 527 110
BOTMO1411 250 75K M20x80(16) 380 250 19 225 260 547 130
BOTM22221 300 75K M20x85(20) 400 300 19 250 290 557 160
BOTM22221 350 75K M22x90(20) 430 350 19 275 330 587 200
BOTM22221 400 75K M22x90(24) 470 400 19 300 360 612 255
BOTM22221 450 75K M24x95(24) 500 450 19 350 400 652 305
BOTM22221 500 75K M24x100(24) 530 500 23 400 440 732 410
BO1M22221 600 75K M24X100(32) 560 600 23 450 510 797 540
BO1700311 700 75K M30x110(32) 610 700 23 500 570 862 745

MREAGNIVNIBFEBED TSV IESPESDEHE, AAT vhORREFICKVRGRIE T,

69 ‘ SHIMIZU KOGYO ‘ sHimizukoagvyo__ 70

SINCE 1933 SINCE 1933



> — L =
A INRTFTAHF SBN2 ]
JWWA B 138 KBRS 2 7515 sz 10—
HED T LA ESEBELE VMRS ERAL T\ 3. TARED BN ERDE AN,
RFEY—NEBICEBEIOLD >ETZEMBLTVD e ZE UK Z #FLE T, L | e
BEDY Y FIICRSIN TV DT REDEAICEETT. £V ]]*: 3
N - P  zEyMEoBe 038
N\ ff Al VARLERuTETE “HHH“"-H 032
it B [=] ¥ =] ~ I/;}\ ‘(\;,-_.\ ) f sv97 T~ '
;! " 1) 23) 5) 6 wEs — .
¥ % JWWAB 138 i T j] k > Vot
I\ IF O 2 :100mm~1000mm %100mm. 150mmIFFHASEMNTB T Sl Uz gy, gt AY
o A 4 oK, oK K SR = T 5
7 % % NE - TRF RN RRE CAD= 5 S 1 7
= ST+ T+ SRR R & Kl 1
< B 4B 218(7.5K). 31 (10K) oS | ! | ™1
# f&5 A FE 71 : 258 (7.5K)-++0.75MPa, 3%& (10K) -+-1.0MPa i 11 s - E =5 7+
AREMERR : [FOR350mmLLT  2%8(7.5K) -+ 1.75MPa. 378 (10K) -+-2.3MPa O | '
FEORA00mmBLE 278 (7.5K)++1.4MPa, 3 (10K) -+ 2.1MPa BT~ il DA 7. S R
RIERNEE : 278 (7.5K)+-0.75MPa. 3%&(10K) ++-1.0MPa oM - S| e e
ng_____ = \ r L?—‘_ i N
, _ GG /'/!.1 Hostn HEoBs :ﬂ\ o Lzl | T ranvd L ¥
Si 1 AN iR HiE : L
RN T AR B EEBL BV RO ERAT 50T, T AREOBSIBEEPEH D5, el PHETEE
&YV PIVICERETSNTL2DO T REEZOLTHERLTWEIEIFETD, I
- FFEY— NIBICBE I O LD>E &L FARICOUY TRO T LR BRI I A B> T, BanY R I
TEEAICRI T LREN RS — NBISBEICIBLDIFENB K SITIEK T B, TLREDESR
flvetoipial . e e 1. 1% FCD450-10 16. JpwFmILRF vk 5US420J2
ﬁfﬁ% i?&lf}\/b\;:g}@tﬂtjbk%b%@“o?I"T_\Ld)i‘ﬁnekd:”)\mE(LBﬂ[aﬂaélitﬂ:KIEb\ 3 #@ FCD450-10 18 *?;iitﬁ%% 505204
= SICHET, H® L AERIUNEES
- TLRENOUVTS A FDIzth, ¥ — NP A TOEITDN L BB DRIEN LI DN 15D R - AN e SORE
TR BRI N TEET, 7 HE T T4 24 RERIN 303304
- I ERITRISLTVE T, 8. OUYF TV CAC406 25. AAMIUNEES 5US304
9. FEITUY FCD450-10 26. AL SUS304
10. EB/C FCD450-10 30. QU NBR
p— 11. BRI 55400 31. U7 NBR
T o
BEN. RER (BILYURIRT VaxX—9) R/IZHRSE ZEH ERRAY VR /\VR)LVEBTR 15. F—/¥E SUS420J2 IFOR100. 1 50mmis— SRS RUM BN RBUET.

BRES -TETE conom 0 TrieREcomRgE T,
MEES O FOES BEESRAMRIUS L Y

mm MY A X () /1& mm mm
BO1100311 100 75K M16%X70(8) 250 130
BO1150411 150 75K M16X75(12) 280 150
BO1L04511 200 75K MI16x75(16) 300 200
BO1L04511 250 7.5K M20x80(16) 380 250
BO1L04511 300 7.5K M20x85(20) 400 300
BO1L04511 350 7.5K M22x90(20) 430 350
BO1L07511 400 7.5K M22x90(24) 470 400
BO1L07511 450 75K M24x95(24) 500 450
BO1L07511 500 7.5K M24x100(24) 530 500

X H4 H SEHE
mm mm mm

=5
kg
130 127 504 55
165 164 534 65
185 220 597 115
225 260 617 135
250 290 627 165
275 330 654 215
300 360 684 265
350 400 724 315
400 440 784 405

N_\_\_\_\AAAABI
LWOLOVOVOVLOWOVOUIS =

BO1LO7511 600 7.5K  M24X100(32) 560 600 23 450 510 849 535
BO1L88211 700 7.5K M30x110(32) 610 700 23 500 570 1014 760
BO1L88211 800 7.5K  M30X120(40) 690 800 23 550 650 1012 1040
BO1L88211 900 7.5K  M30x120(40) 740 900 27 600 730 1117 1330
BO1L88211 1000 7.5K  M30x120(48) 770 1000 27 650 790 1193 1730

MEANIVNMIMBFERED TSV IBESPESDFE HRT VNDOIIRECKIRBRIET,

FEl ==

71 ‘ SHIMIZU KOGYO ‘ SHIMIZUKOGYO__ 72

SINCE 1933 SINCE 1933



ATV ASSFIIT i T E A #e SUSCAMEL  SFA-SH#2

#JWWA B 103 kiR F =t ke tgR-14—

AEBEZT VU ICUMAMEMEMEZE LS B, RNt FTUBNE T,
A=W 27 A VU Z R UEC ST RRONEEE R LA—RRREB = EEFRUE T,
OEF vy IC80mMMODEREZRITTeC ETHNDBDZ M  BIE Z R ARERLUE U,

it (53 [=]3g o =]

R & - ZEJWWA B 103 ;EI
‘“ g Y ?%‘ : 75mm‘ BULEAE
i %t : iihzt(mnwwﬂ Ban ﬁ(
S5 % ﬁﬁ% CADT—% ; ! '
bz T

E1oDE XL R

B2

E . 7.5K

8 A £ 77:0.75MPa
HreMmEaE © 1.75MPa
HERNE - 1.3MPa
Fry D& : #94.500E85

Hzso

@

-
10)~ 18

182

s #
- AR B EIEUHE L EBBRICR T VLR ERAL, SRR, BESLIC L BBERNN. ] s
BEEEN GBI Ao -
- O &+ po FIC80MMODEEERF ETRI VR A PRI THEBL TR L— AL ABaRY A+ (BA)
TRECLELS. 1. #%8 5CS13 12. BLEH(O2) 5CS13
L ISVVBERILND LENSBETE SR, B BAL S ST, 2 5E . o1 13 D oo
RS (ENTHS) OHETSHTRE. 27V L AR TEARB LT, 3 Lo 2213 e 2 S
 ERERRIEIWWA B 1378BOMEET U7 T BLT7 54 FEREESRRF YU TY, 5. Ftfh FCD500-7 16. 7XAMIVFES SUS304
CREEHIIWWA B 1 S/RIEOIRE TV 79 O T 774 MERERAUAT 2 LA €9 6. FiAHEE EPOM (i) 17, AERIL 203304
R—JL T w I ERER L P TVOY T UN—5 1 F T, 7. Brtcx C37718B 18, FNETARILN 5U5304
8. $1% SUS304 19. QU NBR
9. ASARTYp B 20. OUS7 NBR
N N 10. O35y SCS13 21. OU\/Q\\ NBR
*Fvav 11, ZUEE([O%) SUS304%0&SCS13 22, O NBR
27U RBKIREAS (RASEHILF) . 27U ABOS S F T— B F RSN/ \—,
AZbia L5t EEES -TETE sonos 0 SAaREccRmmgL,
IA4F HNEES U= FOESH Eﬁﬁﬁﬂ?)bl\ ] (=T SZES
mm MY A X () mm mm Kg
SUS TECH. P————— e —————
. =5 _ X 5 14
Dest choice for... mEEDS  F/9075381 75 75K M16X65 (4) 367 260 16
ZIDD0F R RE G

MEANIVNIMBFEED TSV IBESPESODFE HRT VNDIRECKIRBIET,

s
&

FTay
GOOD B AT
DESIGN
2T VU RBKIRER 2TV LRE Gl =nvaE
(ERERALER) O&sfe-Fr—

73 ‘ SHIMIZU KOGYO &0 e ‘ sHimIzUuKkoGgyo__ 74

SINCE 1933 SINCE 1933



#JWWA B 103 7KE R T ki itz 14—

BRI T LKL FeAn® SFAT: -

REZECICNT BT P VZERALCCE T RBONUEERL—RIRRBZERUE T, UTs
F v FIC8OMMDEREZERIFTcCE THN DO R MBI ZRARERUE Uc. DR T 5V,

TSUR Fov T BEE RIVNCZAT Y UREREAL BUVMA ST E S EEIRUER U, —Aat s
H 5 i E
*H = #EJWWA B 103 E:I
‘“ [ O R 75mm @0 HES R ZEH) . 100mm QRERO) -
£ 3 UTME LY 1) SRS
== I N /4 CADF—%
® 5 A TR VRIS AR
i 58 ¢ 7.5K
8 B £ 73 0.75MPa :
RIETIERE | 1.75MPa He g
REENHE : 1.3MPa s
Sy EEY : $94.500% =~
K M
- O&EF vy FIC80MMDEREERIF e TETRI VR A FRIFAB THRIBEL TR L— AR ELRE HIRFHT = 2730R0O
TaEELELUT, —
\ . Yz (O
- AMAICANERERER T SR, TERRTH I8 TS VI ISVUR FovF B RIUNC Ak (#R)

ATV URERBAITBACET. BUVMAMEMEMZRIRUFE U, ; j?;{a“ EEngg}g % ﬁéﬁ@;ﬂfﬁ) SACHSZ;%b
- DSVVEHRILN EBNSERTE SR BT BA LN BS T, 3 oSk SCS13 12 F128 B pieine
TN = =S e =~ s i 37 45 0 4, Fy P SCS13 15. 7NAMN)UNERES SUS304

DR (THTHR) OFEFSHSRIE. AT YU AR RIS T, e e 18 R 2R3
 ABEEREIWWA B 1375BBOMEEE T U P T 2T 754 FARESH (T Y U T, 6. FIEFEE EPDM (fittEs=1) 17. ERILS SUS304

7. HRUTE C3771B 18. T\%Wﬁj‘/‘h)bl\ SUS304
8. I SUS304 19. OU‘/QI\ NBR
9. ASARIwIw BpEiE 20. UV NBR

- N 10. Oy SCS13 21. OU\/O‘\ NBR

T Fvav 1. Z2UE (0O%) SUS304X(3SCS13 22. OU>g NBR
25 YU ZBKIREAL (RBBILLF) 2T Y L AROS 6 F T— > RRRTFR—)L v,

EXFM—IV VIR0V T LN — B RRED/ N — ERES -FETE ononnrassEmcrRasa,

IAS NEES O FOES ESARILS 7] a5 SEES
mm MY A () mm mm Kg
=[] F74075241 75 7.5K M16x70(4) 295 250 14
B AT F75075431 75 7.5K M16X70(4) 330 250 16
2ORZESFAT (1 - D7) F75075321 75 7.5K M16X70(4) 367 250 17
20RZEK AT (1 -7 F75075371 75 7.5K M16X70(4) 367 260 18
257N F80100101 100 7.5K M16X70(4) 301 280 26

FTav
B BER AT
ATV UREKIRERE AT RE SR AT eGSR —)L IV I R
(ERAGBAHLEA) Ossfe-Fr—Y (IR—JLOwI1T) o>/ —
2R FT 27RO

75 ‘ SHIMIZU KOGYO (R—)L w7 ) ‘ sHIMIZUKOGYO /0

SINCE 1933 SINCE 1933



JWWA B 103 7k:E it FUiE A2 EE--15_—)

B103NX i F=tiE ki SFJi SEE

BORFEIIRILIDS TV UTe EICRY  RUEBA R ENSRESNDEEDIC. TRLU Y F
TR CTORBEHITRETT . AR AR O TS VIICAT VUVRAZERALTEVET,
FEBEXBCN—ROYI SV NEERAT 2T ET ARSI DIEFE M@ ELE U,

Ty OEY  K940E (B0 BER AR ZRFA) KI5 0% (RO)

(i (53 [=] ek =1
5 & 1 JWWA B 103 (880, R0O) * FrsFM. 21 d L5 o
‘“ ¥ O & 75mm B0 BEFA 22 100mm (RO) -

£ X UTR RIS 1 |
= AR i el e

5 R B CADF—% . : - wef|

Z = | WABETRF ViR ER - J 3 § 5

& 8 . 7.5K . £ I?.IEE £ S

& B £ 73:0.75MPa & H oy

FHAEMEER © 1.75MPa :

FERNGEER © 1.3MPa S|

==

i & BT ERR RO
75mm
- FYRUZREEIC KLY  RUEBHIREDNSRESNDEEBICTREL Y F IR TODENTIRET T,
25 Y UZRILSODE DDENES, BDUTA YT T~ A TAET, spE Y2 (BO)
O 750V ZUEE BUER. 70 A EIIRIUNIR T VU AZERE T2 ET.
VMR EEMREZERUE U, o - e
LIRS 2 3|0/ \— ROw o F U ERFIS 5T & CRIEESIRBS DI ATE ELE UL, . YR L Oyl 2053
- ABEER (EATHER) DHZITOHERFE. AT Y U AR THERMIEREEN T, R ASYE S FCD450-10 15. ATUFIFHAL SCM435
c 2RZEGFHIFIWWA B 137580 gEE T U 7 TDIT P 54 FREESH(RA TV UAENTT, 5. Fvvf FCD450-10 16. JNAMN)UNEES SUS304
hexike Mt
- R EED TRFIVBIIEMAREEZELUCVE T DT EEICEN. FRKHEICRE T, 8 Eé—iﬁ%z 3US304 19. %@%‘%ﬁ,—ﬁ‘:ﬁ/ﬁi 5US304
- BOEROF UTM (FELEFET) OJWWA B 103848 B2 T, 9. HRAUIE CAC406 20. FRE SBR
10. QU I —2R B ERs 21. OU\JQ‘\ NBR
N N 11-1. ZUEE SUS304 X (FSCS13 22. OU\JQ‘\ NBR
e e,
N _ . 3. JoY . 7
AT VU REKIRER (RIERFLIER) . AT VU RB OSSN - Fr—2. OVI 8. 752V 10K 11-4. Dég BRI 25. SR —)L NBR
11-5. O&=F1—V S RERE
EEES -TETE sonom0Tr2aEEcorags,
947 HNEES WUOR  BUEA BERRILN & B REE) B @EE 2 szZEE
. mm MY A X (F) mm mm mm Kg
=2l F64075421 75 7.5K M16X70 (4) 295 330 354 20
B F6507/5301 /5 7.5K M16X70(4) 370 350 374 21
ZERFT F65075111 75 7.5K M16X70(4) 407 350 374 23
W[ F61100501 100 7.5K M16X70(4) 398 395 395 37
XIEBENIUNIBFEED ISV IESPEEDER . AXAT vEDOEIREICIIEGIET,
FTav
=0 Pt FAEAT YA T BT
MDY, FEER S ZBRIC/N—R
OwIFwhZHEHTHET
FEERABIFDEZEMED
@ EUFEUE (75mmdDd+)
AT VU RBIKIRER ATV RE BOOVIE ELHT OVIE
(ERHERAHLE) Oz Fr—V

— =z sgsve ERH RO Q©szvsgeve



A JA—R—FK—IVi§ ki@ SFB BER
JWWA B 135 K:ER£—ANBOE ki R 16— 150 0
EEREL -
M4 — 5 —R— NS G GEBIER CHIS T B S EBNICREER—IUICT DI ETE I FINZ .
VST DRSS NISENR T,
R—ILRREICEIKDTRND A — TR FREBE I HNET,
+ B e gg
e BEYMENBA
oo 2 JWWA B 135 TR
N R e SE
{55 FR 37 44 1 K CADZ'—5 [
Pz & NNE IR VR SR : b
i® %5 1 7.5K _
% AT 5 0.75MPa ¥ 7 :
AREMERR : 1.75MPa N 1
RERNZE © 1.3MPa SECHD
Ty OEY  #92.500% C )
i 1 \/ /
. JWWA B 1353880 RBIC BB LIS T, St H
TR S ERB S TENEVN S, BRI CRE . BB I V/VINTT, a1y
[=]
R, O TS5V 2L B U, R—ILRE EIRILNC R TV LU R ERAT ST,
2\ A o Tt i - 1. 756 FCD450-10 16. ARV TES SUS304
BRI ERELELL 2 EFE FCD450-10 17, REAIL TS 209304
- JWWA B 1038 EBUOS TSV IERATBIET H— OSHBIELICIES T 3. Fvv S FCD450-10 18. FABIUSIEHIAL SUS304
. e o 4. ISR SCS13 19. QU2 NBR
RILNEAN T R CEBICOS—NETIRTEET, 5. Bk SCS13 20. QU7 NBR
6. FiE ) C6/82B 21. OUV7 NBR
7. Q753 SCS13 22. 0> NBR
8. =LaE2 SCS13 23. 2Ry S—EY SUS304
9. LR SCS13 24-1. £FPRYIR SCS13
— 10. FHEE( ) PTFE 24-2. RISV SCS13
FFrav 1 % . #@ﬂ? CRE/ZIHHFE %ﬁ' g.‘j‘”ﬁm E,%§82B
_ L ASZANDWI v SRS 4. QU
AT VVARO®HIFT—Y 13. OB/ ShikIi 24-5. OUV7' NBR
4. F1— BRI 24-6. AFAM)US SUS304
15. NATUIRIUS SUS304 24-7. OV NBR
BERES -TETE a0 TrieREcomRgET 0,
XEES O FOES BEAMRILS & =Ty sEE=
mm M A Z () mm Kg
F40075101 75 7.5K M16X70(4) 318.5 185 13
MEATRIVNIBERED ISV VB DESDERE. H AT v DO RECLIERIET,
ATFVVRBOFTSVIT 3=
AT FIRABHLRINTT, AT vav
AT VRH
O Fr—

79 ‘ SHIMIZU KOGYO ‘ sHimIzUukoGgvo__ 80

SINCE 1933 SINCE 1933



81

©

FEET T XBEK 2 Fe A0 50

SFA#

Mtsx 16—

50mmECERDHKIE TENE faKIEE L CTHONATEET T,

AN T 27 A VU Z R UECE T RRONEEE R LA— R EEFRUE T,
OFEF vy IC80MMODEEZER T T ETHEK SBN DO R M - BIF Z R ABRERUE U,

it (3

FE U &Z:50mm
2 = - UM (LY 1)

(5= 72 e P
g X AN ETRF s ER
i %5 . 7.5K

& £ 77 0.75MPa
FHEMERER @ 1.75MPa
FERNGER | 1.3MPa

Ty OEY  ¥94.500%

[=]3e =]

=]
EUREHBAE
ATER
CADT'—%

5 #
- 5SO0mmMECERDHEKAE T H FIUBNIE - faKIEEL CHAIHTRET T,
SOBRNRE LT TEADRIE BUKEICTFRLIEE L,

oJgEELFE LI,
CF VT ICRTVVRAERAT 2L TMBMNE LU TEY SEOFREZMIET .

AT VUVAZERAT LT BLMAEMRMEZRIRUE U,
- EMAERDHFKEARREICEG L TVLE T,

- OFEF vy L IC80MMODEEER(FTCIETRI VRINA THIAR ORI LL TRAL— A EESE

- AEICANEMFZRZRT EHIC FBEBCTHDORTIVI T ISUR Frv Tl FHE NIV

T Fvav
ATV UREKIRER (RIEBALER) AT VU AROES e - Fr—

SHIMIZU KOGYO
SINCE 1933

£2E
EEYMEDSE
B@mY R
1. 758 FCD450-10 12. #UER ((%) SCS13
2. »fz FCD450-10 13. OF3/e S ALEIRE
3. ISR 5C513 12, Fr—> S
4, Fvvl SCS13 15. ﬁ%fﬁ‘)bi\ﬁﬂéﬁ SUS304
5. & FCD500-7 16. 7 AMIUNF RS SUS304
6. FEFFEE EPDM (18R 14%) 17. NAmIL SUS304
7. HRUTE C3771B 18. 7‘(%7?@71'\)“\ SUS304
8. FiE SUS304 10. OUVQ\\ NBR
9. ZSZARTv 2Rk 20. QU7 NBR
10. 75y SCS13 21. OU\/Q\\ NBR
1. ZULEE (0O%) SUS304X(FSCS13 22. OUvg NBR
BB -FETE couom CrEprEEmcrrRgsL.
NEES O FOES BEESAMILS U] =1y B
mm MY A () mm mm Kg
F74050231 50 7.5K M16X65 (4) 267 260 13

AT av

AT VU ABKIREE
(ERASHHLE)

AT RE
Osdve-Fr—

©

SHIMIZU KOGYO
SINCE 1933

82



SHAENERREES Fv—= I F v A

#£JWWA B 103 kBRI TFUE X2

&K

1@*%%16/\0_:/“ '__f’i?t:'f:_:-z a

R IUHENIRZE TN F IR CRBEIR NG R REs C© 9.

OJREICTRE T,

FROBENZ P RRE T ERR(ICHIE TRESN TV SKERM FTUBNRZER WV IOEAFIERD

it (3

CEJWWA B 103

2 75mm

o U (RS 1)
N o/ SO 117

%
=R % WNBEIRF s
%8 . 7.5K

FERHED:
FPFEMI R
FERNGER
Ty S OERS -

0.75MPa
1.75MPa
1.3MPa

#14.50045

(=] =]

k]

=]
RIS
TR

5

#

- EEOMTFIOENEZR VN ERODT ST YR REE TENIRZ
- IHFXOEFHEOZRA  REDHENRORY TENSKZEERT
- R IURAAAZ E S OFHAIEZ EHICEIRTEE T,

KER, MEFFHENMIUtE FIUBN T v X)L (BREELHR)

BERICHTEAVLEIERD,
- 30HL VY IILERBITOCTHIE T,

- RURZETGT (HTH ) PREZERF75mmZAWV. SKESEMICEVWTHNEPZERFHEFD

1T212HDENFIFRAREEE T .
BTENTEFT,

T Fvav
Ay tz—IR—RGEHNAEER At IENZ B O A

83 ‘ SHIMIZU KOGYO

SINCE 1933

AEICAO—HVENRRTED
BERRAYE—ITR—RTT,
(FFv3v)

EBmY Rk
1. M FZUENR (O 75mm) FCD450-10 8. BIoF 55400
2. 1’&05&\‘3}75‘/9 FCD600-3 9. GFEEAX T vk SBR
3. T)UR FCMB 10. /SwF> NBR
5. EZv)L SGP T1A. ﬁ%ﬂ'}‘}bi\ﬁf%% SUS304
6. EnaE CAC406 11B. RERILNEES SUS304
7. B SS400 13. Xwvt—IR—R(HFT>3Y) ERERE
BERES -TETE conos0TrimREcoRmR< T,
MEES A HEH O U] BT I=ray SEES
(G EERIE) CHXAR) mm mm mm Kg
FO3075141 BTEF65AX X BTE3=L65AF X #9690 400 460 50
AT av
il-@-'-@-li\
IhEiGKE 20RESF
(BTBFR65AX AT (BTBFRO5AX AT

©

SHIMIZU KOGYO
SINCE 1933

_ &4



SASH:

i8R 21 =2

TP MM REERFHF (RTVUVRR)
#JWWA B 137 7KEHSFEZE K SCS13/SCS145!

AT VUVARCTMAMEMBE ZEH. EEDORFMLICEM T 20EZEFHF T,
BMEMHRAT Y URAZERUZISCS AR [FEENRICOREE T I,

BECIAV/ININIICD BT OAY T F U RAEBBITATOTENTRETT,

it B
A #% T ZEJWWAB 137

I]‘?/u 6} ?% : 2§mm\75mm\ 100mm. 150mm e
i L 2R &ffﬁlé_ﬂ
8 B 7R 0 oK Tk BK K (SCST148Y) . Z D CADT—%¥
® &R

i %8 : 2%E(7.5K) . 3FE(10K). 45& (16K) . 5FE (20K) ¢ 4F&-5FE(FFFOE25. 75mmD

8 F £ 73 2% (7.5K)---0.75MPa. 3% (10K) ---1.0MPa. 4% (16K) --- 1.6MPa. 5#& (20K) ---2.0MPa
FEMmERER @ 27 (7.5K) - 1.75MPa. 31& (10K) ---2.3MPa. 43 (16K) ---2.4MPa, 51 (20K) ---3.0MPa
RERNGEER | 218 (7.5K)-+-0.75MPa, 3% (10K) - 1.0MPa. 45& (16K) ---1.76MPa, 51#& (20K) - 2.2MPa

SEH

S #

- [SCSTAR[FHFE- S ZFLHELEFERRBIFOESARNILNIERET
BMEMRAT Y UVAZHRAT BECIIFEPRERBOEEN K —BIHISN MAMEENTVLET,

- BETCIVNTNRIED L PA YT F YV REBGIITOIZENTRET T,

WY R (FUE25mmI 5282 ) (SCS13/SCS148)

- R— )L OWIE AT VU AR CRISIBR LIEHERET =TT,
BIENEEROVIUN—IA TEIENET, 1. 578 SCS13/5CS14 8. I\ZESTLAE SBR
- BRTHEBEIFIWWA B 137K ERREZRRH DIIEEEBICLTHUET. - R B 25K
- BV CERBEE B EETHIFTEY . WO CEREFIATRL T BB ERUMT 2T 4. JO—~RE FAT RS A~ 11 ﬁ%n‘i‘g{,r\ SUS304/5US316
To R OB C R T BB AS CRE T BT EESIEL. ASOEBEERIET, 5. BEENFE _ TR 12. A7 FEybRILS SUS304/5US316
é\t;_f_b j;j{/E }Jj@zﬁ @F%EHJ;E;SE (6?2%7&1%&& ) ﬁ(jﬁg, t? i%i%%%@ﬁﬁbfﬁj% - 6. NZEXFLFTEER A SRS 13. h—)LIvD aswamimeer) SCS13/5CS14
T\J%j S/3DE = S FFBTET 2B KE AE(C 7. JO—RREER BRiEiEs 14. I59 SCS13/5CS14
(e o
EEES -FELE enomvvregaccRReI,
7 70 D= XEES A FUOR BUEH e/ ISy e SEE=2 R
gEHN—. 07 UIN—R— )L T (13-25mm) ARSI 0% (65A) A;;g;iﬂ Az;gggf«;ﬂ R gg _— %ﬂ@%bhmﬂw 2?)”21 1m2% 58 Eﬂéﬁﬁb‘
SracE | . A DUN |7 - C
13mm (L R3/4). 20mm (il R1) A22025521 A22025522 RUAHE 25 10K Rl 1/4 204 128 3 RCl
A22025521 A22025522 HRUWAHE 25 16K R1 1/4 204 128 3 Rci
A22025521 A22025522 RURAHE 25 20K R1 1/4 204 128 3 RC]
A22025521 A22025522 JSUY% 25 75K MI6X65(4) 210 211 8 Rcl
A22025521 A22025522 TSI 25 10K MI16X65(8) 210 185 7 Rcl
A22025521 A22025522 TJSYUFE 25 16K M20x70(8) 210 200 8 Rcl
A22025521 A22025522 JS5VIF 25 20K M20xX70(8) 210 200 8  Rc1
= — A80075221 A80075222 JSYUFE 75 75K MI16X65(4) 242 211 12 Rc2
BN ARUERRER A80075221 A80075222  JZVYf 75 10K  MI16x90(8)% 242 200 11 Rc2
LCHIET, A80100111 A80100112 TSV ¥%E 100 7.5K M16X65(4) 275 238 19 Rc3
A80100111 A80100112 TSI 100 10K MI16X90(8)% 275 235 17 Rc3
A80150111 A80150112 JS5VIY% 150 7.5K M16x70(6) 400 320 46 Rc5
A80150111 A80150112 JS5YIFE 150 10K M20xX70(8) 400 320 45 Rc5
MEARIUNIEERBD IS VB PEEDER. AT VN DREC LI BRI .
ARV CEELT RS,
H2E1EF & ChhataKE s,
el ddole SCS13®MA T vav
SUS TECH.
best choice for... - o= e - con ms con
o ~ e O REH/N— (13~25FA 756 OYIUN—R—)Lavy SREE0865A)  ISRETE0% (65A
RO T0FRELN R (13-25mm) (25mmE) (75-150mmj8)

85 ‘ SHIMIZU KOGYO ‘ SHIMIZUKoGYo__ 86

SINCE 1933 SINCE 1933



A HREETIERSIE RS-3E2ERERHA (RTVIVREH]) SARJP SEE
#£JWWA B 137 K ERSEZRH (8 222—3)
=+ A —AN =] =
BEBOKDEES. MIERICEIBNUZESROBIEE LT 3. : )
ZDDRT VLR NEZERZESR T, JWWA B137KER2 RS R FEDMEEEE L. 3
BETOYV/VINDIED . I OX YT F Y AERRITICENTEETT, ;
17
] il @ g
e e
" : ,,{‘ 8 [*Hﬂ
ft % E e ks
R e L 2 h
18 ¥ #EJWWA B 137 ol 2| (o . \RERGEA
- N sz e o ||
goo Eismm ) BUREHAE PN \s
12 I | 2R RISIRIERG LERS-3FE T ; L N =
8 37 44 1 Bk Tk Bk, DAt CADF—% B ——
® % mEE .
B 48 21E(7.5K).378(10K) /[
% B E F: 2% (7.5K)---0.75MPa. 3% (10K)---1.0MPa 2M0#e
REMERS © 278 (7.5K) - 1.75MPa. 3% (10K) --2.3MPa
RIGENAR © 218 (7.5K)--0.75MPa. 3% (10K) - 1.0MPa NS
% [wyEN] D | g
7 2& 7.5K|211(125 e M164LF
LT% 1%.( 3fE 10K |185|126 SHS#U?»F
- BElCELE RIS & RIS DK DEAES E RN T 2T ET/NIL T OMIE=RSIELET
CFEBRRICRATULUREFEBALCVET O CEEICEN. EREEOLTERUTCBITEY, aney 2}
VBT CORE. ATV RABE ORI RS CTITEN TEET, i
RV IIER T L R TR IIERG I REEE A = T T, 1, ;‘g*” SCS13 11. ﬁ%ﬁ)b%\\ SUS304
et e e 2. A SCS13 12. CHELEER SUS304
BENBSSRR0O0VIUN—TATEHTTNET, 2 %\;—? ggg}% 12 ggﬁ?jot‘yl\lﬁ)bh %%%304
- AUV DBEADREITEOE (65A) ZEF 3D ET. L2466 KEDFERN TIBEICRUET, : - D13 . XU27J
S OEROLEHEOE ESA ZRIHT S MRASORAD IR 5 JO—hak FIATAF AN 15 KDRFRE NBR
6. WEEIFA _ S AVIEIRE 16. OUVT NBR
. 7. NS RERR SRS 17. QU7 NER
e o 8. /NS SR SBR 18. AR wi SBR
REAHN—. OV UN—R—)LOvT e2ITHOS (65A). 9. miFh _ SUP10 19. R—JL w7 (hstmmpsiEieser) SCS13
13mm (65130 R3/4) . 20mm (8510 R1) 10. 7O—hAHHEA 5CST13 20. 75VY SCST13
BEEZS -FETE sonom rE3RgRamcrmRdsi,
NE&Es S yakaY PO FOEH L/ ISy & SZEE=S
mm BESARILMY A X (X) mm mm Kg
A18025411 RUAHFE 25 7.5K R1 1/4 236 128 5
A18025411 RUAHTE 25 10K R1 1/4 236 128 5
_ A18025411 ISV 25 7.5K M16X65 (4) 242 211 9
A0S Ttk A18025411 ISVIE 25 10K M16X65 (8) 242 185 8

EULTHAATERD,

XESRIVNIBFEED TSV IESPESZDER. HRT YNOFREFICLIERDET,
FTayv

REH/N— (13~25MA) OY7UN—=R—)LawvT I2BTEF 0= (65A)

sus TECH (13-25mm#d) (25mma)
®

best choice for...
LD 10 R SR A

87 ‘ SHIMIZU KOGYO ‘ sHIMIZUKoGYo__ 88

SINCE 1933 SINCE 1933



g &= 4> =
(‘ ITFINTERH (RTY VAR EER) SAER: BEE
HIJWWA B 137 KA SEZSF SCS13/SUS3168 iz 22—
ABOFN K T2 F—) ERAUCREUIC W EREGRTT .
I HEEE LTSI, MK TA YT F YR BTSN TEET
TBEBCAT VLA EEALTOET OTERICEN. EPBROLTERALTETET.
t (5 [=]#°0% [=] s
B 5 EIWWAB 137 & OOEO o
IF O & :25mm(I5Y75mm) o ; Gf‘i’@“r"@@”@@@\‘% MABMEST ki
iz o 2 i W I Abki%/ S UBL (SHUT) - Bonuur
- % b | 7] | | BER:H2EE
R A bk Tk K 2O CADF~5 aE //éz%%§4ug ' i 4%%%%
F R IEER JE LT ¢1
B 48 2(7.5K). 3% (10K). 478 (16K) 5 Tkﬂ_;ar‘igyx —
% BB I 71 278(7.5K) --0.75MPa. 318 (10K) ---1.0MPa, 4% (16K) - 1.6MPa ) |/t S =t
SRR | 278 (7.5K) - 1.75MPa. 378 (10K) - 2.3MPa. 478 (16K) ---2.4MPa R I~
HIBRNEE | 278 (7.5K)0.75MPa. 318 (10K) - 1.0MPa, 418 (16K) -+ 1.76MPa SIETT 4] N i
7/ LJF_ -;:__?_:H
Ef% ?ﬂ | _- '25:_!: o %ﬁﬁﬁ‘iﬂ {UP)
- FBHRBCRTVUAEEALTVET DTERICEN EHEZROLTEALTETET.
- ABOFN R TRILE—) [CEUBAKBRIGRITHRL TS0, BELIC VMBS B TLET, anE 2|
- SRR R AR BRI E LTV Tt MK E 08 SR T BT &N TEET,
SRR, 27V URBTAI LT vF DIt BT TN TRETT é: %fg N géi%%@éi%@ ﬁ; f.JJIjWEL#@ EEE
. o e s L XUDT
S AT i M i
TR AO = 7L 5 = 7L = S, . ) — 4 BVAV=:VIIS
BRI OB SHIRN' B OSSR PEMER D LESBT CORBITRETT 6. JO— 5ik SRS 15, AL FES SUS304/5U5316
o S S 17, 75— SUS304
8. INTESA REEBR SRS 18. EiEdt FARFO—IL
9. NERIRIE SBR
T FPvav
SUS3168L HEKAZw )L (Al R1) AN — R BLEE A HEES -FEJiE  sonom 0 TiEssREcBmRga L,
NEES FUR FUES BESRMRILS AN DAFHRE =y & SZES
SCS138 SUS316& mm M A Z(A) mm mm mm Kg
A31025361 A31025121 25 75K  MI16X65(4) 95 75 260 8
A31025361 A31025171 25 10K  MI16X65(8) 95 75 260 7
A31025361 A31025221 25 16K M20x70(8) 95 75 260 8
XIBESNIVNIEFEED TS VY PEEDER AT VSDOEIREICLIERRIET,
FFTvay

AN—TZEHUTIRAE

FKBZY I IA T
(R1)

SUS TECH.

best choice for...
LD 10 R SR A

89 ‘ SHIMIZU KOGYO ‘ sHimizukoagvyo__ 90

SINCE 1933 SINCE 1933



A ATV AR ERB[{IFI592T5R SAG-SH EEE
#JWWA B 137 )KEHSEEZ S+ SCS13 g 22—
Rec 2 $200
P 5o - = 4
27V UARTHA MBI, EEOREMLICERT 22RETHTT, Dgsi! ] T T——
FEEI ARUICREZEIRIA T 5T & TR AIEBNISICRE T DIEKDREZRLELET . z 130 o LSS =
— = (1 ~ 6 |
;g £ a s | 3
ft 1 SERe S If x ),
Mo 4 1
#H % EJWWA B 137 NERC 12
I O #&:25mm B of = 13 oPlEN
o AIBSAE 1B .
iz = &% ] = |
P37 4 0 K. TR BK Z0f CAD7 5 fips L)s
&% ERE R1 /4 i A4 e
12 48 278 (7.5K). 3% (10K) 1T T ; T
& B E 5 2F&(7.5K)--0.75MPa. 3F& (10K) ---1.0MPa 25 ] = i s
RIEMERER : 248 (7.5K) - 1.75MPa. 3% (10K) ---2.3MPa #15 |
RKERNEE : 2F&(7.5K)---0.75MPa. 3%& (10K) ---1.0MPa B
¢0 ]
Ml!ﬁlbb
S #
- BEE B EEUSHEUEEBBREEEAA . RIVNECEDE CAT Y AERAT BT EICEY.
FEOBRBBORERLENIEH SN MRAEDHENTVET, ‘ )
- BESMEREFJWWA B 137K EASRZESHOBBBEEEILTHIET, HmYRFFPE25mMmI7S5YIH)
- R—)LOv DG RT VU AR CRISIRERA LEHEAERT T T,
SRttt e 1. $98 SCS13 8. INETALRIE SBR
BIENBHROVTUN—94 FoTENET., 2. Bz 5C513 9. KZafLIt/E SBR
- BVEICEBETRERUAERETH (T THY . WO CHREZEOIfE CTY BB WU FFDTET 2 773/D\—|\AW S%C’S@g‘l'f/rl\ ﬁ) L\%’—-}:\jht gggggj
=N — N fts | — s, - 74 T W . — Dt 7 JI\ ./§ JI\
ERFDIEENIFICFHEAE T BEKD $é[Lﬂﬁﬂj%Lt%Bﬁtb\2&%@%@?5}53?30 5. ﬁ@]#@( SRR 12. 7‘:{\7\7%\ SBR
Rl A T3V DFEADNRIEOE (65A) ZEUMNIT 2 E T bRMeKEDEEAN TIAEIC 6. FEHZ GRS 13. R—)L v (seemasmpitigaes) SCS13
POES 7. JO0—hRHEZER SRS 14. 5 SCS13
- EmES -XETiE  cenomoSxeemmccgngs.
7 70 = NEES AT O HOESH il =1y ] SEES [i=y=E]
REHN—. OVIUN—R=)LOvT EHFERF 2B E O, A15025731 AT nZwE %ﬁﬁ%?ﬁ‘);l\é/\lgxrf(zm R1m1m/4 3m1m7 2%0 Ey?g:u -
ﬁn:'l'z y N :II\:'E‘ 3 N \L 9 . C
13mm (10 R3/4) . 20mm (#Eatal R1). (65A) A15025731 HUA#E 25 10K R1 1/4 317 200 10 RC2
A15025731 J523I% 25 7.5K M16x65(4) 323 211 13 Rc2
A15025731 TSI 25 10K M16x65(8) 323 200 12 RC2
MEARIVNIEERED IS5V YESDESDERE. H AT v NOREICLIBRBIET,
SCS13®BATvav

ECEHUT RRUZR 4R

LCHBIET,

EEEZMNITTH Re&H/\— (13~25MB) OvZ7UN—mR—)LavD Ib=2BTEF O (65A)
FRENEDUEE A (13-25mmA)

SUS TECH.

best choice for...
LD 10 R SR A

91 ‘ SHIMIZU KOGYO

IO OE TG KIE
EULTHARATERD,

SINCE 1933

‘ sHimizukoGgyo__ 92

SINCE 1933



— — V—7 XN Y|
A 5257 (S92 EXEETH) GAR¥: SEH
#JWWA B 137 KR ERSIH g 23—
MBEOEISE T O (EIRSREH T2~ 70— MR EENZEIRSET) (35157
OV INTNFEREHEEIC LB E(LZRIE BWIRWB ST 57!
BTS2 # MU TN, 8. RIS K D KEERERAVERICESTEN TEET,
nu;y& i = |
URAOSHES |
T 53 [=]eca [m] 3 @) 1 15
o SmuEA $108/ OIS f - 29 |
#H % EJWWAB 137 & : Q ‘—[ : 2
“ o . T 1o, \\ | ——
E O #ZF:25mm e S | =)
12 o 2R (TSI —RR) T g%\ : L e b Qf
P37 4 1 bk TR K. 2 At CADT—5 ONIIT, i Ml N SNC)
F % EIRE VR ARE P — = N,
& %5 1 278(7.5K) . 378 (10K) . 4%& (16K) Gy == -
@ F3 IE 77 1 2#8(7.5K)--0.75MPa. 3#(10K)--1.0MPa, 47 (16K) ~1.6MPa ) o=l -SRIk Sewm = §
REEMERE © 288 (7.5K) - 1.75MPa. 3%& (10K) ---2.3MPa. 4%& (16K) ---2.4MPa |
REERNHE © 27 (7.5K) +0.75MPa. 3%& (10K) -+ 1.0MPa. 4%& (16K) ---1.76MPa . —— J
" n
K 1 WEFR
cIBROEV(CRD T —AEAN O FREIEVBALE IEUWVERH T BRI E,
ZIDUTCTHOEPHEA L THTAE I,
RO | m
 F P ORISR ORI NE. HE. EEEAD. KEUERE ahinY Rk (HFRE)
BLVARICESZEN TERT, (DEARDBE. WEREIRZR BT & CRRICHERTRE % EiRER %%%ég?§xj¢) a %\géﬁ—éL#@g@g,—ﬁ)w SRS
- REFTBOE ZRHEIC k> T TO— N E. BBIRERE DB BRORSHANDE . Ft45 - . Oyoe> —
FFE NEBDE RRALERZRE(CKL ST, 7O—MME EEFEREDARBERRDAEARNDZE N zE L LA RS 15, ASZFIVT PTFE
i - G W e
. 3R AW (A =+ = . IR JKER3 . TERIFUSINRU
MSECD DN RIS AERZ L. BORETMAET. 7 hCo% Nl 19, 591 J5VIfAmnal SUS304
- INIVNEBIRRT VU AR TEBERDLRIOTY, 8. EEjFA S AERE 20. IBERDETS Grayeti vkt SUS304
9, P—LhERANY CAC406 21. UVt NBR
10. BE SCS13 22. OU>D \ NBR
— 1. S SCS13/5US304 23. KZESHFEE(OUD) NBR
T T3y 12. AN— SUS304 25. BIBRO% (F FY3Y) —
=\ — M4 (A = 3
REN/\— BIFFLE (158) BEREBES -TETE comnom0Tr8eEEcoRR< S0,
NE&Es i FUR FUESH BSRARILS =1y ] B
mm MY A Z (4) mm mm Kg
A41025111 = 25 7.5K M16X70(4) 158 2135 8
A41025111 fm 25 10K M16X65(8) 155 200.5 7
A41025111 Z 25 16K M20x70(8) 157 208 8
A41025211 O£ 25 7.5K M16x70(4) 212 215 11
A41025211 BEA 25 10K M16x65(8) 209 215 10
A41025211 BER) 25 16K M20x70(8) 211 215 11
MESRIVNIEERED TS VB OBEEDERE. A2 v NOREIC L BB T,
%478 (16K) DIEREREF AT VLA TY,
FFTayv
BIEF 0%

d O (7w hRA)

93 ‘ SHIMIZU KOGYO ‘ sHIMIZUKoGYo_ 94

SINCE 1933 SINCE 1933



A ERZINTIC i%’ SATiP SEE
#£JWWA B 137 KB &2 (s 23—
E?Elﬂ SN EIR P A S SR T BER . BEE DR G K EEIREAND i) ; ¢ A
S[EROFNAEBNEUI-ERTIPS @Hﬂfﬁ(mmw_%ﬁlmﬁtm E}
A S B0, EEABORADN e s, j F—
=
f 1 ARV ARU
18 2 £ JWWA B 137 " '
I O & :75mm~200mm iy “
%200mmIZEAPEEN 1 50mMEET. 75> IDH200mm T, giﬁgiﬁg
i ® A CAD>—5
2 A I £ Bk, Tk BBk 7
2= & NN E IR VR SR
B %8 21(7.5K). 3% (10K) ; ' ;
& BB E A 258 (7.5K)---0.75MPa. 3% (10K) - 1.0MPa C |
LEMIERE © 258 (7.5K) -+ 1.75MPa. 3% (10K) -+ 2.3MPa
REERNAE © 278 (7.5K) --0.75MPa. 3%& (10K) - 1.0MPa \ — /
\QCJ‘g ’
y N-—¢h /
LT% {ﬂ MR b e e
- FIPEGSAARZEEIGTDEICKD BRAN S DEAEIR. SO faKIEESRCBARIC
PEAEBHEOVRIET. S8 E YR
- MHBEFJWWA B 137KEBARZRZELAEREF TI, ([FUE200mmIFERL)
o R 1. AN— FCD450-10 8. #5a \ FCD450-10
- RIAEIED IR VBB AREZRU BOREEINIET, % le(\?L . EECSIEMSO_]O 18. %Zg‘;ﬂgfglﬁ\ﬁf)lf\%}@ggggggjm0K&U“150mmui)
—_ N N e A —~ . i élé . < ) ‘y \Iélé\l
SRR SRR E CEE L TLET. 3 b = RfiE 1. BRI w A 02304 o
5. JO—RREZERN  SRMIRE/SCST30sommay) 12, R—IL/NILT SCS13A(RC3/8
 EARIRR AR RO T, FRSAROR I A L— 2T, 6 N\BaIleE  SBR RS Rmma 2T
7. JO—hRME FATKFAb 14. PAFwhk SUS304 (150mmiL k)
BEES - TETE souomotaEsREcomadzan
YNEES O FUESH EESAMRIVS I=nay @A Y SEZEES
mm MY Z (4) mm mm mm Kg
A61L19111 75 7.5K M16X70(4) 315 228 160 23
A61L19111 100 7.5K M16x70 (4) 320 250 165 26
A61L19111 150 7.5K M16X75(6) 435 350 205 62
A61L19711 200 75K M16X75(8) 435 350 205 64
A61L19161 75 10K M16X90 (8) ¥¢ 315 228 160 22
A61L19161 100 10K M16X90 (8) ¥¢ 320 250 165 24
A61L19161 150 10K M20%105 (8) ¥¢ 435 350 205 61
A61L19161 200 10K M20x75(12) 435 350 205 63
MEARIVNIEERBED TSV IESDEEDEE. AR v DRE C KRB E T,
KRRV CEELT RS,

Ttz

HESEAEDERNETENE B Avo

95 ‘ SHIMIZU KOGYO ‘ sHIMIZUKoGyo__ 96

SINCE 1933 SINCE 1933



— » V—2T =N — 1
A I75MNEFEERH RTVUAR) ITSRiEE217 SASHE SEE
#JWWAB 137 KkEHSEZSRH figR-23_—
HRTUENAEDIL B EDB(ICHBFE BT HIRK CEN TEBRRT VUV ARSFEETR T T,
DRI X R65AR BT 1B h, i FEEMSDOISHICEERICE A, . 4128
BN LTBDCENTEFET,
3 ,
(LT1T1 Vs :
2 ' J—'—]\ 12
+
f 53 Ofsk{0 = e -
oo & 1 #JWWA B 137 2 : a ; AN
I O #&:25mm - w|
- HRSBAE i
Y- s : SEE > &| &
8 AR K oK TK O BK. Z Dt CADF—¥ 7 : 16
= E 1oz 1 s 10
w8 275K 2 b =
% AT A 0.75MPa . ]
#%qu&gitgﬁ 1 1.75MPa 14 L::"/ J | N 18
REERNAE : 0.75MPa ' : 17
BB AA65A #6 4
%381
S #
 FEERICAT VUAMZFERUTCWVWER T O CERICEN. RBBZLOUTCERAUTCIAEITERT,
- ERERIEEATRNEN T E (ATEFAR65A) ElG>TWL D6, T FTUENEDO OSSR (FIEBF A R ey 2
65A) E DI EIEET T, s
FIEREKIFICEEB LU TWWARUIHSENIZEDIL B _ EHBISBEIUDP T L. DS IR 28HD 1. 758 SCS13 10. ART Wk SBR
S (R - B e 2. B SCS13 1. AERLs SUS304
B i S e —
. RS s FELT BR(CTER V T EH T . JO—kR AR . EERR T W
Eﬁ%ﬂ#@ﬁmfM??@Zﬁ%ﬂfﬁ%ﬁmtﬁél S[PFERINT CENTEFRT 5 Enas : L MuTWF“ 37718
- BERUMREIFJWWA B 1377KERAR2EZES A DFEZmcLTWVE T, 6. INZEFLFFEEHR R SRR 15. OU7 NBR
7. JO—bhFHERN S EaE 16. EHRMST C3771BE
8. INZEA FTRE SBR 17. 2AENEE =an/fth
9. KZEKFLFTEE SBR 18. QU7 NBR
BEEES -FTETE sonos0TrageEcogamg .,
YNEES O FOES ERmAT ISy ] SZEE=
mm mm mm Kg
A22025523 25 7.5K BT X 265A 180 145 4

BIED R RENFREFF T,

97 ‘ SHIMIZU KOGYO ‘ sHIMIZUKoGYo__ 98

SINCE 1933 SINCE 1933



g S =
(‘ SEERFH SAJ/SATH: BEE
JWWA B 137 KiERSELRRFH s 24—
BAKBRRIWWA B 13758(CEE LI K BRAZRERRA T, . -
[FORE25~75mmIPEBIERICHBLTVET, W
5794 L5 (FCDA50-10) HTHAB IR+ BIEHHEER T, L\
ft # Ciinti0] O P TR T i
-'r. =1 . f) T —
R # : JWWA B 137 & ol e “=j = | <
w oy . ] EN I ey i \.\
iF U {DZT : 2§mm~200mm e — NE () r ] (8 oRleN
i I RR B Elogm!
BT 4 bk TR K. 200t CADF*~5 Ha @ Tt % .
£ & ROEIRF R RS o AN
1 #8 1 21&(7.5K) . 378 (10K)., 472 (16K) BEains A
f# F3 [E 771 27&(7.5K)--0.75MPa. 3%&(10K) -+- 1.0MPa. 4%&(16K) - 1.6MPa »- — s e
FIEMERE © 278 (7.5K) - 1.75MPa, 318 (10K) -+2.3MPa, 47& (16K) - 2.4MPa e B o
REERNHR © 27 (7.5K) -0.75MPa. 3%& (10K) - 1.0MPa. 4%& (16K) ---1.76MPa PPN ;,."
£h ] ! e
& # o o | S
L VNN REEE CIFOE25~75mmiE S BER CRE T T Z5mm 100~150mm
- AEE © TRTVBIENEEER L. SOFRERNRFT, R N
\ YA (FUE25mm
CRIVNEFRT VLA B CREER RO T, H&Y2hFOE )
- IR—)LOWIIERT VU R CHRASIRIERG LEHEER T, ; : ?7%_’5“ EEB?{ES}S 8 /J\:Ei%ﬁ;@ gBE
BIENBZR0OY T UN—914 FHTEVFET, 3 '73\/?_ FCD4SQ:1O 10. jj‘f/?—tw\#ﬁé SBR
4. JO0—ptk FIAT MRS A b 11. ANV FES SUS304
5. EIRE . ShAS 12, RERIUNEES SUS304
6. INEXUFL TR A =i 13. h—)UIv7 (ristiiami-sset) SCS13
T3y 7. JO—hRHFEA =75 14. 7529 FCD450-10
#5#1/\— (13-75mm) . 07 UN—R—)LbTwT (13-25mm) . R
13mm(R3/4).20mm (R1) . 5%& (20K) (25-75mmDds) (EEA#E BEES -EETE onomnTausaEacoesmau,
NEES Ema U= HOES it/ (=T & SEZE8
mm BESARILMY A X (X) mm mm Kg
A20025811  RUAHE 25 7.5K R1 1/4 218 130 5
A20025811  RUAHE 25 10K R1 1/4 218 130 5
A20025811 5V 25 75K M16X70(4) 224 211 10
A20025811  J5VIF 25 10K M16X60(8) 224 185 9
A58075131  JSVIF 75 75K M16X70(4) 250 220 16
A58075131  J5VIF 75 10K M16X90(8) ¥ 250 220 15
A61100121  J3VIF 100 75K M16X70(4) 320 255 26
A61100161  J5VIFE 100 10K M16x90 (8) ¥ 320 255 24
A61150121  JSVIF 150 75K M16X75(6) 435 350 62
A61150161  Jo5VIFE 150 10K M20Xx105 (8) #¢ 435 350 61
A71200111  JSVIF 200 75K M16X75(8) 620 470 120
A71200161  JI5VIF 200 10K M20x105(12)% 635 470 120
*EARIUNMEFRED TS VB PEROERE. HAT VO RE L KIREUET,
AARURIVNCEHEL T RS0,
FTav
25mm /5mm REAN— (13~25fA)  (758) O UN—=R—)LbawvT EARERF
(13-25mm#d)

99 ‘ SHIMIZU KOGYO ‘ sHimizu kogyo__ 100

SINCE 1933 SINCE 1933



(‘ [EK-BK-TFK-FAKBAETAARAR—-RALT D25% SEE
gﬂ(%s Eiﬁﬂ& -F7kﬁ mﬂ(s I§7kn ZT/ VZQ <SCS14A§) Tﬂﬁﬁf 25’\0_:/“ 26) 7 4 3 s Y10) o s Y20 18
18
EYHSES ofeRK BERK. NMKEICRBERAT VY UVARESG R T, _ ﬁ\ i . ] 2L
FHNICTEDEK B CTLEKENDEY DB ZFETET 1 e
G1 1/2 127
=T 53 [=] e [=] b
15
RUIAMRE | #FHiFERUR2.R3 ] & . 13
TSI L EEARS0mmM. 75mm. 100mm —— 5 12
iZ % AUAHFE (R2.R3). 7.5K-10KFEATILF TS5V I Ry ¥ »
£ AR 1 BKEBK KK BK. ZD1M CADT'—%¥ Ha10 | " (a
= x|SR 24
£ B £ /3 : 0.06MPa~1.0MPa
RiamEaE - 1.6MPa PR BERERR YA BT,
FERNHER © 1.0MPa C
SIHEEE @ A0 C (I CHNIFETRAO0C) \1
"T'% ?%Z 27]16114) 1

 BEE AR RN AEE COEREEEL TR S N BRERH T, 75mm 75K 10KRAVILF IS IR

ARMIBOTO—MEMTVERFEICIVETNDZEIEN CHPEYZETOVI U, KRR,

MmUY R
EFARZ/LELE T,
) T T = 1. ZKIEA SCS14A 14, FE7va ROy
HMEOO—UY 7Y — ) UE CREDEBZHEET . e 2219 o e
BRI TR BEICETML. BN EZE( R DD ERSEET, 2 %ﬁ%m %%}Eﬁ%ﬁ 19 rm_gfaﬂh %g%}g
) Bl . PR
- O —I— N\ —BRLEA Yy CRG RS Uc R R BER B EIZ 5T 5. J:E.‘B?D%I\#ﬁi Fa) PO 18. & 5155316
— . 6. VR SCST4A 19, JO—RZARw/¥— RO
FRALBEHERELET. 7 02U Sy—)L EPDM 20. ®Fwh sUS304
8. 779 (LIRS 21. i SUS316
9. FSTHIN— saqbAifs 22. QUVT NBR
— 10. MILE SUS316 23. > NBR
i 1y SO AT S he s RO~
. . JO—hF ol . B o’y
UF—I—N\IX—BLEF T3V BRI ILT— 16K 13. t&Iva %%UTDEV/ 27. TS5 SCS14/5US316

XRUAHEDHZE, SCS14T v VT

FETE «2H0ROTEERERECCERS S W,
S yakaY Emau/ J50Y EZEAMRILMY A X (K) ISy & ERl SEZEES
EFEMmM mm mm RO Kg
RUAHE  R2 — = 505 410 G11/2 15
RUAHE  R3 — 485 410 G11/2 15
IS5 50 7.5K, 1OK7)|J9: M16X80 (4) Y% 465 410 G11/2 17
JS5V9% 75 75K 10K<ILF  7.5KIM16X65(4) 470 410 G11/2 19
- ISV 75 75K10KRILF TOK:M16x90(8)% 470 410 G11/2 19
VA—I—N\VX— J5VIF 100 75K10KX)LF  7.5KIM16X65(4) 470 410  G11/2 20
BhIEA FYa: JSVUE 100 7.5K10KVILF TOK:M16x90(8)¥x 470 410  G11/2 20
BB HHER 275U,
KEEBSIELET,

XIESRIVNIBEFEED IS VI ESPESDER, HAT YNDOFIREICLVEGIFET,
FemRURIVNCEHRUT TS0,

101 ‘ SHIMIZU KOGYO ‘ sHimIzu koGgyo__ 102

SINCE 1933 SINCE 1933



E=Z8 F— =N o =
(‘ [FEK-BIK-FTK-FKAEIAAR—=RALT D267 BER —
gﬂ(%s %;m 7ks -F7kﬁs mﬂ(s iﬁﬂ(lﬁl 17_-7 VZ@ (SC314A§) ﬁﬁ%% : 25’\0_ ‘\/“
é RYMES S EAPREAK, FEEICBERAT YL ARETHTT, 2
2RI A S TR KORDINA TSAVICRETT,
YR E[ARDRE C. BEOZFEKIRIVF—DYFET R—NUET .
T 53 [=] e [=]
B O & 75mm.100mm. 150mm.200mm fai :
iz I ISVIEIK TS VIR16K . z
32 AR D BKEBKIKRK BK. 2D BiER
R CADF~
& B £ 73 : 0.05MPa~1.0MPa
REEMEE - 1.6MPa 7
HIERNGE : 1.0MPa | —
HIREEE : BA60TC WiEH THIFHEAIOT) ATE
. # - i
$280
- BYESARTREDRNZ D ADERE COBAEREL TR SN RERTA T, S 0mm
BB T7O— \EURFS(C K ZEREN T HPE O . NEN
EFARZ/LELE T,
CFERRIF TR BRICHHEIRL. A EZR XFEY, 1. A SCS14A 6. ML YER SUS316
S REIITCRLIIESICHENL. BN EZE(CIRDDEHEIET ) ~ 3C314A 7 )L 20316
VIV TIIREETAY T TV ADHRID T, 2. };Fgal\#ﬁt—ft gggﬂgg{;?%%ﬁ{%magm 8 88‘/3 HDBSI\/\
= . >
c O —I—=N\IRX—LEA T3y TR e E MR UTe R E B R 2R IIADTET 5. 7‘@1 RUP=R
R B RELET. -
FEJE om0 TEERBEEETIRR S0,
bessones a5 B ESARIUS =1y ] SEESE
= < mm (EFRRL/I>5>Y) MY A X (A) mm mm Kg
o oo R
~ S YR — X
O3 =Y —N\IR—FHLEA TYaV GHRT4)LF—. 16K 150 JISTOK  150mmansi 5215095>9)  M16X75(8) 940 533 106
200  JISTOK  200mmansl 252200952 M16X75(12) 1236 646 164

FRUNIVNTEREU TR,

75mm 150mm
103 ‘ SHIMIZU KOGYO ‘ sHimIzu kogyo__ 104

SINCE 1933 SINCE 1933



EEE V—7 XN )
(‘ [FIK-BIK-FK -FAKAZ[AARR—=ALT D25%2 BER
gﬂ(%s %;m 7ks -F7kﬁs mﬂ(s iﬁﬂ(lﬁl 7-4 A Vﬁiﬂaﬂ Tﬂﬁﬁf : 25’\0_ :/“
EYHSES SIeRKPEERK, FKEH CRER T A O VEIERESFTI,
FAHICTEDERETLEKENDEY DI BEZHTET
T 53 [=] [=]
RUARFE © EEAUR2.R3 3
IS5 VI EFHRS0mm, 75mm, 100mm i
i 1 RUARE (R2.R3) . 7.5K- 10KFEFATILF TSV I e e
fE B 74 EKE. Bk oK. Tk EK. Z 0t CADF—5 b
= &5 HER
& B £ 77 : 0.05MPa~1.0MPa
FrEMmERE - 1.6MPa
HEERNAE : 1.0MPa
SIMAEE @ s K60C (i THNIFHRAI0C)
%R EEev 4 XFU T,
S #
- BYES A SRED RN A RS COEREREL TR SN2/ TT . 75mm  7.5K-10KFAVILF ISV IR
RAIBO TO—NEAT VRS LU AEENZZREN O HPEYE T TwI U, KR, 05 YR
RAPAR
EEIRNRZFRLEUER T,
) O—1> s — METRd Xk, 1. KA sa{bERs 8. FERZO—hE RUZOEL+SUS316
REOD—IYTY VRS CRROBREREET. 2. HAB LR 9. B/ ROFOELS
BRI TR ERICHRINU. EBNER(CR DD EREET, 2. iﬁ?m %}Egga 1? 8:{/3‘ NEE
) GiAs ) 7
C A — I — N\ —BhIEA Y TR R RS UeEE IR B RIIZ BT ET g. /J%%BED{I\#QK %ﬁﬁﬁfﬂt"w % g‘é—)ﬁ:w ﬂ;laglfJn%é o
AR = . \\/ “_I\ :ntl-\ g . /_:l, JI\ 7°D ° \/
BRI ERERELET 7. 0ZUYdy— )~ BMCEIEE+EPDM 12, 955y 5C514/5U5316
X¥RUIAHEDZE.SCS14T v T4
Sy FETE  cmaos0 SRR RETIRREE W,
R <~ BT Bl 50y BEORAMILN B L BHRL  szEE
A= —N\IR—BAEF T3V HR T4 )LT— 16K s i M2 ) o et Gar) ke
RUAFE R2 = = 505 360 G11/2 4
RAHE R3 — — 485 360 G11/2 4
2509 50 7.5K,10K<ILF M16x80(4)¥r 465 360 G11/2 6
i 75 75K 10K/LF  7.5KIM16X65 (4) 470 360 G11/2 8
25U 75 75K 10K<ILF  10KM16X90(8)sr 470 360 G11/2 8
IS5 9% 100  75K10K<JLF 75KMI16X65(4) 470 360 G11/2 9
ISV 100  75K10K<ILF  10K:M16x90(8)¥r 470 360 G11/2 9
SEARILNIABERBD TS5 VESDESDER. AR v OREC KR BIET,
KRRV CERELT RS,
Dg—5 =\~ —
BHIEA >3
B OIS BRI,
KEEFSIFUET,

105 SHIMIZU KOGYO ‘ SHIMIZU KOGYO 106
SINCE 1933 SINCE 1933



REMK. TERK. ¢ DEER F1n EiEH s 26—

KEP LRSI E1FIvITT D70P¥: SEE

BKBFIC[FEBHRZTV KD RICEBUICE BN D DENCT A P IS LABEDFHEN
FICRTE T RMRERMNIECS T U1 —5 —/\IUN—ZMHILE T,

a0 a0

tt *i -E E Fldy : I M
RUAHE : #E#EaUR2.R3 Ef' : [ =
TSI L EHEFES0MmM. 75mm . Sl I
. 2 RUARTE. 7.5K- 10K ILF IS5V I, TS5 VI 16K SE |

£ B i 1 - Bk K ZDfth CADF—%

Pz &5 HER

% A E #: 0.05MPa~1.6MPa

HAMHERS  2.5MPa T T
RIERNAE © 1.6MPa | J

SRISEE | BAGOC (MG CHIIEEBA0' e/
NISHERE | BA60C UFFH CHIUSEAI0T) -

BT #9265mm (it UR20D5E)

5 #

AV TS LMEEDRETE LT D DOENCHIMERL. SEHI- LERIICHILTDELDIC,
RRIRERTC LD ENDRRIE LR ZHER T,

. _ EmURE

- FERDZES AN ES FHERZITWVWE T,

 BE(CKDEVESTEREEU TV E. EHDEYOEEADE XFg, 1. MEA S8 EAaiRs 7. OvI vk G el

=]l 7J<73\ WEESTHRIFEHAC TV A BREPEYDEBNDEAZHLEFT 2 Rir et 8 UTR’:I\U\/Q‘ et

- O—U2T0y—)UiEIC K RIBBEOZEUIEE &K ZESEIRUE T, 2 %}%gﬁf? %}EE{EE 18. ﬁ%%?ﬂ %Lt?’jéﬁeu

i o . o X _ . ElfE (= . HER >
- RUVFRAER (R—=ILNIL TR [T B2 ETR—)U/NIL T DBRIEDFHTG2 (50mm) DRLOMS 5. JO—hsfhk A Oy 11. E!éuyg\‘\‘:/_)b_ . EPDM
KT BT E D RET 6. OU>J NBR 12. v INIGEToY SCS14
FETiE  «oa0om 0 THRRECIRR<E ),

NUEH  ERRL/ FoxC 9599 B 8 e BELL  sEEE

a3y EEZmm mm mm =) (RLY) Kg

o N 10K 50 TS5 7.5K, 10K~ JL=F 225 162 G3/8 G2 4

ToIER RUVFALR 10K 75 TSI 7.5K, 10K~ )LZF 230 211 G3/8 G2 6
16K R2 RUIAHE = 265 144 G3/8 G2 3
16K R3 RUIAHE — 245 144 G3/8 G2 3
16K 50 To5VIF JIS16K 225 162 G3/8 G2 4
16K 75 TJo5VIF JIS16K 230 200 G3/8 G2 7

ATayv
RU>F S
50mm RGiAHE 50mm o5V

107 SHIMIZU KOGYO ‘ SHIMIZU KOGYO 108
SINCE 1933 SINCE 1933



FAO BERTSRIT I Ey b DG10/D40%; s2E

RERK. TERK. ¢ OhEER gz 26—

E2EAK, K. FOMEEELRICRER T O VEERZER R T,
EEEDZERZZEACEYICINO—)LTDET.
TEUIEKEDEREZK I RILF—DEEEY R—NUE T,

#1885

D
ol

m!
-

G G3/s
d

it (3

—

#145
:u

it 2 U R3/4.R1.R2

! : ]—A
iZ \ I - 205&6&% —— 2
35 AR L EK K 20 TSR

G 11/2

= S R CADT—%

N

f$ A3 £ 73 : R3/4 : 0.05MPa~1.0MPa,R1.R2 : 0.05MPa~1.6\MPa
FFaMmESE | R3/4 1 1.6MPa.R1.R2 : 2.5MPa
FERNAE © R3/4 1 1.0MPa.R1.R2 : 1.6MPa

D
R3/4.R1 R2 %
HERIKEE | BA60C WS THNEEA90T) T J)j

R3/4, R1

]
H220
d:ll

\
(e 0

E[REEEICA(ITFBDXAU v~

BURBERIC LY.

- TREEANDETRL K SOBREE- BADE RCERUET . (TRILFE—EE)

 EBDEBOFErE T — a3 mE L. SRERELE T, sp o

- ERZERIC & DB RE LS. NEREHESEHEET, abaaY A+ (R3/4,R1)

. E;’%7J<7E|ZEJJ:LJ§§_O tine 4 ke i

 RRIC LB A— 5 —(DIEEH -SSR R RE T, 1z “ SioE 2 A LS o

e 0 3. O—UvI>—)u EPDM . 7. i RO LY
4, JO—bRME ARy oLy

CO—UV7y— VS &) BRI O RE U (e8I & IE KA RIBLUEY,

VYV TIIEETA YT F VAN BRITITAET,

b/ OVEIEERBAL. BEIV/VINTY,

FETE «200R0TEERERECCERS S W,

iz HUES eV = L] B SEEE
mm mm (=) Kg
T Fvav DG10 10K R3/4 145 100 G3/8 0.5
D40 16K R1 145 100 G3/8 0.5
IA—F—N\INX—HIEF Y3y EHRRUR2OH) . TSV IERE D40 16K R2 220 185 G11/2 1

DF—F—/\IN—

BEIEA 23> (R20Dd):
Hrbs D B 2 | L.
KB=ZBHIELE T,

R3/4,R1 R2

109 ‘ SHIMIZU KOGYO ‘ sHimizukoagyo__ 1710

SINCE 1933 SINCE 1933



177

©

o |e

Bk -BIKARZR[RAAR=RAITI=
BERK.BYEK. TERK., 6DtthEER

D217

8- 26 =Y

EYHRS Sl BERK BEKEICRER T/ OVEBREIH TI,
HAICTEDZERETLLKEBNDEY DN BEZBHEET .
B3R CBBDRELZKIRILF—DHEIEZ T R—NLET,

& A £ 73 0.05MPa~1.0MPa

FAEMEER © 1.6MPa

FERNGER © 1.0MPa

MIWAAEE | TRA60C |ty THNIFFRAI0C)

it Bk (=] (=]
EHERUIRT1/4 &

I R VY E N Sy,
55 F R 48 1 BOKCBAEK K Z D1tk wiTEs
7 xEER CADT'—¥

ER]FZEBICHFDAUYN

EEHERICSY,

- TEBRNMETU. K TOBRBE- LHDE FICEMUF T (TRILF—HH)
- BEBBORBYPFrET —Y3av il Bz RELE T,

- EfZRIC S B BRRENGEN LR KBS ENEB ZHEFT .

- BEKENLELE T,

C ERQUCKBA—I —DIREHAI RN ZBAE R T

S #

ARMIBOTO—MEATVERFEICIETNDEIEN CHPEYZETOVI U, KRR,
FEIRRZIELE T,

RBEOO—-UTY—)UBE CHEDEEZHEE T,

R1 174

SHIMIZU KOGYO
SINCE 1933

BER
5 113]18 23
15
I 12
10 e
) : 2
] 11
18
G 3/8 4
2
2]
e 7
2 (14)f17 20
21
o
9 (3)
3
R11/4
216 8
ZHRU.R1T 174
BmYRE
1. &EA EE i 14. NUR EE i
2. X{&B s{bEifE . 15. RMERN e EliE
3. FE7O—hAE Fyan) Oy 16. EI—UV\? ¥—=)b EPDM
4. JO—NEg SUS316 17. OU\JQ\\ NBR
5. FET7O—FEK ARy oLy 18. QU7 NBR
6. 7D—\|\7\|\“J/\°— mU> oLy 10. j:\yl\ SUS304
7. J:Eﬂgj‘)l muzoely 20. )Lk SUS304
8. PEfTa mUZOe’L Y 21. F:E‘:E SUS316
9. & SUS316 22. m—J)L3dwvD Hif
10. @‘:E SUS316 23. EE%D \ muZoeL Y
11. (&'fT& SUS316 24, Twyog SUS304/5CS13
12. vk SUS304 25. oY SUS304/5CS13
13. &&C EE i
FETiE cmnom0 TREREE T RR AT,
HUEAH it/ Ex TIo50Y ESARILN = ] ez elv] B
EEmm M A 2 (4) mm mm ezI=<im)} Kg
10K R11/4 RUAHE — — 345 216 G3/8 2
7.5K 75 75\/9:% JIS7Z5K  M16Xx65(4) 360 216 G3/8 6
10K 75 JoVIF JISIOK M16X65(8) 360 216 G3/8 6

SHIMIZU KOGYO

172



L °
(‘ FM1oVEERESATT ARy TR D437 SEE
BERK. TERK. 2DhEER MRR- 26—
i —7\ e
BEERAK TERKICEER S A OVEERN2EETATI, 2 /\
feEDZER{ZZR A CEYICIYNO—ILIBILET, ° /
TEUCEKEDEBREFKIRILF—DEEE Y R—NUET .
t L5
B DU R ) I
12 ~ i EL‘/J&EHH; —— i i J’i ]}[, T A S
15 AR 14 1 BK K 2Dt wiTEs G
= %R CADT'—%¥
% B £ 77 0.1MPa~1.0MPa
RIEMERE © 1.6MPa
RERNSE © 1.0MPa % %
SISTSEE @ RA60C (I THNIFFREAO0C)
BEAEEIICHTBAUN o s
S k. :i F—I—=N\IX—PBRlEF Ta G994
- MEREANMETL. R TOBREER-EHDETICEMUEF I, (TRILF—HE)
- BEOBRBEYFvET—ya w4 L. S EFRELE T, a2
- [EEZERICLDEBNREN LR KigREIZE ZHEE T,
- BAEKEZERHLEUEY, o
I El=E=N El=] A 1 ZFT$ gﬁ'ft*fﬁﬁﬁ 4 EF/:D —PUTDKU\/
P ERUCFBA—T —DRETR RIFR ST 2. JO—fE RUZOCLY+EPDM 5. 0D NBR
e # 3. JO0—bRGERIT rUZFaoey
- O—UV Iy —)UiESEIC KW ERBIBDZE U: ElEKMEZEEIRUE T, .
. :/yjo)bm%ﬁ—g;ﬁf\jj—_j_yxgg%[:%ig{ifﬂ KEERR FETiE s aomOTHIRERECIEREE W,
b A OVEEERAL. BEIV/VINIREERTFHTI, WOES BEEaL B i R sEEE
mm mm #H=O) Kg
10K Rc2 245 85 G11/2 0.5
VA=
D —I—N\UX—BhLIEF T3

DF—F—/\UN—

BHIEA 3
BB D AP EZ U,
KEZRHIELET,

113 ‘ SHIMIZU KOGYO ‘ sHimIZUKoGYo_ 174

SINCE 1933 SINCE 1933



TIERK. 6DtEER sz 26— -

EIE (40K) IS 1Ty v— S157 -

G1/2

BEDOTERAK. ZOMKEEICEATEDHHRMETIF T, B 8
EEDZEZZEIF CEVICHRISILET,
ZEUCEKEDHEREFKIRILF—DHIEZE T R—NUET, . &

it (3

EHE AU IR
g X RUIAHE

N EURERBAE
&2 A - K 2D SR
= & . TRFIRIBBMAER CADT'—% :
&£ F§ £ /7 : 0.05MPa~4.0MPa

AFHEMmEE © 6.0MPa

FERNHR © 4.0MPa

MIHEEE - RA60C N THNUFEHRAI0C)

#3000

EIAZEEEICHTDA Y

BB

REBENE FU I TOBRBE- HAOE FICERUET . (THRILF—HIR)
- BBEOEBTIET — Y3V AL, B RELET. £E Y2
- EMRZERIC S BRI LR KRB ENERER T 5T,
- EBAEBILELET,
 PRICEBA—T —DIEEHA IR ER T E T

5] |

- 4 OMPaEx COB RS ICRBRFEHATLIT A TI (EATNHEIDHFNIN) o
- O—U2 Ty —)UiEEIC LI RBIBIDOZE UTc BN & LE KM AEERIRUE I,
VU TIIEE TA YT F VAN BRITITAET,

O—Uy7y—)U EPDM
L MIUNFw NS SUS316
O—JLEY SUS316
SIMZ) EPDIM
I, EPDM
. B0 1BEHaRE

PiNF FCD400-18
Y/ FCD400-18
JO—h45 RUFOELY
FE=w ) SUS316
Uz RS
UN=2—)L BLfas

NG ENTINPS
R WS N

FETE cmaos0 TR RETORREE W,

- FUEAH s ely] I=na I bsoelv] sZE=
a3y mm mm Hr=0) Kg

40K R1 300 158 G1/2 6
64K (EFE10.05MPa~6.4MPa)

115 SHIMIZU KOGYO ‘ sHimMIizukoGgyo__ 116
SINCE 1933 SINCE 1933



ATV ABBERY R by T SDSH sxE

#JWWA B 1267K:EF#li{EF SCS13/SCS14% ffisgE--27 28—

— |--—.__ 4-g10
JWWA B 126K BFRIERDIBER— I, HH6. REEEUHE UL ETBHRIC e o | e
25 UAERAL A ST E RSO\ T L — R, SEOEEHLICERUET. ] VAN
SUSCAMELENS: T 7 5+ MRz i e Dt T SRS, 7 ] At PPN

it (3

-

# & 1 EIJWWA B 126 1)
0¥ O f%:SCS13% 75mm(100L. 150L. 200L). 100mm (200L) -

SCS14# --75mm(200L). 100mm (200L) S
iZ ® 1 R—ILFF. LN—2. Frur CADS 5
B 45 0 oK, oK. BBAK. ToK-87K (SCS148) &
e 48 278 (7.5K) -+ 75mmx100~200L, 100mmx200L )

3% (10K) ---75mmx200L. 100mmx200L )

AL

47&(16K)---75mmx200L
& A £ 7 218(7.5K)---0.75MPa. 31 (10K) -+ 1.0MPa. 41 (16K) --- 1.6MPa
FAEMEFER | 248 (7.5K) - 1.75MPa. 37 (10K) ---2.3MPa. 41& (16K) ---2.4MPa
RERNHR | 248 (7.5K) ---0.75MPa. 37 (10K) ---1.0MPa. 43 (16K) - 1.76MPa

L/N—3z0 75mmx200L Fv R 100mmx200L

s #
- [SCS148 | [F 158, REEELHE U EBRRBIFE B3 A RVNECERE CSMBMRT VA% — Si— y J
RAT 3L SEPEBOREN K — BN, BV EHEENREUEU, &hiaY R (L/3—3 SCS13H/SCS148)
- FREDZD. ANERFRE CRIUS BN, RFDODENFEL  HIEREZEDNEN B ET A
e i - ! i = - 1. 155 SCS13/5CS14 9. FEE CR/PTFE
s = = 1§ 3. ISR SCS513/5CS14 11. ~ERIL~ SUS304/5US316
= N . s 4. Zfw)v— SCS13/5CS14 12. AU LESHRL SUS304/5US316
- 75mmx100LIE7 B RILN CRE TERVBEN T NET, 5. K SCS13/5CS14 13. O NBR
ZF DR RURILN Y (M16X80L) Z @A 2T W, (73. {Lff% — gagggigaggqg %1 8:{/3\\ NEE
-/ X150LD T S I(CIFEEGRBAR WA VET, : —/\R , A
5mmX150LDO TSV VICIFESHEBEAN LN S RITBLUTWVWET 8 2S5 ATy AT 158 OV NBR

- MG L O3 —9 —/N\UR—ICKD/WFUROHUBIED R, FEGFIA FEFELLTVET,

BERES -TETE sonos0TrigmEcoRR<LT0,

T Tvav

77 SCS13&! HEES SCS1484 WO;%’T?EE PO I\/\%?;H? ?—\%%\@) %ﬂa ;éfggi
512(20K) (75mmx200LDd7) UN—3  D45075311 = 75%100  7.5K M16X65 (4) 205 13
D46075411 _ 755150 75K MI6X65(4) % 205 15
D46075511 D46075513  75x200 75K M16X65 (4) 205 17
D46075611 D46075613  75x200 10K M16X65(8) 205 15
Z D47078111  75%x200 16K M20X65(8) %595 17
D46100311 D46100313  100x200  7.5K M16x65(4) 301 23
D46100411 D46100413  100x200 10K M16x65 (8) 208 20
FowrE DA80/524] - 755100 7.5K M16X65 (4) 317 15
D49075421 - 78x150  7BK  MI1BxX65@)v 327 17
BRI W ST 7 8 O WL S ) = 1Y S P -

THED_LEGFIA x X
BEO FE Z D49075501  75%200 16K M20%65(8) 321 19
D49100111 D49100712  100x200 75K  M16x65(4) 358 25
D49100211 D49100212  100x200 10K M16X65(8) 34 22

B NFEFREND ISy VB PESDHE. 2Ty NOEREIC KU RBYFT,
N~ o MIISRUIWWARRIE(CHBWNT7 . 5KIFRFFE-RFIE X ERFFE-GF . 10K~20KIERFE-GFEDHBEHGHE TERATHESINT
LA—=3, 75mmx150L FrTH 75mmx200L WE T, (1) BAKE B ERMIR D453, HREDOEN SKEBHENRFE-GFE DBHEDENEFLLE

SUS TECH.

Y¢75mmX150L 7.5K(CI& BR D FER TS VIICESABARILN YD SBLTUVE T,
best choice for...

ZIDD 10 FRIADT RE M

1177 SHIMIZU KOGYO ‘ SHIMIZU KOGYO 1718
SINCE 1933 SINCE 1933



> o ey — =
A 295h 2 (kRy2) vi—RHBEFR(RTYVRED) SDS#2 EEK
#JWWA B 1267k ER#{EFH Mgk 27—
RF72300n88 RF23vonBe RF23vonBe
U= UBIRBEICHIGUe. Ry I 9 A4 TOUN—HRT VU ABFHIERT I, = c=T m—
TUR—IVADBIERZH D SIRIET BT ENTIREICIRUET  BISIEL/ N — D EE(C. B e P e
LIN—hVKSEIC IR &RED-O-SEREL/N—DEIFEIC &Y  BIRRIREED —BBA T, o | B Ee pa : o £BUME os
|"I A "-'\’n'a‘?\" / 'u'-"'/\u }M\' "lf ﬁ,f“/ \ AL H 2 B8
e M L S o | MRFTP ¥ . 1, = B3 e =
ft % [=] [=] - 4238 7
3 & #E WWA B 126 o ” sef—ane ) T
¥ O #&:75mm(100L. 150L,200L). 100mm(200L) = BB m e b e
- Y [ A PR i —_ | .
B P 48 1 ok, Tk 2K S { e et W === v wi g
i 48 : 278 (7.5K) - 75mmx100~200L. 100mmx200L Rl s f i =——")
3 (10K) -+-75mmx200L, 100mmx200L [ e ] Rete ﬁ <[
£ B E 5 25 (7.5K)---0.75MPa. 3F&(10K) ---1.0MPa 2222, e #21L N g pn - e
RIEMERER : 278 (7.5K) - 1.75MPa. 3%& (10K) ---2.3MPa y I R e A sHoss
LIRNEE | 218(7.5K)+0.75MPa. 3% (10K) - 1.0MPa 100mm>c200L -+ 7ommxi oL 7omm oot “-’W--’ﬁ
T
N :I|“1 L .‘T—Dx. J
S 1 YY)
- YUR—)UBIRRES B T ED S DRIEICH MUy I 9 1 TOUN—HEEFTY, 75mmx200L
BIRSIE L/ \— D EE(C . BABS[EL/ N\— D KT FRED-O-STRme L/ N — DEIEIC KL,
BERAIRAED —BBR T T, &7 5 1) 2 | (BELN x
- SUFVBUN—RTBBTE R AHFEBUHE U EBBRICAT VLU AERAT BTEIEY, MY A (FUHE75mm>100L)
FEPBBEORENDZ SN, BUM A EEMEMEERLEL, o p— 10, FRTHAILE SWSEH
R %A 5 325 213 12, ARR LTl 22304
L ISR . AT p
» —BBDON VR—)UE#ESBRICHIGL TWLWRWEG A CEWVWETD, 4. gvgjj‘gl//\“_ SCS13 13. 8U§\9 NBR
FI RBEDWRICIBIECERVESI TS NET, 5. BfE SCS13 14. OU>7 NBR
- 75mmx100LEANERILN CRETERMEEH T NET, 6. F1E ) SUS304 15. QUYJ. NBR
ZOBE ARUMRIVN i (M16X80L) Z AL T L, 8. AZARDw/ Spulis 158. OUZZ NBR
- 75mmx150L0D FIB TS VICIE S FBARILN v MO BLTLET, 9. FriE CR/PTFE
- TIVRZANYINN—DRIAD B —DBER DFERICHWVWTAZEL /N —D O DA FREEN T RE T, o -
- TEBME L 91— —/\UN—(CkD/ Vv UROEUBLEDR. FEGFY A FEELELTNET, ElEES -FTETiE o800 T EET BRI,
NEES I OEXE/ NUOEH BSRMILN RERIE SZES
mm MY A X (Z/1H) mm kg
D45075312 75%100 7.5K M16X65 (4) 271 13
D46075412 75%150 7.5K M16X65 (4) Y 276 15
D46075512 75%200 7.5K M16X65 (4) 276 17
D46075612 75%200 10K M16X65 (8) 263 15
D46100312 100%200 7.5K M16X65(4) 307 23
D46100412 100%200 10K M16X65 (8) 304 20
*EARIUNIEBFRBED TS VB PESOERE, HAT v OFRE LI RBUET,
¥IISKROIWWARRISICHWNT7 . 5KIFRFE-RFENXIFRFE-GFFE. 10K~20KI(FRFE-GFEDEFEHETERT D EINT
VT (1) BAKERRICE R THE LAIES Cl. TRMEOENS KB CENRFE-GFEOEH S D E N EELLE
ENTVET,
AUV FILDUN—SEFRT, #75mmx150L 7.5KICId. 8RB0 RB TS ICEAFHEARILNF v R BLTLE T,
B RE DS ST T
BIELET,
75mmXx150L
sus TECH® BAED FEGFIA
best choice for...

-~ = _|.\ 1] O V\Jm_)b%ﬂ*%%g;-\
ZIDD 10 FRIADT RE T TOBRIEA A=
179 ‘ SHIMIZU KOGYO ‘ sHimizukoayo_ 120

SINCE 1933 SINCE 1933



Tk ER#ESR B3R

#JWWA B 1267kERilEFH+ SCS14/FCDH A& 28—
RF725302nHe RF7273vSnHe
é JWWA B 126K ERRBIERDRSEEN— T, REEFHEICTADSFE T BRI KEOREECHL |
SCS1484(SUS316) AT VL AZHA U N KEEERADEIEAT T, [SCST14R | [FHFEICHSCST14H X

TUVRERALTWVE T . BBEDOREFMLICRECTT . PKAZEIALGHETITEALIEE L,

t £k EEYHRENBE
38 £ #EJWWA B 126 o N 1 .
IF O & :75mm(150LFCD&, 200L:5CS148, FCD&Y) e pils Gl L) LA . w7
100mm (200L:SCS 148, 250L:FCD&Y) SRS P ; 2 T oy |t
oA S, » AN A \ N MTE jt;l’ ¥ o s 3 , sy | Y T : u_.__:_ T -
i ® 1 R—ILFFE. Frv TR CADS 5 = e = LI iy I
(ESE I N/ & 3 Ty @) [ =
B3R (SCS1AR) /MSETRF VRilgH AR (FCORY) == £ N /{ ) B
i 48 © 2F8(7.5K). 37 (10K) . 47& (16K) ) a4V 5 ¢ p L
f& B £ 71 278 (7.5K) -~-0.75MPa. 3% (10K) -+ 1.0MPa. 47& (16K) -+ 1.6MPa S % — A
FIEMERE © 278 (7.5K) - 1.75MPa, 318 (10K) -+ 2.3MPa. 47& (16K) - 2.4MPa OGO [ .
RESRNEER | 278 (7.5K)---0.75MPa, 37 (10K) -+ 1.0MPa. 4%& (16K) -+ 1.76MPa 4 : = T T [ ‘
i f 75mmx200L (SCS148) 100mmx200L (SCS148Y)
HiE
- SCSTABR—)LRGEIRFAT BT &K, TN OHET B KERICRZEBER/\BRICHIR. .
BEOBHEHEICLDFRDFREDINIET, @Y R b (FFE75mmx200L SCS14%Y/FCDEY)
- B SURRIVNIBIEE TR T VU AERAL BV S E N IR LE U, ‘
- FEECEEAHOMSH TARVPTFERERL TLBD T RVMRIEN LI TEWV K ERIEBLET . ; : jjﬁ%’éw gggmﬁggiggqg 1? ?ﬁi\jktf - gggg}ggggggj
- J)UR— N CEERMKZEAL TEBICHHLTVET, . BIFAE - - ABANIL T RS
i RIS LI 3. ISR SCS14 12. AEIURILN rarmiesas SUS304/SCM435
SCS148Y 4. Fpyf SCS13/FCD450-10 13. QU NBR
 $18 RUERUHEUTBBRICZAT YUA (SCS14) RAT DTEICEY, S 22 IRz NER
TKDSFKET BT EKRICIDBEEN R/ BRICHNZ SN, SBOFREDIH TE, 8 ASANTvVIv PN 15B. O NBR
MM HENTBUERREZOUCERLCIETET, 9. HLE CR/PTFE 16. JHhRiE —
FCD®! =] :
- N EH TRV RBSI AR E AL SEORERZET ., BEEEFS -EETE snonnSassREmccmRgsL,
F B2 E 15 HEES BNz I]?O“%?;EFEEJ FOES Mﬁﬁiﬁ(?ﬁ%%) %ﬁ% 2;%5%
- TEME L, 94 —9—/\UY—(C&D/ SFE VRO U LEDE. FEGFYA FEEEELTVET, D49075232 SCS14% 75x200 7.5K M16X65 (4) 327 19
D49075322 SCS148 75x200 10K M16X65(8) 314 17
D49075501 SCS148 75x200 16K M20X65(8) 321 19
D49100112 SCS145 100%200 7.5K M16X65(4) 358 25
D49100212 SCS142 100%200 10K M16X65(8) 354 22
D76075153 FCD&! 75X150 7.5K M16x70 (4) 329 18
—_ D76075153 FCD&! 75x200 7.5K M16x70 (4) 329 20
D83075223 FCD2Y 75x200 10K M16X70(8) 321 17
D73075323 FCD&Y 75x200 16K M20x70(8) 326 20
D76100142 FCD2Y 100%250 7.5K M16X70(4) 359 30
D77100132 FCD2Y 100%250 10K M16X70(8) 358 26
ED LEGFS 1 D73100322 FCD&! 100x250 16K M20x70(8) 354 30

XBARIVNIBFEED TSV IYESPEEDERE, AR YSDEREICKIERRIE T,

¥JISRUIWWARRIEICHB W T/ . 5KIFRFE-RFFEXFRFFE-GFE. 10K~20KIERFE-GFEDEHFEHE THERT2EINT
WET . (1) BAKBHRKERRMELEEE (&, MEREDEN SKEEICEBNIERFE-GFEOBEFGHENEILLE
SNTVET,

SCS14% 75mmx200L FCD& 75mmx200L

121 ‘ SHIMIZU KOGYO ‘ sHIMIZUKoGYo__ 122

SINCE 1933 SINCE 1933



SUS BALL #i{EF+

JWWA B 1267k:ER#EFHR

SDJ#

iR --29, 30—

WIEFRDBEDR—ILAEICFX(TBNWRT VUR (SCS13) ZRRALIE DY 52T EDIRIEHIERTT,
AT VUV ARFAFDIZH D RIGHIEZHLELE T,
FE T SVR A= UN—=RILNMCB AT VU RZ AL BV A EEMRMHENERUE U,

T £k

# % JWWAB 126

I O° #&:75mm(100~400L). 100mm(180~400L) —
2 o R—ILRE. LN—. Frv TR REe
5 A R4 - K ITK BK CADT—¥
3 e NN T e S =7 L Nzt

(S R 1 28 (7.5K) . 31 (10K) . 47 (16K)

& A £ 7 218(7.5K)---0.75MPa. 3#& (10K) --- 1.0MPa. 44#& (16K) --- 1.6MPa
FAamERER © 248 (7.5K) ---1.75MPa. 37 (10K) ---2.3MPa. 4#& (16K) -+ 2.4MPa
FEERNGE : 2/ (7.5K) ---0.75MPa. 3% (10K) --- 1.0MPa. 4%& (16K) - -+ 1.76MPa

5 #

« AT VDR (SCS1)BN—)LAAHZEIRAT D EICKRD  FHMAEDIEHECRDF XDFREZINA .
FEORNCHT BN 17ZEDTNET,

- T SUR- APy /N—-UN—RIVNCOFRETRT VU RZHRAL. LM A SR ED
EHRULFUIS,

- FEOEY A RCH DOV T HEEBNDKDRNEHLSTEICK  BEBTOIHFPRBZINRAE T,

-+ 75mmXx150L~, 100mmI& 7L R— b CEERMIKE A TSBICHHLTNE T,

B $ 1B
- HFFORIS REEIIF AT Y VAN —)LAEOEIERZIEFE T K OBELIWVZLET,
- 75mmx100L 7.5KIFANARILNCRE TE RSN TTVET,
ZOBRIF EmRUMRILNF WS (M16X85L) & TEALIEE L,
- TEME . D7 —9 =N\ —(CKD/N\NwF UROBUBLIED R, FEGFY A FZRELLTVET,
- 75mmx100L 10K-16K.75mmx180L-250L, 100mmx180LIFJWWA B 126ZEHGB T,

T Fvav
IIHY (wT) L/N—. 55 (20K) (75mmx100L. 75mmx>200L. 100mmx*x250L)

TIDDRAT VAR
R—ILFR A,
ZED FEGFIA

UN—2t Frv N FE TSR 2w/ —
LN—RILNZBRF VLR

ERALCVE T,

123 ‘ SHIMIZU KOGYO

SINCE 1933

SEH

tEYHRENHE

B
o[ |

HEVHENHE

N BT ] L=t00
L=200~400nB4 L=250~400n8&
LU/N—= 75mm Fv K 100mm

YR (L= FEDET75mm)

1. j_J:F%’é FCD450-10 10A. ﬁ%ﬂﬁfﬁ)bl\ SUS304

2. %U\“%’E FCD450-10 10B. *Eﬂﬂ'}\)bi\f“/l\ﬁ@fﬁ SUS304

3. IR SCS13 10C. ﬁ%fﬁ)bl\quélzﬁ SUS304

4. ZAw)N— SCS13 11. "AMLS SUS304

5. #& SCS13 12. FRAEJUTLESHRU SUS304

6. FiE SUS304 13. QU7 NBR

7. LUIN—I\RIL SUS304 14. OU‘/QI\ NBR

8. 25ANIv Yo il 15. OU>7 NBR

9. FHEE CR/PTFE 15B. OU>Z NBR
BEHEES -ETETE «onos0TralmEEcoRR<T 0,

. mEEs ‘ HORXEYE  FOES EAERILN BEEMM SEEEQ BERETM SEEEkg
UIN—1( Fov S mm MY A X (Z/1E) pNN—=  U/NN—= Frv R Frv TR

D66075232 D76075152 75%X100 7.5K M16Xx70(4) 295 14 319 16
D23075712 D24075342 75X100 10K M16% 295 16 306 18
D23075812 D24075432 75%X100 16K M165¢ 295 17 313 19
D66075232 D76075152 75X150 7.5K M16X%x70(4) 295 16 329 18
D66075232 D76075152 75%X180 7.5K M16Xx70(4) 295 17 329 19
D66075232 D76075152  75%x200 7.5K M16X%x70(4) 295 18 329 20
D62075422 D72075322 75%X200 10K M16X%70(8) 295 17 316 19
D63075422 D73075322 75%X200 16K M20X70(8) 295 18 326 20
D66075232 D76075152 75%X250 7.5K M16X%70 (4) 295 19 329 21
D66075232 D7/6075152 75X300 7.5K M16X70(4) 295 20 329 22
D66075232 D/76075152 75X%400 7.5K M16%x70(4) 295 22 329 24
D66100221 D76100141 100X180 7.5K M16X70(4) 301 25 359 27
D66100221 D76100141 100X%x200 7.5K M16%X70(4) 301 26 359 28
D66100221 D76100141 100X250 7.5K M16Xx70(4) 301 28 359 30
D67100221 D77100131 100x250 10K M16%x70(8) 300 24 358 26
D63100411 D73100321 100X250 16K M20x70(8) 296 28 354 30
D66100221 D76100141 100300 7.5K M16x70 (4) 301 30 359 32
D66100221 D76100141 100x400 7.5K M16X%x70(4) 301 32 359 34

XEANIUNIBFEED TSV IBSPETOEHE, AR Y DREICIIERIET,

¥UISKRUIWWAKHSICHE WL T7 . 5KIFRFIE-RFIESIIRFIE-GF . 10K~20KIERFE-GFIEDHEH GO R THEATHESINT
WKT, (1) BAKEH R KETRRME LEEE CIE. MR EOENSKEBMICEBNIRFE-GFEDHEAGHENEELLE

CESABANILNYSIRBLTVET,

ENTVET,

Y /75mmx100L 10K 16K(Z(&,

1] =3
R

SHIMIZU KOGYO

124



#£JWWA B 1267K:ERHBIEFH fiig R 29, 30—

SUS BALL ##{EF+ FET2150-200mn SDTH B2E

i

EBFDBOR—)LFMAICFRITBWNAT VU (SCS13) ZHRALFEURE150mm, 200mmaD
it

#+
F T AT VUAEAEDIZD  FHAED RSB ZRAIELER T,

N

FHE- TSR A/ N—-UN—RILNZBH ATV URZFAL BV A EEMRENEIRUE U,
it (5 (=] S [m]
2 18 Z2JWWAB 126 i

fE O 2 :150mm(280L%2F&MDd) (300L). 200mm (360L) Hyy;z;;wﬂi
i o - R—ILFRE. UN—R . Frv TR Ry
AR & BKIKEK CADT'—%

7 & I NN EIRFURIRE AR

(S %8 218 (7.5K) . 3F& (10K)

& A E 73 21&(7.5K)--0.75MPa. 31 (10K) ---1.0MPa
FEMmERER @ 242 (7.5K) -+ 1.75MPa., 3% (10K) ---2.3MPa
FERNGER | 272 (7.5K)---0.75MPa., 3% (10K) ---1.0MPa

5 1 o LN—2 150mmx300L  Fvw7’E 150mmx300L
- 150mm. 200mmDEELESRDBIERE U TEATE. ZaRED/)\EY LA T T,
- AT VLR (SCS13)ER— VR AEEIRAT D EIC K REDBIEHEIC R DF XDFEEFINZ .
REORNICHT DIEANESHTVNET, R .
- BT SURZ ) LN — RN AR T2 5 Y LR R L. BT TR Y 2k (L/3—3)
ERUFLI, R e
- REOTY A RICH D0V T HEEBADKDBAES ST ECEY  BME TOEOERENZ £, ;- qﬁﬁﬁ Eggjgg-]g ];- }:g%ﬁ@ﬁj gggggj
. —_ N — et . EE“_ . - . \‘\
%R%B7J<)E}%{i*§%(’hijmbtL\gjo 3 gjylz\ SCS’I3 13 OU\/Q\\ NBR
o o . e . V%
- MEME L D7 —9— NV —(CKD/WHFVROHUBEIED S, LEGFY A T2 EELLTVEFT, 6. %g SUS304 16. Quyg‘: NBR
7. ATANDwWI =IpEE 17. OU>J NBR
8. FEE PTFE 18. O-SFL—h SCS13
. ﬁ%/‘l’\)bl\ﬂzﬁéﬁ SUS304 19. /\\/H“J\TL', SUS304
10. NByUImILN SUS304 20. BEL/IN—/I\R)L SUS304

BEREBES -TETE conom 0 Tr3aEEcoRR< S0,

MNEES A4S FOEXER™ FUEA BEORMILN RBRIE SZES

mm MY A X (4/ 1) mm kg
D66150121 LIN—= 150%280 7.5K M16X75(6) 700 49
D66150211 l//\‘:—:_tﬁ 150%X300 7.5K M16X75(6) 700 52
D67150211 LIN—1( 150%300 10K M20X75(8) 700 51
D66200121 LIN—1{ 200X360 7.5K M16X75(8) 925 94
D67200121 LIN—Z 200%360 10K M20X75(12) 925 91
D/6150122 Frv 150%280 7.5K M16X75(6) 438 54
D76150201 Frv R 150%300 7.5K M16X75 (6) 438 57
D77150211 Frv 150%300 10K M20X75(8) 438 56
D76200122 Frv R 200%360 7.5K M16X75(8) 522 99
D77200122 Frv R 200%360 10K M20X75(12) 522 96

MEGNIVNMIBFERED TSV IBES PESOFE HRT VNDIIREICKIRRBIET,

¥JISHUIWWARRAE(CH W T7.5KIFRFIE-RFEX ERFE-GFFE, 10K~20KIFRFE-GFEDEH#EHE TERT HEINT
WET . (1) BAKBHAKERERMELEE (& MEEOEH SKEBEEICEBNIRFE-GFEOHEFEHENEELLE
SNTVET,

L/N—2 150mm Fv P 200mm

125 SHIMIZU KOGYO ‘ sHIMIZUKoGYo__ 126
SINCE 1933 SINCE 1933



SDJ#: SEE

iR --29, 30—

A fHIES
JWWA B 1267k:ER#EFHR

JWWA B 1268 #8(CBEG U KEBRIER T,
TSR AN —-UN—RIUNIZAT VU RZFAL BV A M E MR ENRIRLE U,

B
o1 ]

tEYHENEE

it (3

R & JWWAB 126

fE O° &Z:75mm(100~400L)
i o - R—=ILRE. U= Frv TR SR
E IR N ) ) =78 CADT—¥
& % WA EIRFVEIEM AR

& $8 1 218 (7.5K) . 31 (10K) . 47 (16K)

8 B £ 73 : 27&(7.5K)---0.75MPa. 3#& (10K) - 1.0MPa. 4#& (16K) --- 1.6MPa

FramERER © 218 (7.5K)---1.75MPa. 37& (10K) ---2.3MPa. 43& (16K) --- 2.4MPa

FERNTER | 272 (7.5K)---0.75MPa. 31 (10K) ---1.0MPa. 45 (16K) .-+ 1.76MPa

S #

C FE T SUR Ay N—UN—RIUNTRE TR T VU A ZRAL.
BLMAECMEMENRELRU.

- FEO@EY A RCHBDOUY T HHBEIANDKDRANZERRS LK HBE COFEPRRZINAFT T,

- BLAVWEBDSA 7y S THRABIERS S ISHINUE T,
- 75mmx150L~400LId 7 )Li—h CEERRIKEFL TBICHHUTVETD, 1. 5758 FCD450-10 10A. 7NATUIRILE SUS304
v ome = 2. BlF7E FCD450-10 10B. fBAMILN NP ES SUS304
Fmion o i T
- 75mmx100L 7.5KIF7RBRILN CRE TEBVHENTEVFET, . ARVA— . SWAY.-IIN .
ZOBIE BRURIVN i (M16X850) ZTRERLZE L, T ABSHifE 12. SFETUIEHT0 55304
- ERME L. O —9—/N\2I—C&D/NWFVROBUBALIED A, FEGFY A TZZEESLTVETD, g. U/\\\—'/\\\/I\“)IJ SUE,%?*%Af 14. 83\/9“ NBR
. . . YD T, . ASARND v ERERE 15. OUVJ' NBR
75mmx100L 10K-16K.75mmxX180L-250LIFJWWA B 126 EMR T S P S CERG LS
T Fyav EEES -EETiE «oaon T REcBRIZS L,
979 (wT) L/N—.55& (20K) (75mmxX100L, 75mmx200L) . mmE=ES \ BORXEN — FOESH ESEALL  BEENM SEEEg BREMM S8k
U= Fryv TR mm MY A (/1) UN—3 U= FrvfH Frv o
D66075231 D76075151  75%X100 75K  M16X70(4) 295 14 319 16
D23075711 D24075341 75%X100 10K —¥¢ 295 16 306 18
D23075811 D24075431 75x100 16K — 295 17 313 19
D6607/5231 D76075151 75X150  7.5K M16X70(4) 295 16 329 18
D6607/5231 D76075151 75X180  7.5K M16Xx70(4) 295 17 329 19
D6607/5231 D76075151 75X200  7.5K M16Xx70(4) 295 18 329 20
D62075421 D72075321 75%200 10K M16x70(8) 295 17 316 19
- D63075421 D73075321 75%200 16K M20x70(8) 295 18 326 20
HRED LEGFY 1 D66075231 D76075151 75%x250 75K  M16x70(4) 295 19 329 2]
D66075231 D76075151 7/5X300  7.5K M16Xx70(4) 295 20 329 22
D66075231 D76075151 75x400 75K  M16x70(4) 295 22 329 24
MEARIVNIEFREED ISV VESPES DGR ART v NORREICLIRBIET,
% JISRROUWWARRISICB W T 7. 5K [ERFFE-RFFESLERFE-GFFE. 10K~20KIERFRE-GFE D HE D E TEFT3ESNT
WET . (1) BAKERRKGEMRE LA C1E. MEEOED SKEEICENRFE-GFEOEFEhENEELLE
TNTVET,

£ SR Z ) F75mmx100L 10K+ 16KICI HRICESABARILN YT BLTVET,
UN—RIUNCRT VR %
HALTWLED,

LIN—= Fry R

127 SHIMIZU KOGYO ‘ SHIMIZU KOGYO 128
SINCE 1933 SINCE 1933



BEWIERRATYT

#JWWA B 1267k ER#HEF sz 29, 30—

FEISVIHHOR75mm,. FTEI SV IHDFOER100mmT.
100mMMODII_EFEIC75mMmMDBNIEPES A7 RE I DDICHBETRE]

B
i
N
¥
n
>

it B (=] =]
iR 1 #EIJWWA B 126 =
¥ O &:75mm(IS5YY EE75mmx RE100mmx150L) —————
iz o R—ILRHE. U= Fry TR BiTE
£ AR AE T EKCIKOEK CADF—%
B INETRFUREG GRS
(S %8 218 (7.5K) sy
£ A £ 73 : 0.75MPa . — . i
RAEMERR © 1.75MPa CE
REEFNEE © 0.75MPa LA A . B &
S #
L3 Frv R

- JWWA B 1265818 CERUTcZIDDFHIEFR T,

- FETSIA75mm. FTE IS VIH100mmER>TH Y, BEER DN O N =B OENZIC
ZEUZVEE ROZTA100mmZSiRZE 7+ 75mmICEE U WEICRE T, ZMEY R (Lri—30)

« AT VUR(SCS13) BR—)VARERA T 2 &ICK)  FRDOBEHEFICKDF XDFEEZINZ .
FEOBNUSH T DENNZEDTVET,

AT : =60 ¢ . _ o . 1. 758 FCD450-10 9. LR CR/PTFE

- FET SR AN /N—-UN—N)UNCERRETR T VU AZ AL SV ST RN 2. BB FCD450-10 10. NATUTRIUR SUS304

e a3 ———
. 3RS MMASRIE A |, 4E = . V/\N— SVAV=VAYN °

ANED TRFIVEIEMARREZELU SBOREEINIETT . 5 fx 25213 13 027 RBR
3 =2 = I 6. #&\ SUS403 14. OU‘/Q\\ NBR
= 5 \ \ 7. UN=N\VRIL SUS304 15. QU7 NBR
- MEME L D4 —9 =\ —ICLD/WwFEUROHBUBLED R, FEIGFY A = iZEELTVETD, 8. OUVTIJva =pYEliE

BEES - £ETE ssouom a3 RamcrrmRs0,

FFyav NEES 947 IFO'E (LB FE) <@ FOED EAERILN BEiE seEE
. ' D61075712  L/A—2 75%100%150 75K MI6x70(2) 295 18
29N (w7 UN—= D/1075612 Fpwrz  75x100%150 75K M16%70(4) 337 20

XBARIVNIBFEED TSV IYES PEEDERE, AR YSDEREICKIERRIE T,

¥JISRUIWWARRIEICHB W T/ . 5KIFRFFE-RFIEFRFFE-GFE. 10K~20KIERFE-GFEDEHFEHE THERT2EINT
WK, () BAKBHRKERRMELEE (& MREDEN SKBEICEBNIERFE-GFEOBAHFGHENEILLE
SNTVET,

LTIDDATVURE
/-ﬁ_) IJ#TZKO
ZED _FEGFY A,

P TSRy —-
UIN—RILNMZB AT VR
EIRFALCWVET,

LN—=

129 ‘ SHIMIZU KOGYO ‘ sHimIzu kogyo__ 130

SINCE 1933 SINCE 1933



L/i—§ii{EF 50 CDY#: BEE

#JWWA B 1267K:8 Hl{ER figsR---30_—3J
iiere? EEYHENHE
JIS 50MM TS~ - EERSTTAER. JWWA B 1263848 0ok R ER T & \485
0 50L50 (MR HEKE 50mm)  ERE AR 25mm (T5>I50mm) ([CHIELTOETS [ |3
{j: *}E\E E E - 127 15
. ¢ 88
18 & HEJWWA B 126 = = 5
I O #&:50mm(100L. 150L) b r = T
i = M—=ILAE. U= B . . == -
8 AR K oK ITK O BK CADT—%¥ 2 :
= & N EIIRNF Ve SRR S $5s i
1E %8 . 2f8(7.5K) . 3FE (10K) 2T B
% F3 FE 77 1 218 (7.5K) -0.75MPa. 37 (10K) -+ 1.0MPa : ~e2e]
RIETHERE : 278 (7.5K) - 1.75MPa. 31 (10K) ---2.3MPa
RIERNGE © 278 (7.5K)--0.75MPa. 378 (10K) -+ 1.0MPa
50mmx100L 50mmx150L
S #
- JWWA B 1263818 CEMUIERDORIER TT .
- JIS 50mMmMMD IS VITEF TEET, an o
1 (2743 X
LS50 (TR HEKAE50mm) B S T O ERE £ ahdnY 2k (FFUE50mmx100L)
: 8 % L om o0 o e cag04
. . IR . 7

. S =S~ (e AR WAt . FTE . -

50mmx100L(ETFETZZY). 50mmx150L (LB 7SV 3 EEAEARILN v g 8:{/9 NEE H C%Wbl\zﬁﬁ §B§28§‘

. NPz, S UN—N\UR

NEBLTVET, 7. Bl SUS304%(2C3771 15, AETUTIEHRL SUS304

8. QU7 NBR 16. ARV -F v EES SUS304

BERES -TETE sonos0TrammEcoRmR<mTL,

NEES FORXE™ IFUES BRIV BRIE SEEE
mm MY A X () mm Kg
D84050111 50%100 7.5K —%1 293 10
D84050311 50%150 7.5K M16X70(4/ FEIDFH) Y2 293 11
D84050411 50%150 10K M16X70(4/ FEDH) Y2 293 11
XEONIUNIBFEBD TSV IESPESOHEE, AR VSDEREICKIERRIE T,

¥ JISKEOIJWWARRRICB W T 7. 5KIERFE-RFENX IERFE-GFFE. 10K~20K(ERFE-GFIEDHEFEHE TERITDEINT
WE T, () BA KBRS KEMERME DA MEEOEH SKBZEITEBNERFE-GFEOBHFEHENAEFLVE
INTVERT,

Y1 50mmx100LIC(IE RRBITIBEESRBEARILN SO RIBLTWVWE T,

Y2 50mmx150LIC(&. EREISVIICESEEARILN YIS RBLTVED,

S0mmx150L HERME RIS rUL50 KEBIEES RS A F ST T T
(50mm) (50mm TS VITE)

137 ‘ SHIMIZU KOGYO ‘ sSHIMIZUKoGYo__ 132

SINCE 1933 SINCE 1933



(‘ kv Yy L— SER
ey T HBrVIBIEA=Y gK---34—3)
W=700mm
MLIUS WS —ld, VLT DIREDREDRNY) . hia U EDIBEFRT SHVEYR
FEDAF LI EE . VLT DIEREES T E BT HR— NI DRB T, 0
EEEDN— = VI AELT . R EE CORBORIBHIEISERVRITET, Oss :
[133.5
H 5
sENLZ 0 50, 100, 150, 200 N-m (ZEEmRI= L) E }
w7 B: RTULRA(SCS13)H i
SEB 8. #3Kg ] :
-7
|
1% # 1 I L
- IR OHENRZED/ VLT 3. BEEIDEDBER ML I EET. /LT OIS - SEOFEH Y - % .
HRUTFEDRIBNRLET BIEENBUED, 3 >
MLIUSw9—(3. BB EZEOERCHS /LT ICHELLED ML IDHDBHENES. O30
BENIEBRBDEZE (R )L, NV TDBRIBICRBBER NI EENELE T,
| J==w J— ~ /K Ty
@ DEOALEHFAFET v IBHETTBDT. MLTH DTSN BN EE (UM T T, MLTUZy S =24 TNYFLEGR
C AAEIFRATVLURASCS 1 3) D=6 A S THE M BN, EHBZOLC O ERVERTET,
- 10000@DZEEY) (R v 7)) (B D BT AR EM OB ZIC R ET . ‘ : _ )
. = = £ 1)<, =Dl
TR BB LI B, (2 aDEIC k) U Sy 9 — DEB LI HE FELE T, F/ VT DRERVEREEERBRIV I LIV Iy 2—DRENIVS
Z D&, [FRDIHERC TS UET . (BT e N MERR B AEER MLSUSYI—D
REOEE BO& | oo Nm) | ML (Nm) =L 2(N-m)
Ty 50 180 42
TN\R)LEvh&E > 225 >3
VI R—UHETIR UWWA B 120) 100 300 70
2%& (7.5K) 125 375 88
150 450 105
50
200 600 140 ,
50 180 60 100
VIR —)UHEIR JWWA B 120) /> 22> 7>
3f& (10K) 100 300 100 150
XI)L—MMETHR JWWA B 122) 125 375 125 2(')0
2%& (75K) 3% (10K) 0 150 0
200 600 200
R—LZHENEE JWWA B 135) 75 159 53
MRS (JWWA B 103) = 159 53
F v EER UWWA B 126) 100 210 70

% OFNIE<ERIE B PHEISRUIERENVI DMLIU=Z Y S —7& THERLSIEE W,
MBEERN LT EF ZNLEDONLIZ T B EWET 2BND B BDNLITY,
MERARBESERNL D L B TED SN NIV T DFRBIMRIEN T BECH D MNLT DERAE (25 2EIREE D NLT) TY,

TAVRILEYhG@

133 ‘ SHIMIZU KOGYO ‘ sHIMIZUKoGYo__ 134

SINCE 1933 SINCE 1933



o |

Z=—s3—2% Supa-Maxi (RIEE#HF)

AVKa=s,3s—H a1k AVK Internationaltt (Fv—2) 8

sk 35—

DB DT ST vNTRER SN ZSupaGrip b K B R—h AT AlCKY  FHE- RUIF LUV E-
BEE-GIRE-ME - AT VU AMEREDNRDERIGSIFRL B ERBICHIL U REEMF T,

t 5
I O ~F 3% : 50mm~600mm
2 = ANU—N (EEMF) ATV (BEMTF) . TURT vy (E18)

8 R A BoKTRK K Z DAt

P & . NANELRF VB REE

Xt It E #7 0 PN16 (458 16KAE)

oG E fE S - RUIFLUVE - BEE - GRS - g - AT VURES

¥ AGBEKRARUIF L VE (JWWAKAE) [CTERDBRIEHS (> F =7 Z FERLIES

MEBHELGWARUIFLUVE PWARR) ICIEERTEEE A
KABBICEIVRFrY I EERUBNTLIES L,

ERERE
BirE R

W

8EH

5 B

- IREDEEEREAEN T ST v N T BRSO Te RO A IR ERICHIN T B2,
F20RK KEFDODEBEMELCRETT,

- BYARCHERAREL DT ESMZRF>TVET,

- RIDDIRIFEUBSIE#EER T

- BERDREF vy ALK TR OEER CRIREDEYH SRV N RELE T,

- FFOTA100~600mmlE. DY _EFBEIYIIE T,

s TURF Y ITIFBEKEICER DT /44 F DTS STHFVNTVED,

T Fvav
AKEEKBRUIFLVE UWWARRK) BA >F—37

ARL— (EE#SF)

ATV (REMTF) TYRF vy (E0E)

135 ‘ SHIMIZU KOGYO

SINCE 1933

ARU— (EE#F) ATy (REMTF) TURFry T (ElE)
Y R b
1. Fuk 2T VUR (BHIEIEMER) 5. HRT EPDM
2. )Lk~ AT VUA(GERBALIEILES) 6. AU—T 579 A )Lk
3. Dwiw 27 7. 7545wk 5
4. JUvTEIAVS  SRHFW/EBAT VU 8. R&EFrvS MUIFLY
FETE 2 ——@). TVRFrF (D)
47 FOTE B Sl EAN SRR D L(R) L(T) SEEE(R) SEEE(T)
mm mm mm mm mm kg kg
A=K TURFHy P 50 48-71 200 255 195 6 4
AN—~ITVRFHv S 65 69-91 226 265 218 7 5
AN—~-IVRFpvS 80 82-106 235 268 220 7.5 55
ANU—hTURF P 100 104-133 268 289 230 11 8
A=K TURF P 125 132-159 285 277 220 13 9
AN—~ITURFy S 150 159-188 340 314 238 16 11
AN—~IVRFHy S 200 193-227 389 354 259 25 16
AN—hTURFpy S 225 224-257 437 390 277 37 19
AR—~IVRFpy S 250 266-301 476 381 272 35 22
A=K TURFy S 300 314-356 545 438 300 45 29
AR—KIVRFpy S 350 352-396 612 513 350 114 65
AR—~ITURFHyS 400 392-442 661 526 315 107 58
ARL—h 450 448-510 740 767 — 177 —
ARL—h 500 498-552 772 /769 — 201 —
ARL—k 600 604-652 872 767 — 241 —
47 IFUTA il gEa BN D D max. L e
mm mm mm mm mm mm kg
ATv S 50-65 48-71 69-91 200 226 294 6.5
ATv S 50-80 48-71 82-106 200 235 296 7
ATv S ©65-80 69-91 82-106 226 235 294 7.5
ATv 80-100 82-106 104-133 235 268 305 10
ATvr 100-125 104-133 132-159 268 285 305 13
ATv 100-150  104-133  159-188 268 340 322 14
ATv 125-150  132-159 159-188 285 340 321 15
ATv S 150-200  159-188 193-227 340 389 356 21
ATV, 150-225 159-188 224-257 340 437 374 27
ATv S 200-225  193-227  224-257 389 437 389 32
ATv S 200-250  193-227  266-301 389 476 386 32
ATv S 225-250  224-257  266-301 437 476 396 36
ATy S 250-300  266-301  314-356 476 545 437 42
FTvav

KEBEKRARUIFLVE UWWARRE) B+ >—17

©

SHIMIZU KOGYO
SINCE 1933

136



	INDEX
	価格表　ソフトシール仕切弁
	価格表　メタルシート仕切弁
	価格表　バタフライ弁
	価格表　電動弁
	価格表　消火栓
	価格表　空気弁
	価格表　補修弁
	価格表　その他
	カタログ　ソフトシール仕切弁
	ソフトシール仕切弁 エクセルプロ
	エクセルソフト仕切弁
	ジョイント形エクセルソフト仕切弁
	PE管対応エクセルソフト仕切弁
	EF片受口付PE管対応エクセルソフト仕切弁
	塩ビ管対応エクセルソフト仕切弁
	露出配管用開度計付エクセルソフト仕切弁
	外ねじ式ソフトシール仕切弁 エクセルプロ
	外ねじ式エクセルソフト仕切弁
	K形受挿しエクセルソフト仕切弁

	カタログ　メタルシート仕切弁
	ステンレス製仕切弁SUSGATEⓇ
	フランジレスメタルシート仕切弁
	SHJグレート仕切弁
	SHグレート形仕切弁
	メタルシート仕切弁

	カタログ　バタフライ弁
	流量調整形バタフライ弁Flow Control
	センターキャップ式バタフライ弁
	バタフライ弁

	カタログ　消火栓
	ステンレス製弁体収納式地下式消火栓 SUSCAMEL
	弁体収納式地下式消火栓 キャメルⓇ
	B103NX 地下式消火栓
	ウォーターボール消火栓
	弁体収納式地下式排水栓 キャメル 50
	消火訓練用機器 トレーニングキャメル

	カタログ　空気弁
	エアライトⓇ急速空気弁
	凍結破損防止 RS-3形急速空気弁
	エアエルフ空気弁
	ステンレス製急速空気弁クラシックプラス
	ラクラク（簡易分解式急速空気弁）
	玉押器対応型急速空気弁
	エアライトⓇ急速空気弁 町野式接続タイプ
	急速空気弁
	スペースエア D25(ステンレス製）
	スペースエア D26(ステンレス製）
	スペースエア D25(ナイロン樹脂製）
	水撃防止形空気弁ダイナミックエア
	ナイロン樹脂製空気弁エアスポット
	スペースエアミニ(ナイロン樹脂製）
	ナイロン樹脂製空気弁エアスポットプロ
	高圧用空気弁ハイプレッシャー

	カタログ　補修弁
	ステンレス製補修弁サストップ
	クワガタ（ホック）レバー式補修弁
	下水道用補修弁
	SUS BALL 補修弁
	SUS BALL 補修弁 150-200㎜
	補修弁
	異径補修弁ステップ
	レバー補修弁 50

	カタログ　その他
	トルクリミッター
	スーパーマキシSupa-Maxi


